AL

BakyyMHbI€ 3r1IEMEHTbI

K BaKyyMHbIM 3JiEMEHTaM OTHOCATCA NHEeBMaTU4YECKne yCTpOVICTBa,
KOTOPbIE NCMNOSb3YHOT cXaTbln BO34yX A4 co34aHund oTpuuartesribHoro
AaBreHuns. 5naro,uap;| I'IpOCTOI7I KOHCTPYKUNN N nerkom aKcnnyatauynm OHU
LLINPOKO MNCNOJb3YyHTCA B PA3JIMYHbLIX NTPUMEHEHUAX. BaKyYMHbIX 3aXBaTax,

MaHUNyNATOpax n T. .

Mocne MHOroneTHero HakonneHns onbiTa komnaHma E.MC nmeet 6onbluoe
KOSIMYECTBO NPMMEHEHUI B MPOMbILLSIEHHOCTU. Y KOMMaHUN BbICOKas
penytaumsa B 3HepreTm4eckon, aBTOMOOUIBHOWN, 311IEKTPOHHOM
NPOMbILLSIEHHOCTN U MHOTUX ApYyrnx oTpacnsx. C HaKoMMeHHbIM OMbITOM
COBEpPLLEHCTBYIOTCSA U BaKyyMHbIE 9fIeMEHTbI, YTO rapaHTupyeT

yOOBMNeTBOpeHne noTpebHOoCTen BCeX 3aKas3ynKkoB.

— e e \
= & /a\;——-i\\ — . \ \
' o
f
r
® ’




BBeaeHMe B BaKyyMHYIO TEXHUKY

OnucaHue TepMUHOB

CraHgapTHoe aTMocdepHoe AaBneHue
3HaueHne 6ap0M9TqueCKoro AaBleHus, nsmMepeHHoe Npu CTaH4apTHbIX OKPYXXatLLKUX yCroBusX.

(CtaHpapTHble okpyxatowme ycrnoBusi: Temnepatypa +20°C, oTHocuTenbHas BNaxHOCTb 65%, aTMocdepHoe AaBreHne Cyxoro Bo3ayxa Ha
ypoBHe mMopsi 101.325 IMa)

Bakyym

CocTosiH1e, Mpy KOTOPOM [aBMneHVe ¥ NMNOTHOCTb BO3AyXa HWXKE, YeM NpU CTaHAAPTHOM aTMOC(epHOM AaBneHuu.

'ny6uHa Bakyyma
PaSHVILLa Mexay CTaHAapTHbIM aTMOCCpeprIM AaBrieHnem un abCcontoTHbIM AaBneHveM B Bakyyme.

[MHeBMaTMYeCKW reHepaTop Bakyyma
OneMeHT, reHepypyoLLMIA BaKyyM 3a CHET NPOTEKaHWUs CxaToro Bo3gyxa Yepes conno BeHtypu.

EAVHULLI n3MepeHus

1. O6wme napameTpbl, eaNHULbI U3MEPEHNs 1 0603HaYeHNs
HasBaHue [NaBneHue Pacxopn Temnepatypa Mnowaab Macca Ycunue YpoBeHb Wyma
Cumson P q t S m F
Eavhuua Mna H';'im'g"' °C cm2 KT H dB (A)

2. Tabnuua nepesoaa eAVHUL M3MePEHUs AaBrieHUs

Mpumeyanve: ANR-CTaHAapTHbIE OKpyxatolme ycnosus: Temnepatypa: 20°C, oTHOCUTeNbHas BNaxHOCTb: 65%, AasneHue cyxoro Bosayxa 101.325 Ma

Ma (H/m2) kMa 6ap Kklclem? TOpP psi (coH/aroim2) | OoiAMBI PT.CT.
1Ma 1 0.001 0.00001 10.1792x10© 7.50062x10-3 0.145038x%10-3 0.3x103
1kMa 1,000 1 0.01 10.1792x103 7.50062 0.145038 0.3
1 6ap 100,000 100 1 1.01972 750.062 14.5038 30
1 klc/em? 98,066.5 98.0665 0.980665 1 735.559 14.2233 29.42
1 Topp 133.322 0.133322 1.33322x103 1.35951x103 1 19.3368x103 0.04
1 psi 6,894.76 6.89476 6.9476x103 70.3096x103 51.7149 1 2.07

3. Ta6nmu,a nepesoa eanHUL, N3MepeHna oTpuuaTenibHOro gasneHuns
mbap kMa -kMa % Bakyyma TOPP -MM pT.CT. -O10NMbI PT.CT.
1,013 101.3 0 0 760 0 0
913 91.3 10 9.9 685 75 3
813 81.3 20 19.7 610 150 6
713 71.3 30 29.6 535 225 9
ATtmocdepHoe 613 61.3 40 39.5 460 300 12
fasneHue 513 51.3 50 49.3 385 375 15
413 41.3 60 59.2 310 450 18
313 31.3 70 69.1 235 525 21
213 21.3 80 79 160 600 24
113 11.3 90 89 85 675 27
AGCONOTHLIN BaKyym 0 0 101.3 100 0 760 30
4. Tabnuua nepeBofa eouHUL U3MEPEHUs pacxoda
mélc m3/yac HN/MUH. Hn/c T13/MUH. (scfm)
1 wmdc 1 3,600 60,000 1,000 2,118.9
1 m3/yac 0.28x103 1 16.6667 0.2778 0.5885
1 Hn/MUH. 16.67x106 0.06 1 0.0167 0.035
1un/c 1x103 3.6 60 1 2.1189
1 hT3/MUH. 0.472x103 1.6992 28.32 0.4720 1

BBeaeHMe B BaKyyMHYI0 TEXHUKY

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

PykoBopacTBO Nno BbIGOpY

1. Mepen BbIGOPOM NpoAyKTa

Mepen BbIGOPOM BakyyMHbIX NPOAYKTOB HALLEN KOMMaHUM NPOBEPbTE OKpYXatoLme yCroBus (TemMnepaTypa, KOHLEHTPaLMs Mbinu, MacnsiHbIX U BOASHBIX GpbI3r 1
n.), @ Takke pasMepbl, BEC, (DOPMy, MaTepuar, COCTOsiH/E NMOBEPXHOCTU 3axBaTbiBAEMOro 06bEKTa, NPOCTPAHCTBO M CMocob ero nepeMeLLeHus.

Ycnosust paboTbl BakyyMHOro 3axBaTa AOSKHbI rapaHTUpOBaTh OTCYTCTBME BO3MOXHOIO HaHECEHUs Bpeaa nepcoHasny 1 o6opynoBaHuio, No3ToMy He0GX0ANMO

ofecneunTb 4OCTATOYHbIN 3anac NPOYHOCTU NPU BbIGOPE MOAENM U pacyeTe, KOTOPbI MOXET BbiTb YCTAHOBMEH NO PaGo4MM YCNOBUSIM.

Ecnu Bo Bpemsi pacyeTa n Bbl60pa Bbl CTONKHETECh C HEOOXOAMMOCTbIO CreuuansHOro NpYMEHeHVs1, NoXanymncra, CBSHXKUTECh C HalLen CJ'Iy)K6017I noaaepXxkn

KIMEHTOB.

2. Mpouecc BbIGopa BakyyMHOro anemeHTa

YTOuYHUTE pasmepbl, Bbibepute

BEC, XapakTep NOAXOASALLYIO
MOBEPXHOCTN OBBLEKTA  — P pucocky u
1 cnocob ero meToq ee

nepemMeLleHus KpennexHus

@ @ ©)

gl)poaepre

YHKLMOHaTb-

Pean- HOCTb, HaaeX- BbiGepute gatumk

4—————————————— HOCTb 1 3KOHO- f———————— BaKyyma, urnsTp,

saums MW4YHOCTb | ycTponcTeo cbpoca
BaKyyMHOMN
cUcTeMmbl

® @

3. Bbibop dbopMbl BaKyyMHOWM NPUCOCKU

Onpegenute crnocot
——» 3axsaTa (c6oky unu
rOPU3OHTAIbHO)

B cootBeTcTBUM C
Paccuuraiite

pasmepamu
4merno u NpUCOCOK
—» p .
pasmep noacuuTaiiTe
NpUCcOCOK HYXXHbIV pacxop
BaKyyMUpOBaHus

@ ®
\/

Mo rny6uHe Bakyyma u
pacxopy noabepute

——————— rnoaxoaswuii reHepaTop

Bakyyma wnu apyrow
UCTOYHUK Bakyyma

®

Bbibop noaxoasiero Tuna BakyyMHON NPUCOCKM Mo MaTepuarny v hopMe NOBEPXHOCTW 3axXBaTbiBAEMOro OGbekTa SIBMSETCS KIoYEBbIM 3BEHOM N0 6oro

NPUMEHEHMS.
Tvn CTpykTypa MpumeHeHne Tun CTpykTypa MpumeHeHune
MoBepxHoCcTb 06bekTa nnockas, TPyAHO A Mpucocka MeeT HEKOTOPLIV OCEBOI XOA
Mnockas %} nedopmupyemasi, BO3MoXxeH nepeopoT | CunbgoHHast % [OI151 KOMMEHCaLUWKN BbICOTbI 0ObEKTa,
e obbekTa, 6onblume Harpy3kv 1 apyrue Ha 1,5 rocppa YMEPEHHbIX Harpy3oK U HEPOBHbIX
L= ] NpUMeHeHusI. [T =] NOBEPXHOCTEN.
Mpucocka umeeT BonbLLIOW OCEBOW XOA,
Mnockasi ¢ _‘g E MoBepxHocTb 06beKTa Mrockasi, Ho CrnbdhonHas KOTOpbIV rapaHTMpyeT xopollee
BHYTPEHHUMU e o nAedopmypyemas, No3ToMy BHYTPEHHWe Ha 3,5 rodpa npuneraHne 1 KOMMeHcaLmio BbICOTbI
pebpamu T = pebpa npuaatoT XECTKOCTU. ! NSl HEXXeCTKUX NoBepxHocTei. [Ans
HebonbLUMX Harpy3oK.
MoBepxHocTb 06BbeKTa nnockasi, TpyaHo
& MoBepxHoCTb 06BbEKTa CUNBbHO BbINyKMast
nedopMmupyemasi, HO C OrpaHU4EHUSIMU
r— unu chepudeckas. OsanbHas .
ny6okas f no pasmepy: TOHKWe, y3kue, ANNHHbIE
t\ =) 06BbEKTbI, KOTOPbIE MOTYT
N nepeBopaYnBaTLCA NPU NepemeLLeHnu.

4. PacyeT ycunus yaepxaHusi BakyyMHOro 3axsata

4.1. Pac4eT TEOPETMYECKOrO YCUNUS YAEpKaHus (paamep Npucockuy 1 rmnybuHa Bakyyma U3BECTHbI)

o =
BepTukanbHbIit 3axBaT

i
'

BokoBoit 3axsat L

HanpaBsneHne BcacbiBaHWsi COBMagaeT C HanpaBneHneM nepemMeLLeHns

HanpasneHne BcacbiBaHWsi NepneHAVKYNSpHO HanpaBneHuio nepemeLleHmns

TeopeTtuyeckoe ycunue yaepxanus: F,=P, x S x 0,1 x 1/t

TeopeTtuyeckoe ycunue yaepxanma: F,=P, x Sx0,1x1/tx p

F,: TeopeTuyeckoe ycunve yaepxanus (H)
P,: rny6buHa Bakyyma (-klMa)
S: nnowaab KoHTakTa (cM?)
t: pakTop 6e3onacHocTu: 4

F,: TeopeTuyeckoe ycunue yaepxanus (N)

P,: rnybuHa Bakyyma (-klMa)

S: nnowlagb KoHTakTa (CM2)

t: bakTop HesonacHocTH 8 (C yH4eToM OnpoKuabIBaHUS)

U: KO3adhpULMEHT TpeHus (CTekno, kKameHb, nnacTuk (cyxve): 0,5 - 0,8
HaxaayHaa bymara (cyxas): 1, Mokpas / MacnaHucras nosepxHocte: 0,1— 0.4

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.02



5.03

BBeaeHMe B BaKyyMHYIO TEXHUKY

PykoBoacTBO no BbIGOpy

4.2. PacyeT auameTpa npucocky (M3BecTHbI BEC M Crnocob nepemMelleHus obbekta)

@

.4 1T W
‘3'32}3.14’%3’< n Xx1000

@D: anameTp npucocku (Mm), P: rmybuHa Bakyyma(-kla), W: ycunue yaepxanus (H),
t: dpakTop HGe3onacHoOCTH (BepTuUKasbHbI 3axBaT: 4, GokoBOW 3axBaT: 8 (BKMOYasi NepeBopoT)

@ W: Pacuet ycunus yaepxaHus :
BepTUKanbHbIA 3axBaT, BepTUKanbHOe
nepemetleHue

W=mx (g +a)

W: ycunue yaepxaHusi , m: macca o6bekTa, ‘
g: yckopeHue cBo6oaHoro nageHust 9,8 m/c?
a: BHeLWHee yckopeHue (< 1 M/C2 MOXHO UrHOpPMPOBaTb)

(@ W: PacueT ycunus yaepxaHus :
BepTUKanbHbIA 3axBaT, FOPM3OHTanbHoe
nepemetleHuet.

W=mx (g+ax1/p)

W: ycunue yaepxanusi , m: macca obbekTa,

g: yckopeHue cBoboaHoro nageHust 9,8 m/c?

a: BHeLWHee yckopeHue (< 1 M/C2 MOXHO UrHOpPUPOBaTb)
Y: koadbpuumeHT TpeHus (cMm. 4.1)

@ W: Pacuet ycunus yaepxaHus : 6okoBomn
3axBaT, BepTUKanbHoe nepemMelleHune. ;\

W=mx1/px(g+a)

W: ycunve yaepxaHus , m: macca obbekra,

g: yckopeHue cBo6oaHoro nagexus 9,8 m/c?

a: BHelHee yckopeHue (< 1 M/c? MOXHO UrHOpUPOBaTb)
J: koadbcpuumeHT TpeHusa (cMm. 4.1)

® TMpumep pacueta

Mpumep: cyxas ctanbHas nnactuHa maccoi 19 kr, paamepbl 1000x2000%1,2 MM, rOpU3OHTanbHbIN 3axeaT, uukn 15 ¢, makc.
ckopocTb nepemelleHust 0,3 m/c, paccTosiHue nepeHoca: 3 M. OnpeaenvTb pa3mep U YUCTIO NPUCOCOK.
Pewenve: (1) cpeanss ckopocTb: 3 M/15 ¢ = 0,2 M/c, ¢ y4eToM MakcumanbHow ckopoctu 0,3 m/c BHelLHee yckopeHue byaeT
MeHee 1 M/cZ, MO3TOMYy ero MOXHO UrHOPUPOBaTb.
(2) C y4eTOM ropusoHTarnbHoro 3axeara, rmafkomn Cyxoi MoBEPXHOCTU, YTO AaeT koadpduumeHT Tperns 0,5,
nonyyaem 3HauyeHue ycunus yaepxanus W :
W=m x (g+a x 1/u)
W =19 x (9,8+1/0,5)
W =224,2 (H) @D:Jﬁx%x#xtx1ooo

(3) CornacHo cpopmyne:

Mpu W = 224,2 H, npegnonaraemoin rny6uHe Bakyyma -50 klla, konmyectse npucocok 12 Wwtyk u dpaktope
6e30nacHoCTH t = 4 noslyqaem AvameTp Kaxaon NpUCoCKu:
@D = 43,6 MM = 45 Mm

MonyyeHo: Ansi BepTMKanbHOTO NepemeLLleHuns CTanbHo NnacTuHbl Maccoit 19 kr BeibpaHa nnockasi pebpuctas npucocka ¢
Anametpom D=45 MM B konmyecTse 12 LWITYK.

MpymeyaHme: BbIGop rMy6uHbLI BakyyMa -50 kl1a ocHoBaH Ha TOM (bakTe, YUTo OGBEKT HEMPOHULIAEM AJIst BO3AYyXa U Takoi
BaKyyM MOXHO Nerko co3aaTth. YMCIO NpUCOCOK BbIGPAHO C y4ETOM GOMbLLIOTO pasmepa o6bekTa, pacCTosIHUS MEXAY
nprUcocKkaMu 1 NPOUMMIK chakTopamm.

BBeaeHMe B BaKyyMHYI0 TEXHUKY

SMART Www.sautomation.ru

automation

8 (800) 550 3487

PykoBopacTBO Nno BbIGOPY

5. BbiGop BakyyMHOro reHepaTopa

5.1. KntoyeBble dhakTopbl Npu BoIGOpe reHepatopa Bakyyma

Bpemsi BaKyyMUpOBaHMs

Daxtop Makc. Bakyym Pacxoa (HN/MuH.) npu T T (LT nageuyle BaKyyMma npu Pacxon (Hn/mwH.)
(-kMa) Makc. Bakyyme pazHon rny6uHe (HN/MUH.)
Bakyyma (s/L)
OcHoBa ans Ycnosuve nopaepxaHus OcHoBa Ans pacyeTa OcHoBaHue Ans oueHkW ypoBHsa | OcHoBa Ans pacyeTa
Ponb pacyeTa ycunusi YPOBHS Bakyyma Ans BpeMeHu uukna paboTbl repMeTUYHOCTU NPUCOCKN 1 notpebnexus Bo3ayxa
yaepxaHus yaepxaHus obbekTa BaKyyMHOIN CUCTEMbI obbekTa

5.2. Tpebyemuill pacxog Bakyyma gns npucocok pasHo20 guamempa (GbIcTpbii BoIGOP)

H OBBLEKT C HU3KOW NPONYCKaeMOCTLIO O61BLEKT C BLICOKOW NPONYCKaeMoCTbI0
omep cepum (ALETIED HEEEE (0, Bakyyma' (Hn/MuH). BaKyyma? (Hn/MuH).
1 <10 8 10
2 11~20 10 20
3 21~35 17 34
4 36 ~ 50 34 64
5 51 ~ 85 50 100
6 86 ~ 110 67 134
7 111 ~ 200 84 168
8 201 ~ 300 100 200
2 301 ~ 360 135 270
Mpumeyanue:

1. MpuMepbl 0GBLEKTOB C HU3KOW MPOMNYCKAEMOCTLIO BaKyyMa: CTEKIO, CTanb, NNacTuk, AEPEBSHHLIE AOCKN, KAMEHb U T.M.

2. MpuMepbl 06BLEKTOB C BLICOKOW MPOMyCKaeMOCTbI0 Bakyyma: kapToH, Gymara, NnacTuMKoBbIe NaKeTbl, CyMKW U3 TKaHW 1 T.M.

3. MNpo6nemMHble crnyyYau NPUMEHEHNS: ECTb OGHEKTOM SBMAKOTCS NOPUCTLIE NPOAYKTHI (MEYaTHble NNaThl, NULLEBLIE NPOAYKTLI), CneumarbHble
NpOAYKThbl (KpeMHUEBbBIE MNACTUHbI, COMNHEYHbIE 6aTapen U T. A.) C U30THYTbIMM (hOPMamm U T.M., NoXanyncTa, 3apaHee CBSXKUTECH C TEXHUYECKOMN
noaaepKKON.

6. Bbibop maTepnana npucocku

. . O6wan
KpaTtkoBpemMeHHO OnutenbHo CroukocTb | CTOMKOCTb o ConpoTtus-
Marepuan 5 A CTOMKOCTb K
C<30S C>30S K M3HoOCy | Kk macny nexue (Om)
aTmocdepe
N — NBR / 6yTagneH-HUTPUNbHbIA Kayuyk -20 ~+110 -10 ~ +80 O -
S - CUNIMKOHOBBIV Kaydyk -40 ~ +250 -30 ~ +200 x x -
CN - TOKOMPOBOASALLMIA HUTPUNOBBIN KaydyK -10 ~ +100 -10 ~+70 O 105-10°
CS - TOKONPOBOASILLWIA CUNMKOHOBBIN Kay4yk -30 ~ +200 -20 ~ +160 x x O 10%-10°
U - nonuypeTtaH +10 ~ +60 +10 ~ +40 -
F - dTopanactomep -10 ~ +350 -5~ +300 O ] -
E - EPDM kayuyk -30 ~ +150 -20 ~ +120 O x -
HS - BLICOKO TEMN. CUMMKOHOBBIN Kayvyk -20 ~ +300 -50 ~ +250 A x -
HD - BbICOKO TEMIN. HEMapKuin MaTepuan -10 ~ +180 -5~ +160 -
NR - HaTypanbHasa pesuHa -20 ~ +80 -10 ~ +60 x A -
@: OTNNYHO O: 04eHb XOpOLIO A\: XOPOLLO X: MIIOXO UIN YAOBNETBOPUTENbHO

www.sautomation.ru SMART

8 (800) 550 3487 automation

5.04



5.05

BBeaeHMe B BaKyyMHYIO TEXHUKY

MpodmnakTnka 6esonacHocTn

[nsanH/Beibop

B npouecce NpoeKkTupoBaHua n Bbl60pa CUCTeMbl criegyeT TwartenbHO BbI6VIpaTb MoAenb U pasyMHO y4UTbiBaTb Q)BKTOP 6830I‘IaCHOCTI/I, a TaKke cneagyet
MakCcumMmarsibHO UCKN4YaTb BO3MOXHOCTb TpaBM 1 noapem,qeﬂmﬁ, BbI3BaHHbIX NagjeHnem o6bekTa u3-3a BHE3ANHOIO OTKIOYEHUS BNEeKTPOIHEePrun nnun nogayu
BO3yxa Ha MeCTe UCMOoNb30BaHWs.

|_|pVI NPOEKTUPOBaAHNU CUCTEMbI HeOﬁXO,ElI/IMO MONHOCTbIO Y4YUTbIBaTb COOTBETCTBME pa3MepoB U KONn4ecTBa reHepaTtopoB BakyymMa U npucoc. Ecnm pacxon
BaKyyMUpPOBaHUA CINULLIKOM BeNuK, n0Tp96neHMe CXaToro Bosgyxa GyﬁleT BbllLe HeOGXO[ZlVIMOFO, aecnu rny6|/|Ha BaKyyma Bblille HeOﬁXO[ZLVIMOI?I, TO 3TO nNpuBefeT
K CHWDKEHUIO BbICTPOAEWCTBUSA CUCTEMBI U POCTY NoTpebneHuio aHeprum. CTpemsick obecneunTb onTuMarnbHoe yHKLMOHMpOBaHWe o6opyaoBaHus,

nocrapanTech BbiopaTh NOAXOASLLUME BaKyyMHbIE STIEMEHTbI.

. VicTouHuk Bo3ayxa/dunbTp

MonaBaeMeblit Ha reHepaTop Bakyyma CxaTblil BO34yX AOMKeH ObITb CyxvuM 1 oThunbTpoBaHHbIM. [ns npefoTBpaLLleHust 3acCopeHnst BakyyMHOro reHepaTopa, Y4To
NpVBEAET K YXYALLEHUIO ero XapakTepucTuK 1 oTkasy B paboTte, B TpyGonpoBoae Mexay NpUCOCKO U KaHanom Bakyyma reHepaTopa crielyeT TCponb3oBaThb
MOAXOASILLUMIA BaKyyMHbI punbTp. 3acopeHne reHepaTopa BakyyMa NpuBOAUT K YMEHbLUEHWIO FMyGWHBI BakyymMa K CHKEHWMIO CMOCOBHOCTH 3axBaTa y MPUCOCOK.
[ns reHepaTopa Bakyyma cO BCTPOEHHbIM (OUNbTPOM U FNyLuMTENeM HeobxoaMMOo perynsipHo NpoBepsiTh W, NPy HEOGXOAUMOCTH, 3aMeEHSITb OUNbTPYIOLLMIA
3MEMEHT W LieHTparnbHyio YacTb MMyLWUTEns), YTo6bl U3GexaTb CHWKEHWUsI NPOM3BOAUTENBHOCTU reHepaTopa BakyymMa 13-3a UX 3aCopeHusi.

HomuHanbHoe pabouyee faBneHve reHepaTopa Bakyyma npefcTaBnseT coboi Hauny4dlee paboyee AaBreHVe, Npy KOTOPOM KOMMIEKCHBIV NokasaTenb
NpOu3BOANTENBHOCTY reHepaTopa SABNSETCS MyywuM, a notpebneHne sHeprum cambiM HU3KUM. Bbicokoe faBneHne nogayun Bosayxa Ha reHepaTop CHUXaeT ero
CPOK Cryx6bl, @ Takke MOXeT NoBpeauTb ero (pasopsaThb). Ecnv AaBneHne noaayv Bosayxa CIVLLKOM HU3KOE, MPOU3BOAUTENBHOCTb HE COOTBETCTBYET

NPOEKTHbIM TpeGoBaHUsIM, NO3TOMY HEOGXOANMO 06GecneumnTb A BaKyyMHOro reHepaTopa HoMuHanbHoe paboyee AaBneHue.

3. MoHTax/3kcnnyartaums

MoHTax 1 Mcronb3oBaHWe NPOAYKTa BbIMOSHSAOTCSA NPU YCMOBWM, YTO NEPCOHan UMEET AOCTaTOYHbIe 3HAHWS U OMbIT SKCMITyaTaLuM NHEBMATUYECKUX NMPOAYKTOB.
Mepen ycTaHOBKON MNN TEXHWYECKUM OBCIY>XMBaHUEM MOMHOCTLIO OTKIIOYUTE NMUTaHWE U Modadvy BO3Ayxa, BbiMyCTUTE CxaTbl BO3AyX U3 TpyGonposoaa u
y6eamTech, YTO OH COeMHEH C aTMOCepoi.

Mepen ycTaHOBKOW U3Oenus NPOBEPbTE Y OYUCTUTE OT 3arps3HEHUN 1 NbiM MecTa CoeauHeHui 1 Tpy6 (LnaHro). FepMeTU3npyiTe CTbIkWU, HO CTapanTech He
MCMOSb30BaTh MPY 3TOM YNMOTHUTENbHYIO NMEHTY, NOTOMY YTO 3TO MOXET NPUBECTU K BCAChIBAHWIO KYCOYKOB NMEHTbI B reHepaTop Bakyyma, B peayribTaTe Yero oH
3a6nokupyeTcs, NoTEPSIET NPOU3BOAUTENBHOCTb UMW BLIWAET U3 CTPOSI.

[insi reHepaTopoB Bakyyma ¢ pyHKUMeh aHeprocbepexeHns TpeboBaHUs Kk repMETUYHOCTU OCOBEHHO BLICOKW, MO3TOMY MUCMONb3YMTE ANS MECT YNIOTHEHWIA O-
o6pasHble YyNnoTHUTESbHble KomnbLia.

BblIxnion BakyyMHOro reHepaTtopa oka3blBaeT NpsiMoe BNUSIHUE Ha NPOU3BOAUTENBHOCTL MPOAYKTA, U B MPOLiecce yCTaHOBKM NpoAykTa HEOGXOAUMO yuuTbIBaTb
NnaBHOCTb BbIXMona.

Mpu o6HapYXeHUN HEUCNPaBHOCTU NPOAYKTa Cpasy CBSXUTECH C NEPCOHANIOM NOCMENPOAAXHOro o6CnyxmBaHus, 4Tobbl pelumtb npobnemy. He pasbupaiite
npoaykT 6e3 pa3peLueHusi, MOCKOSIbKY 3TO 3aTPYAHUT YCTAaHOBIIEHWE MPUYMHBI HEUCNPaBHOCTY.

[lvameTp 1 AnvHa NOAKMYaeMbIX K MPOAYKTY TpyGONpoBOAOB OKa3biBaloT 3HAUUTENBHOE BIMSIHUE HA NPOM3BOAUTENbHOCTL BakyyMa. B npouecce ycTtaHoBKu

NpoAYyKT crieqyeT HAacTpOUTb B COOTBETCTBMU C MHCTPYKUUAMK MO €ro UCMOoSb30BaHUIO.

4. 3awmTa oKpyxatoLLen cpeabl

leHepaTopbl Bakyyma sSIBMSIOTCS MHEBMATUYECKUMU NIEMEHTaMM U, KakK 0Bbl4YHble MPOAYKTbI, MOTYT UCNOMb30BaTbCS TOMNBKO B CPEAE C HOPMAIbHOM
TeMnepaTypon, AaBNIEHNEM W BNAXHOCTLIO. B arpeccuBHOl rasoBOi, NErkoBoCnaMeHsIoLLENcs 1 B3pbIBOONACHON Cpefie, B CPefe C COAepKaHNEM
KOPPO3MOHHOAKTUBHBIX XUMUYECKUX BELLECTB, B MOPCKOW BOAE, BOASIHOM Mape, Npu BbICOKOW TEMMNEpaType ¥ BbICOKOW BNaXHOCTU, MPU BbICOKOW 3amblfIEHHOCTH,
Npy1 CUNbHOM TEMIOBOM W3MyYeHWUW, paanoakTUBHOM M3nyyeHnun, Gpbiarax kanesnb Boabl, Gpbi3rax xupa, 6pbi3rax BELLECTB C BbICOKOW TeMnepaTypoun,
arpeccyBHbIX Cpefax, a Takke B TakUX HECTAHAAPTHbIX YCIOBUSX, Kak BUGpaLWs 1 yaapsl, NPOAYKT UCMOMNb30BaTb HE PEKOMEHAYETCS.

Ecnun npoayKT MCMONb3yeTcs Ha OTKPLITOM BO3AYyXe, HEOGXOAMMO MPUHATH Mepbl 3alUThl OT COMHLUA M ocafkoB. Ecnu usgenue akcnnyaTupyeTcs B yCrOBUSX
NOBbILLEHHOW BNAXHOCTMW Y BbICOKOW TEMMEPATypbl, Takke HeOBXOAUMO MPUHATL creuuarnbHble 3aluTHbIE Mepbl. Ecniv TemnepaTypa okpyxatolei cpeapl
NpeBbillaeT AnanasoH pabounx TemnepaTyp npodykTa, MpoAyKT UCMONb3oBaTh He criefyeT. Mpu HU3KKUX TemnepaTypax oKpyxatollen cpefpl, Ans
npefoTBpalLeHUs 3aMep3aHws, crnedyeT o6paTuTb 0coGoe BHUMaHWe Ha Ka4ecTBO OCYLLKM UCTONb3yEMOro CXXaToro Bo3ayxa.

MpoaykT He crneayeT BbiGpackiBaTh Mocre Toro, kak oH Gbin KcnoNb3oBaH. PekoMeHayeTes nepepabaTbiBaTb U yTUNM3MPOBATL €0 AMsi TOBTOPHOTO

ncnonb3oBaHus. Kaxabin HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 9KOHOMMIO 3HEPrUM U 3aALLMTY OKPYXKaloLLen cpefbl.

BakyymMmHble reHepaTopbl

Pacxop BakyymupoBaHus: 360 ... 1.650 HN/MUH.

MpumeHeHue / CBoncTBa

® B npoayKTe UCoNb3yeTCsi MHOTOCTYNEHYaTbIl BakyyMHbIN reHepaTop
¢ GOrbLIMM PACXOAOM, YTO OTKPLIBAET BO3MOXHOCTM LUMPOKOTO

MCNOJIb30BaHMA B Pa3finyHbIX OTpacnsaX NPOMbILLNIEHHOCTHU.

® BcTpoeHHas HacTpoiika FJ'Iy6l/IHl>I BaKyymMma no3sonset

afanTupoBaTbCA Mo pasfivyHbie yCrnoBuaMmn paboTbl.

@ BbICOKOMPOU3BOAUTESbHBIN FyLUMTENb NPUCOEANHUTENBHON Pe3bBoil
B KOpryce Af1s MoAkmioyeHus cbopa Bbixrona.

® KOHCTPYKLWS npeaHasHadeHa Ans pa3bopku 6e3 MHCTPYMEHTOB 1
obecreymBaeT o4eHb NPOCToe 0BCyXMBaHME.

® LLIpoKkve BO3MOXHOCTH YCTaHOBKM, YAOBHbIE AMs 3aKa34HMKOB.

5 6 7 a
b8 @

 Us [

A}
A}
a
a
3}
a
A}
a
A}
0
A}

Kanan nutanus

KaHnan Bbixnona

BepxHsisi kpblLuka

O NGO~ ®NR

Mnywwurens

CneuuanbHasi MOHTaxHasi ckoba

KaHan Bakyyma (1) — nogkntoyeHue BakyymmeTpa
Kanan Bakyyma (2) — nogkroyeHne BakyyMHOW JIMHWK

OLHOCNONHAA/MHOrOCTIONHAS HWKHAS NnuTa

SMART Www.sautomation.ru

automation 8 (800) 550 3487

Kopn 3akasa
EVC 25 L-D-N-A
@ @ &) @ ® ®
[©) Tun @ BapuaHTbl ® BakyymHoe cono
EVC cepus 25 1 BakyyMHO€ CONmno | OgHocnoiiHas L -72 kMa
50 2 BaKyyMHbIX conna | HWKHAS nnuta H -92«Ma
75 3 BaKyyMHbIX comnna [sycnoiiHas
100 4 BaKyyMHbIX confia | HWKHSS nnuTa
125 5 BaKyyMHbIX conen TpexcnoiHas
150 6 BaKyyMHbIX conesn | HWKHAS nivta
@ MpucoeannutensHas  [Kanan Kanan Kanan Matepuan ynnoTHeHun ® O6parHbiit knana
pesbba nuTaHmus Bakyyma (2) [Bbixrnona N Hutpunosas pesuHa Ge3 6e3 (no ymonyaHuio)
(Mo ymorn4yaHmio)
BapwuaHTbl 25, 50 G1/4” G3/4” G3/4”
p v dTOpKaydyK A ¢ obpaTHbIM
D KnanaHom
BapuaHTbl 75, 100 G1/4” G3/4” G3/4”
B [Bapwantbl 125, 150 G1/4” G1” G1”

www.sautomation.ru SMART

8 (800) 550 3487 automation

5.06



5.07

BakyyMHble reHepaTopbl

napameprl npounBogunTeribHOCTU

e [laenenue nutatms | Makc. rybuHa Bakyyma | Makc. pacxos BakyymupoBanus | Pacxos notpebnenus PexoMeHayeMmbl AuameTp PexomeHayeMmbIi AuameTp

(MMa) (-kMa) (Hn/MuH.) (Hn/MuH.) [Ns kaHana nuTaxus (Mm) [N kaHana Bakyyma (Mm)
EVC25H 0.45 92 360 135 8 25
EVC50H 0.45 92 700 270 8 25
EVC75H 0.45 92 980 405 10 32
EVC100H 0.45 92 1380 540 10 32
EVC125H 0.45 92 1480 675 12 45
EVC150H 0.50 92 1650 810 12 45
EVC25L 0.35 72 330 110 8 25
EVC50L 0.35 72 660 230 8 25
EVC75L 0.35 72 990 365 10 32
EVC100L 0.35 72 1220 445 10 32
EVC125L 0.35 72 1350 545 12 45
EVC150L 0.35 72 1470 650 12 45

[aeneHne Pacxon MakcvmansHas
Mogenb nUTaHUs notpebnenus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 rny6uHa Bakyyma
(MMa) (HN/MWH.) (~kMa)
EVC25H 135 360 180 120 78 44 35) 26 19 11 2
EVC50H 270 700 360 240 156 88 70 52 38 22 4
EVC75H 0.45 405 980 540 360 234 131 104 77 58 32 5 02
EVC100H 540 1380 720 480 312 175 139 103 77 43 7
EVC125H 675 1480 850 580 390 219 174 129 96 54 9
EVC150H 0.50 810 1650 1000 684 468 263 207 155 115 65 10
EVC25L 110 330 180 115 80 43 30 23 15 — —
EVC50L 230 660 360 230 160 86 60 45 31 —
EVC75L 0.35 365 990 540 345 240 129 90 68 46 — — 72
EVC100L 445 1220 720 460 320 172 120 90 62 — —
EVC125L 545 1350 900 575 400 215 150 113 77 — —
EVC150L 650 1470 1120 690 480 258 180 140 93 — —

EVC-H Pacxop BakyymupoBaHusi (Hn/MUH.) npu rnybuHe Bakyyma (-kIa)

Pacxop BakyyMUPOBaHMSI: HI/MUH.

EVC-H cepusa

EVC25H
=== EVC50H
= = EVC75H
= - -EVC100H
— -EVC125H
— EVC150H

ny6uHa Bakyyma: kla

Pacxof BakyyMUpOBaHUs: HI/MUH.

EVC-L Pacxop BakyymupoBaHusi (Hn/MiH.) npu rny6uHe Bakyyma (-kMa)

EVC-L cepus

EVC25L
=== EVC50L
- — EVC75L
= < EVC100L
— -EVC125L
—— EVC150L

Fny6uHa Bakyyma: klMa

BakyyMHble reHepaTopbl

F EMmc’

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

EVC-H Bpemsa BakyymmpoBaHus (s/L) npu rny6uHe Bakyyma (-kla)

[lasnetve Pacxog MakcumanbHas
Mogens nuTaHna notpebnenus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 my6uHa Bakyyma
(MMa) (Hn/MuH.) (-kMa)

EVC25H 135 0 0.02 0.06 0.11 0.21 0.40 0.65 0.95 1.60 | 4.00

EVC50H 270 0 0.014 0.031 0.06 0.10 0.20 0.34 0.50 0.80 | 2.50

EVC75H 0.45 405 0 0.012 0.029 | 0.058 | 0.095 0.18 0.31 0.46 0.59 | 1.50 o2
EVC100H 540 0 0.010 0.025 | 0.043 | 0.075 0.11 0.19 0.27 0.45 | 1.20

EVC125H 675 0 0.006 0.015 | 0.029 | 0.052 0.09 0.14 0.21 0.33 | 1.00

EVC150H 0.50 810 0 0.005 0.013 | 0.027 | 0.045 0.07 0.11 0.23 0.46 | 0.90

EVC25L 110 0 0.02 0.05 0.10 0.18 0.33 0.53 0.80 — —

EVC50L 230 0 0.01 0.02 0.05 0.09 0.17 0.27 0.40 — —

EVC75L 035 365 0 0.007 0.017 | 0.033 | 0.060 | 0.110 0.18 0.27 — — 72
EVC100L 445 0 0.005 0.013 | 0.025 | 0.045 | 0.083 0.13 0.20 — —

EVC125L 545 0 0.005 0.012 | 0.022 | 0.036 | 0.066 0.11 0.16 — —

EVC150L 650 0 0.004 0.010 | 0.018 | 0.030 | 0.055 0.09 0.13 — —

EVC-H Bpewmsi BakyymvpoBaHus (s/L) npu rny6buHe Bakyyma (kla)

45
4
-
B 35
g
E 3
©
]
8 25
3
> 2
g
i1 15
z
[7] 1
Q
om
05
0

-stee EVC25H
=== EVC50H
——EVC75H
- - -EVC100H
= -EVCT25H
— EVC150H

EVC-H cepus

FnybuHa Bakyyma: klMa

OCHOBHble pa3mepbl

EVC25/50 (H/L)
64
I.f!
—
-
far
] ¥
i =53
B3E
[
g =
2 ~IZ 20l
ELE
K 2
— = gv—!
S
Yo
g
%s5s
SR
wg3
\@4x4
|
wy
Zl
o a
v
o
=
=
=l
o ™| o
Ly o~ o0
4 o a3
wv)
o
=z
L.
=
&
\
e
7D @
)
. v/
{@4x8

s

EVC-L Bpems BakyymupoBaHus (s/L) npu rny6uHe Bakyyma (kla)

09

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

03

Bpems BakyymupoBaHusi: s/L

0.2

EVC-L cepus

see=e | EVC25L
--- EVC50L
= = EVC75L
- - -EVC100L
= -EVC125L
— EVC150L

leecooomoooo o0

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMA

RT

automation

5.08



BakyyMHble reHepaTopbl E-MC BakyyMHble reHepaTopbl
F EMmc’

,,,,,,,,,,, OCHOBHbIE Pa3MePbl
EVC75/100 (H/L)
Pacxop BakyymupoBaHus: 30 ... 220 HN/MUH.
18 10 MpumeHeHne/CBoicTBa
~ S H—E } FJ[_FI © MHOroCTyrneH4aTbIi BakyyMHbI 3XEKTOP AMNs yHUBEPCArbHBIX MPUMEHEHNI
“‘Izcg Wrﬁ ] E lE - E] ml E _i H © BorbLuoi BbIGOP rMyGuHbLI Bakyyma Arst pasHoo6pasHbIX MpUMEHEHMI
GEE 1 ol la 0 " e HeGonblune pa3mepsbl, Nerkuii Bec, Npn 6onbLLIOM pacxoae BcachliBaHUs
£ L o
I'?-.L'é UL j ol | @ ol o \
o ol o Bl o
E=H .
o |0 ] il
B
= o |@ oo EEM-A
e - (1) (3)
X oo o o|— — — — —— | Ocosakve BapwuanTel 05, 10
] ol o o ™na A
ol o ol o ‘ (2)
N |o| |o] — (o el T
( _]_LD'J_D \U[f ol g | T T T 1. Kanan
N i ey L nuTaHus
= ————1 (3)
——= | Ocriosanve | 2. Kawan BapuanTel 05, 10, 20, 30
), \ Tuna B BaKyyma
I \
\ 3. Kanan
] ) 6 BbIXIIONa
wy
11 e crine BapwuaHTs! 05, 10, 20, 30
17 el Tuna C
3 24 EBM-B EBM-C (2) (3)
=2}
3 T
Kopn 3akasa
EBM 05-A-V
EVC125/150 (H/L) @ @ ©) @
® Tun @) BapuaHTsl ® Tun ocHoBaHWA ® Marepuan
64 o
EBM, ny6uHa 1 BakyymHoe LLinaHr @6 ¢ «enoukoit», ynnoTHeHui
i EBM g 5 A : NEBR
a 54 38 95 Bakyyma: -84 conno BCTPOEHHbIA rAyLIATENb k, (no
= ~ G1/8” BHyTpeHHsI ymonanuio)
B H_ H B © )
& \_/’?Q‘ = rﬁ e 30 t ’]_g s e EBX i:x’ r“zs_mgf 10 2 Bi%n;Hb|x B BCTPOEHHbIIA
¢ — J§§§ ”> o) o| o H— gro|elenr— s rnyLwmTens \ dropkay4yk
o8 Al |of (0] |0 Al |o| |af |0 4 BakyyMHbIX G1/8” BHYTpeHHsis,
'S - . ~
- L |H> ) o| |o| |@ JJ - o| ||| o 20 conna C BCTPOEHHbIN
= qu_%?, ol (ol o ol lal ln rnywmTens
o 0o ol |o| o ol ol o 6 BaKyyMHbIX
a ] i — 30
g o |@| |o w o| (o |0 conen
g gl o] |o 1 __ el |o||o =
g o o0 / ol 0|0
s i IBlE
&, 7 o = |0 L
;o @l - bl
“—\\ - napame'rpbl npounsBoanTenbHOCTU
n N,
1 AN
\
\
] a) 6 MaxcvmansHasi MakcumarbHblit pacxoa ; .
w [laBneHve nuTaHus Pacxop noTpebneust | Pekomerayembiii auameTp  [PekoMerayeMblli AMameTp LwinaHra
I - Mogenb rny6uHa Bakyyma BaKyyMUpOBaHUs!
o i = ) (MMa) (HA/MUH.) AN KaHana nuTaHms (Mm) [ANs kaHana Bakyyma (Mm)
Z 5—5' o~ | (-KMMa) (Hn/MuH.)
= — 3 11/ EBMO05 0.45 84 35 26 6 8
17 - " EBML0 0.45 84 70 52 6 10
i ks EBM20 0.45 84 141 107 8 12
s e EBM30 06 84 215 155 8 12
z EBX05 0.45 91 30 24 6 8
s EBX10 0.45 91 52 49 6 10
EBX20 0.45 91 110 105 8 12
% ® EBX30 0.6 91 180 154 8 12
L ¥ s
\@4x8

5.09 SMART www.sautomation.ru www.sautomation.ru SMART

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



5.11

BakyyMHble reHepaTopbl

Pacxop BakyymupoBaHusi (HN/MUH.) npu rny6uHe Bakyyma (-kla)

Pacxof BakyyMUpOBaHUS: HI/MUH.

my6uHa Bakyyma: klNa

Bpemsa BakyymupoBaHus (s/L) npu rmny6uHe Bakyyma (-kla)

Pacxof BakyyMUPOBaHMS: HI/MUH.

[laBneHe NUTaHWA Pacxon Makc. rny6uHa
Mopenb notpebnenus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Bakyyma
(MMa)
(Hn/mMuH.) (-KTa)
EBMO05 0.45 26 35 175 13 11 10 8 5 25 0.8 - 84
EBM10 0.45 52 70 42 27 23 20 16 11 5 1.3 - 84
EBM20 0.45 107 141 72 50 44 38 32 20 11 3 - 84
EBM30 0.6 155 215 147 92 73 60 47 32 16 4.1 -- 84
EBXO05 0.45 24 30 155 10 9 9 6.5 55 3 15 0.5 91
EBX10 0.45 49 52 31 20 18 17 13 11 7 2.5 1.5 91
EBX20 0.45 105 110 62 38 32 30 22 14 12 8 3 91
EBX30 0.6 154 180 108 52 47 41 33 26 18 7.2 2.7 91
EBM cepus EBM cepus
250 200
...... EBMOS -+ EBX05

ny6uHa Bakyyma: klMla

Bakyym: klMa

[asnexve Pacxon Makc. rny6uHa
Mogenb nuTaHus notpebnenus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 BaKyyma
(MMa) (Hn/MUH.) (-kMa)
EBMO5 0.45 26 0 0.11 0.42 0.95 1.66 2.5 3.65 5.25 7.89 - 84
EBM10 0.45 52 0 0.08 0.2 0.44 0.8 1.24 1.8 2.55 3.8 - 84
EBM20 0.45 107 0 0.04 0.12 0.23 0.41 0.65 0.93 1.33 2.03 - 84
EBM30 0.6 155 0 0.040 0.010 | 0.186 | 0.310 | 0.490 | 0.650 | 0.900 | 1.900 - 84
EBX05 0.45 24 0 0.13 0.6 1.26 2.3 3.2 4.5 6.15 8.5 15.5 91
EBX10 0.45 49 0 0.11 0.3 0.65 1.1 1.55 2.15 2.85 4.7 10.2 91
EBX20 0.45 105 0 0.09 0.16 0.32 0.55 0.8 15 1.8 2.7 5.0 91
EBX30 0.6 154 0 0.05 0.15 0.28 0.44 0.67 0.92 1.3 1.9 3.6 91
EBM cepus EBX cepus
9 18

o 8 <eee. EBMOS - 16 - EBXO5= - - EBX10

fg , — . -EBM10 :

S — _EBM20 % 14— -EBX20— EBX30

2 6

2 — EBM30 a 12

g |, <

: : 10 /

5‘ 4 ? 8 -’

© [ I

o o

z g ¢ *

[] [

Q Q

M )

Bakyym: klNa

BakyyMHble reHepaTopbl

F EMmc’

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

OCHOBHbIe pa3mepbl

EBM/X (05, 10) -A-0

EBM/X (05, 10, 20, 30) -B-0

Kanan
BbIXnona
ra
/ of
in =
— H
Al H - =Nr g
N a
A
LLnaHr nuTaHms
karan G1/8 / 21.5 P
BaKyyma
61
72.5
<
w
—
— e
Bapuant Marepuan CoeavHuTenbHas nnutd  Kaxan nuTtanus KaHan Bakyyma Macca (r)
05 PAGG 06 36
A G1/8”
10 PA66 06 35.5
Kanan
I oo - m T 1 BbIxnona
=1
(TN 0 = |s
—+— e — 1t o = &
\SZ8h =
—
— Y
L oo} /e
Kavian G3/8 / 205 ~r2
Bakyyma 24.5
| . 64 .
= Kanan
\e 220 mutanns G1/8
o [ —
o -
/o=
i [
3 —
N
24 12,5
Bapuant Matepuan (CoeanHMTENbHAS NANT: KaHan nutatus KaHan Bakyyma L Macca (r)
05 PAG6 20.7 39.5
10 PAG6 . . 20.7 39
B G1/8 G3/8
20 PAG6 28 50
30 PAG6 35 63

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.12



BakyymHble reHepaTopbl

BakyymMmHble reHepaTopbl

OCHOBHbIe pa3mepbl

|[EBM/X (05, 10, 20, 30) -C-O0

Kanan

sbixnona G3/8
\

L2

- [ W
m N m
Kanan Bakyyma
Cnywurens
-
Kanan
G 4
623’ nuTaHus
/ G1/8
) f—’. .
7 ]
" : |-
— )
3
1
24 12.5
BapuaHt Matepuan Coeqv;lr:_lv::;nbuaa Kanan nutanus
05 PAG6
10 PA66
Cc G1/8”
20 PAG6
30 PAG6

Katan Bakyyma

G3/8”

L1 L2 Macca (r)
20.7 87 55
20.7 87 54.5

28 94.2 67

35 101.5 81

Pacxopn BakyymupoBanus: 70 ... 140 HA/MUH.

MpumeHeHue/CBoncTBa

® BhiCokue pacxop BakyymMUMpoBaHWs U BbicTpoaeicTBre

e LleHTpanu3oBaHHOe NUTaHWe Yepes pacnpeaenurens
C 9MeKTPO-MarHUTHbIM ynpaBneHueM

e imnynbc cbpoca Yepes pacnpeaenutens C 3neKTpo-
MarHUTHbLIM yrnpaeneHuem

o BHelwHuii rywmtens

[ 4 4
1 1. KaHan nutaHus
ﬂ 2. KaHan Bakyyma
@ 3. Kanan Bbixnona
o) 4. Pacnpepgenutenb C 3NeKTpO-MarHUTHLIM ynpasrieHem
2 5 5. Mmywwurens
o]
Kopn 3akasa
@ @ ©) @
Pacnpeaenutens ¢ SMY Pacnpepenutens ¢ SMY
©) Tun @ BapuaHT ® z be
Mutatme  [Amnynbc cBpoca Mutaxne Mmnynsc cbpoca
EJM | EJM cepusa 10 | 1 BaKyymHoe conno - . -- NC NC NC
20 | 2 BakyymHbIx conna D . . NO NO NC
napameprl npoun3BoanTenbHOCTU
MakcumansHas MakcumansHbIi pacxon = =
M [laBneHnue nutanns Pacxop notpebnenus | PekomeHayemblit AnameTp PekomeHayembiii anameTp
Rache (Mna) YR CEE BaKyYMUpOBaHAS (Hn/muH.) [ANs KaHana nuTaHus (Mm) Ans KaHana Bakyyma (Mm)
(-KTa) (Hn/muH.) ’
EJM 10- 0.45 84 70 52 8 10
EJM 20- 0.45 84 140 107 8 12

SMART

automation

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487

www.sautomation.ru

SMART

automation

5.14



EJM BaKkyyMHble reHepaTopbl E-MC EJM BaKyyMHble reHepaTopbl

F EMmc’

Pacxoa BakyymupoBaHus (HN/MuUH.) npu rny6uHe Bakyyma (-kla) OCHOBHbIe pa3mepbl
EJM20-D-
[lasnexue nuTanus IFEEG) Make. rny6uHa Bakyyma
Mogens noTpe6nenus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 )
(MNa) ) (kM)
EJM 10- 0.45 52 70 42 27 23 20 16 11 5 1.3 — 84
EJM 20- 0.45 107 140 72 50 44 38 32 20 11 3 — 84
| N R
| —
Mnywwrens i |
o 1
Bpems BakyymupoBaHus (s/L) npu rmy6uHe Bakyyma (-kla) “d | |
1
G1/8 | |
[laBneHue nutaHus aaeon Makc. rny6uHa Bakyyma \ | |
Mopens (MTa) notpe6nenns 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 (Ta) Kakan nuranns Y
(Hn/MuH.) 3 _ 638 !
EJM 10- 0.45 52 0 0.08 0.2 0.44 0.8 1.24 1.8 2.55 3.8 — 84 M1 ]_] | 1
EJM 20- 0.45 107 0 0.04 012 | 023 | 041 | 065 | 093 | 133 | 203 | — 84 I E::;’;Ma | 2
i) o
'R
EJM Pacxop BakyymMupoBaHusi (HN/MuH.) npu riy6uHe Bakyyma (-kMa) EJM Bpewms Bakyymuposanus (s/L) npu rnybuxe sakyyma(-klla) o \ I
@.
EJM cepus EJM cepus il o) & e
160 C — pad
(]
140 - EIM10 35 s EIMI0 b | |
¥ —emo | ‘
25

24 29

105

Bpewmsi BakyymmpoBaHusi: s/L

Pacxop BakyymvpoBaHus: HI/MWH.

] -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80

ny6uHa Bakyyma: klMa Fny6buHa Bakyyma: klMa

OCHOBHbIe pa3mepbl

EJM10-D-

CnywwTens
“
G1/8 G3/8 !
Kanan i Kawan
nuTaHus Bakyyma
\\
l \ 2
| '\, g
Y
| \
\
\
o T m \\ I
[a] !
& w
I w3
~ o~
‘|—|
i I 1
24 29
105

S MART www.sautomation.ru www.sautomation.ru S MART

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation

5.16



5.17

BakyymHble reHepaTopbl

Pacxopn BakyymupoBaHus: 180 ...

360 HN/MWH.

MpumeHeHne/CBoncTBa

© MHorocTyneH4aThlii BakyyMHbI 3)XEKTOP AMNs yHUBEPCATbHbIX

npUMeHeHnn

e Bbicokne pacxop BakyymMupoBaHusi 1 BbicTpogenctaue

© MHOXECTBO BapuaHTOB MOAKIMIOYEHNsI BaKyyMHbIX NTUHWI

Ans yno6ctea npuMeHeHus

@ BCTpPOEHHbIN rnyLuMTesb, NPEBOCXOAHOE CHUXEHWE LuyMa

BakyyMHble

reHepaTopbl
$ E-MC"

T 1. KaHan nutaHus
@ @ 2. Kanan Bakyyma
1 3. Kanan Bbixnona
Kopn 3akasa
@ Tun @ BapuaHt
EGX EDX cepus 02 2-CTyneH4yaToe BakyyMHOE COMio
E G x - 0 2 H 03 3-CTyneHYaToe BakyyMHOE COMmo
® Tun conna
@ @ ® H -94 kMa
L -74 kMNa
I'IapameTpu npoun3BoanTeribHOCTU
[aBnexve MakcumanbHas MakcumarnbHbli pacxos Pacxog . PekomeHayembli AnameTtp
PekomeHayembin auameTp
Mopenb Mutanus rny6uHa Bakyyma BaKyyMUpOBaHWs notpebnexus LunaHra ans kaHana
ANSA KaHana nutaxus (Mm)
(MMa) (-kMa) (HN/MWH.) (HN/MUH.) Bakyyma (Mm)
EGX-02H 0.45 94 190 120 8 10
EGX-02L 0.35 74 180 108 8 10
EGX-03H 0.45 94 360 120 8 10
EGX-03L 0.35 74 330 108 8 10

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Pacxop BakyymupoBaHusi (HN/MUH.) npu rnybuHe Bakyyma (-klMa)

e Pacxon Make. rny6uHa
Mopgenb notpebneHus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 BaKyyma
nutanus (MMa) (H/A) (KTTa)
EGX-02H 0.45 120 190 136 100 58 40 36 25 17.8 11.7 3.1 94
EGX-02L 0.35 108 180 127 92.0 60.0 44.0 27.0 11.0 2.4 -- -- 74
EGX-03H 0.45 120 360 175 12.0 80.0 44.0 32.7 24.5 17.8 11.6 3.2 94
EGX-03L 0.35 108 330 152 110 64.0 50.0 26.7 11.5 3.6 -- -- 74
Bpems BakyymupoBaHus (s/L) npu rmy6uHe Bakyyma (-k[lla)
Pacxo, Makce. rny6ura
Mogenb nME:::ﬂe?lclleila) nmpeﬁneﬁlms 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 BaKnylla
(HN/MVH.) (k)
EGX-02H 0.45 120 190 0.04 0.08 0.14 0.24 0.41 0.66 1.02 152 | 3.27 94
EGX-02L 0.35 108 180 0.04 0.08 0.13 0.21 0.37 0.63 0.98 -- -- 74
EGX-03H 0.45 120 360 0.03 0.07 0.14 0.21 0.37 0.62 0.99 1.46 2.91 94
EGX-03L 0.35 108 330 0.03 0.05 0.10 0.18 0.36 0.56 0.87 -- - 74

EGX Pacxop BakyymupoBaHusi (HI/MuH.) npu rinybuHe Bakyyma (kla)

400

I

3 350

£

c

I

.. 300

x

=

I

T 250

o

[=}

% 200

s 2

>

>

g 150

m

g 100

x

o

©

o 50
0

EGX cepusa

- EGX-02H

-EGX-02L

- -EGX-03H

— EGX-03L

ny6uHa Bakyyma: -klMa

OCHOBHbIe pa3mepbl

EGX-02H(L)

48

4XGl/4

i
[=}
2}
' .
T 2XG1/8
Kanan Bakyyma
66
’-——-—‘ 6X24.3
© .
tal

97

Kanan nutanus

Bpems BakyymupoBaHusi: s/L

EGX Bpewms BakyymuposaHus (s/L) npu rny6uHe Bakyyma (ka)

EGX cepus
35
EGX-02H
3 - - -EGX-02L
— -EGX-03H il
25 — EGX-03L i

-20

-30 -40 -50 -60 -70 -80 -90

ny6vHa Bakyyma: -klMa

G1/4

Kanan nutanus

e

&
Nl A

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.18



6XG1/4

Kawan sakyymac
2 CTOpoH

ﬂ 28 2%, 2T 27
Kanan sakyyma
C 2 CTOpPOH
S -
105
g &8

_OOcHoBHBIe pasMepbl

G1/4

BxopHoii kaHan

ERL100

BakyyMHbIV reHepaTtop

Pacxop BakyymupoBaHnus: 100 HN/MUH.

© NpumeHeHne/CeoiicTBa

® MHOrocTyneH4aTblii BaKyyMHbIA 3XEKTOP AN YHUBepcarnbHbIX
npUMeHeHi

® Bbicokvie pacxof BakyymupoBaHus 1 GbicTpoaeiicTeme

® LleHTpannsoBaHHoe nUTaHWe Yepes pacnpenenurerb ¢ 3NeKTpo-
MarHUTHbIM ynpasrieHem (OnumoHasbHo)

o /ImMnynbc cbpoca Yepes pacnpefenurens ¢ 3NeKTPO-MarHUTHLIM
ynpaBrneHuem (OnuUMoHarnbHo)

® BCTpoeHHble LaHroBble MUTUHIU

® BCTPOEHHBIN ryLInTenb, MPEeBOCXOAHOE CHINKEHNE LyMa

1. KaHan nutanusa (auameTp wnaHra 6 mm).

2. Kanan Bakyyma 1 (amameTp LunaHra 12 Mm) — NOAKMIOYEHNE NPUCOCOK.
3. Kanan Bakyyma 2 (G1/8”) — nogknioyeHne BakyymmeTpa.

4. Kanan Bbixnona (BCTPOEHHbIV ryLIMTENb).

© Kop 3akasa

ERL100-P-

K1-C

@ @ ® @
acnpepenvtens ¢ MY
T Bbixro Bal e
vn \ .@ I bIXIT M e I Copoc KyyMMETp
ERL100 ERL100 cepust _ BCTPOEHHBIN FyLInTerb - Het Het - Het (no ymonyaHuio)
S (no ymonyaHuio) K1 . Her c .
KaHan K2 . o
@) I'Iapame'rpbl npounBoanTenibHOCTU
M [laBrnexHve nuTaHus YR EDIStEL MG BTG [P acxen PekomeHayembIv AnameTp | PekomeHayemblii guameTp
onenb (MTa) rny6uHa Bakyyma BaKyyMUpOBaHWs notpebnexus A5 KaHANA AMTaHVs (MM) | BN kanana eakyyma (M)
(-xMa) (HA/MUH.) (HR/MUH.)
ERL100- 0.4 85 100 57 6 12

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru SMART

8 (800) 550 3487 automation

ERL100 ©




BakyyMHble reHepaTopbl a$E-MC BakyyMHble reHepaTopbl

F EMmc’

Pacxoa BakyymupoBaHus (HN/MuH.) npu rnybuHe Bakyyma (-kla) OCHOBHbIe pa3mepbl
ERL100-P
[aBnexuve Pacxon Makc. Bakyym Kanan Kanan
Mogenb nuTaHns notpe6neHus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 (—;<I'Ia) nuTanus @6 Bakyyma @12
(MnNa) (Hn/MuH.) s
ERL100- 0.4 57 100 68 32 26 22 14 9.5 5.5 3 -- 85 == Jf‘:LE,_
“?:94\9
Bpems BakyymupoBaHus (S/L) npu rny6uHe Bakyyma (-kla) e 9
............................................................................................................................................................................................................................ ol i ]
~ i
[aenexve P Makc. Bakyym 131
Mogens notpebrienns | 0 10 20 30 40 50 60 70 | 8 | 90 o LR
nuTaHua (MMNa; (-kMa)
(Hn/muH.) 45.8 150
ERL100- 0.4 57 0 0.05 0.17 0.4 0.87 1.07 1.63 2.46 3.9 - 85
& :
ERL Pacxop BakyymvpoBaHusi (Hn/MWH.) npu rny6uHe Bakyyma (-kTa) ERL Bpems BakyymupoBaHus (s/L) npu rnybuHe Bakyyma Bakyyma (-klla) — — — v oo
]
p o~
ERL cepust ERL cepust = &
. 120 ~
% B - 6.5 131
T |10 —— ERL100 2 —— ERL100
H w |35
. s
g g | s
I 80 o
2 g ERL100-K1
o s |25
5 60 g
s 2| 2
2 3
T Kanan Kanan
[+ 40 g 1.5 nvTannsa @6 Bakyyma @12
g 9] - 3.5
9 o I
g | g1 M=t == s
e 05 = '
0 0 -
0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60 -70 -80 -
['+]
J R
Bakyym: kMa Bakyym: kMa :r_'
131
45.8 180
JMpoccenk HacTpoWiKu
OcCHOBHbIe pa3mepbl pmineCacopoca
................................................................................................................................................................................................................................ =% & p
Hle 1 o
i) LI
ERL100 [ﬁ | ot j b
R
]
64 y
Kanan Kaman PacnpenenuTens /'
nuTauns 36 Bakyyma @12 el
s -
' ERL100-K2
R
Kanan Kanan
w nuTarvs 96 Bakyyma @12
2 e 3.5
_ _ M= T, "
131 L i &
- 'S ’r./
wn
141 n
45.8 Bbixnon u-!' | 4 o
~
i
131
& @ B [& & ~ I
| =+ i 45.8 180
& ] @ **//Oj\ A @ MHE T - Crepnrn. o, o
3 A4 = 11l R a—
) & o ~ & & P ° © :@ 2® i q
| } —
52.8 ‘ @@“ IR
35 _ Ll |:| 4t == ~
6.5 - - 131 & ~ ; t e
} /' 35
Pacnpegenvens 6.5 131 o
nuTaHusa

5.21 SMART www.sautomation.ru www.sautomation.ru SMART 5.22

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



5.23

BakyymHble reHepaTopbl E-MC

Pacxon BaKyyMMpPOBaHUA:

iy

300 HA/MUH.

MpumeHeHue/CBomncTBa

o MHOrocTyneH4aTbln BakyyMHbI 9KEKTOP ANS YHUBEPCabHbIX NPUMEHEHWIA

® Bbicokue pacxop BakyyMUpoBaHWst U GbicTpopencTane

o LleHTpanu3oBaHHOe NUTaHWe Yepes pacrpefenuTenb C ANeKTPO-MarHUTHbIM
ynpasneHuem (OnLUMoHarbHo)

BakyymMmHble reHepaTopbl
$ E-MC"

\ -
=
§ I\ il 1 o Mimnynbc cbpoca Yepes pacnpeaenuTernb ¢ 3MeKTPO-MarHUTHbIM
\ ™ / ynpasneHuem (OnLUMoHasbHo)
| ® BCTpOEeHHbIV rnyLunTens
by »y,
1o° °
v 1. KaHan nutanus (G1/4”)
2 ﬂ 2. Karan Bakyyma 1 (G3/4”) — noKioueHm1e npucocok
S 3. Kanan Bakyyma 2 (G1/8”) — nogknioyeHve BakyymMMeTpa/aaTumka
4. KaHan BbIxyiona (BCTPOEHHbIN rywnTenb)
o G\ o
[
[ - A
=]
[G—]
a—D
4 —
S ) J
)

Kop 3akasa
ERL300 H-P-K1-C
@ @ ® @ ®
rny6uHa Pacnpepenutens ¢ MY
Tun Bebixmon Bakyymmer|
@ 2 Bakyyma ® ® MuTaxve Cbpoc ® Y P
ERL300 | ERL300 cepus H -94 klMa Het BCTPOEHHBIN rMyLumMTens Het Het Her Het Het (no ymonyaxuio)
L 74 Ma (no ywontiario) K1 . Het c o
— P KaHan
K2 . .
napameprl npounBogunTeribHOCTU
MakcumanbHas MakcumanbHbIA pacxop, Pacxop o o
[aenexve PekomeHayemblii Anametp | PekomeHayemblin auameTp
Mopenb rny6uHa Bakyyma BaKyyMMpOBaHUs notpebnexus
nutanusa (MMa) (-xTTa) (ML) (en/) ANSA KaHana nutanus (MM) | AN kaHana Bakyyma (Mm)
ERL300H 0.45 92 300 120 8 12
ERL300L 0.35 74 300 108 8 12

SMART Www.sautomation.ru

automation 8 (800) 550 3487

Pacxoa BakyymmpoBaHus (HN/MuH.) npm rnybmuHe Bakyyma (-kla)

[aenexve Pacxop MakcumanbHas
Mogenb nuTaHuns notpebnexHus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 | rny6uHa Bakyyma
(MnNa) (Hn/MUH.) (-xMa)
ERL300H- 0.45 120 300 [180| 123 78 44 35 26 19 11 2 94
ERL300L- 0.35 108 300 [180| 115 80 43 30 23 15 - - 74
Bpems BakyymupoBaHus (s/L) npu rnybuHe Bakyyma (-klla)
[LaBnexve Pacxog MakcumanbHas
Mogenb nuTaHus noTpeéneHus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 rnybuHa Bakyyma
(MMa) (HR/MUH.) (-kMa)
ERL300H- 0.45 120 300 | 0.02 | 0.06 | 011 | 0.21 | 040 | 0.65 | 0.95 | 1.60 [ 4.00 94
ERL300L- 0.35 108 300 | 0.02 | 0.05 | 0.10 | 0.18 | 0.33 | 0.53 | 0.80 -- - 74

ERL300 Pacxopn BakyymupoBaHus (HI/MuH.) npu
rny6une Bakyyma (-kla)

350

300

Pacxof BakyyMUpOBaHMUSA: HIT/MUH.

ERL300

—— ERL300H-
--- ERL301L-

OCHOBHble pa3mepbl

ERL300-1 (CtaHaapT)

Bakyym: kMa Bakyym: klMNa
o 108 70.5
i © ]
I -
N\ ————
————
g T T - - — = - =TT < = — S
. ‘: |
o 4 "
3x@4.3 e
MoHTaxHble
oTeepcTus G3/4 G1/8
KaHan sakyyma *, ‘,"ﬂﬂﬂ BakyymmeTpa/gaTuvka
20 \\ /
et = e \
B B o
-

Bpems BakyymupoBaHusi: s/L

ERL300 Bpemsi BakyymupoBanus (s/L) npu rny6uHe

Bakyyma (-klla)
ERL300
45
4 —— ERL300H-

=== ERL301L-

35

3

t

AP

(RN,

Kanan
G1/4 nuranus /

75

188

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.24



5
o
S
™
—
oc
W

_©0cHoBHbIE pasMepbl

108 70.5
& & ‘
I .
c— ]
]
3 e 8
—
I {
! @ L
AY r
G1” (nogkntoyeHve yepes
NOMbIN rMyLwnUTenb)
3x@4.3
MoHTaXHble oTBEepPCTUsA.
G3/4 G1/8
Kanan Bakyyma Kanan koHTponsi Bakyyma
20
[ & ]
g ﬂ}-—- e —— L ¢
’ &
KaHan nutaHus r
G1/4
40 . 38
108 75
L. 188 _
[poccenb perynuposk1
nmnynbca cbpoca
108 70.5
| ‘ o
T
3 ———— 1
N T T S — i = &
—
T C
)
\\ L
IxD4.3
MoHTaXHble oTBepcTus
G3/4 G1/8
Kanan Bakyyma KaHan koHTpons Bakyyma
Pacnpegenvtens 20 o
nuTanms N
& LV
Pacnpenenutens o |
uMnynbca c6poca —— ————— -(9- —_— + ——(————— — 2
\‘ | |@ Py
ey
Ka
GL/4 nurars | 10 S
108 15
188
236

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

O OcHoBHble pasmepbl

4xM5 MoHTaxHble OTBEPCTUS

31 73 (rny6uHa 6 Mm)
& af d
|
~ - L ) N ¥ R I
o~ o~
| N
& o 3
5 - 108 2x@4.3
MoHTaxHble OTBEpPCTUS
108 70.5
h
=
I
-
s R  — ==
Fan)
)
3x@4.3
MoHTaxHble 0TBEPCTUS

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

ERL300 ©




BakyymHble reHepaTopbl BakyymMmHble reHepaTopbl

Pacxopn BakyymmpoBaHusi (HN/MUH.) npu rny6uHe Bakyyma (-kla)

Mogens [asnexue nutaHus| Pacxoa notpebneHus 0 10 20 30 40 50 60 70 80 20 Makc. rny6uHa

Pacxop BakyymupoBaHus: 600 HI/MUH. (MNa) (Hn/muH.) Bakyyma (-kTla)
ERL600H- 0.45 120 600 | 180 | 123 | 78 | 44 | 35 | 26 | 19 | 11 | 2 94
ERL600L- 0.35 108 600 | 180 | 115 | 80 | 43 | 30 | 23 | 15 | - - 74

MpumeHeHne/CBoncTBa

© MHOrocTyneHuyaThlit BakyyMHbIii 3KEKTOP A yHUBEepcarbHbIX

Bpems BakyymupoBaHus (s/L) npu rnybuHe Bakyyma (-klla)

npyMeHeHnn

e Bhicokue pacxon BakyymMupoBaHus 1 GbicTpoaencTeue

o LleHTpanu3oBaHHoe NUTaHue Yepes pacrpenenuTenb C ANeKTpo-
LleHTp pes pacnpen p Mogenb [aBnexve Pacxop notpebnexus 0 10 20 30 20 50 60 70 80 20 Makc. rny6buHa
MarHUTHBLIM yrpaBneHreM (ONLMOHambHO) nutanus (Mra) (Hr/mMuH.) Bakyyma (-kla)
o VMnynbc cBpoca Yepes pacrpeaenvTens ¢ 3neKTpo-MarHUTHbIM ERL600H- 0.45 120 300 [ 0.02 | 0.06 | 0.11 | 0.21 | 0.40 | 0.65 | 0.95 | 1.60 | 4.00 94
ERL600L- 0.35 108 300 | 0.02 | 0.05 | 0.10 | 0.18 | 0.33 | 0.53 | 0.80 - - 74
ynpasreHnem (OnuMoHarbHo)

B o
© SHOLIHNK TryLMTenS ERL600 Pacxop BakyyMvUpoBaHUs (HI/MuH.)
npw rny6uHe Bakyyma (klMa)

ERL600 Bpewmsi BakyymvpoBaHusi (s/L)
npu rmy6uHe Bakyyma (klMa)

ERL600 cepus ERLG600 cepus

700 30

=== ERL600OH-
—— ERL6O1L.

— ERL600H
25 === ERL601L-

600

1. Kanan nutanusa (G1/4”)
2. KaHan Bakyyma 1 (G3/4”) — noaknioyeHne npucocku
3. Kanan Bakyyma 2 (G1/8”) — KOHTpOnb Bakyyma

Pacxop BakyyMUpOBaHUS: HI/MUH.
Bpemsi BakyymupoBaHusi: s/L

4. nywwurens

FnybuHa Bakyyma: klMa nybuHa Bakyyma: klMa

OCHOBHbIe pa3mepbl

I

ERL600-[] (ctaHaapT)

Kop 3akasa
w
® @ @ ® ® 108 70.5 3
Fny6uHa Pacnpegenutens ¢ MY 'm
Tvn Bbixmon Bakyymmet —————
© @ Bakyyma ® ® MutaHne C6poc ® 2 i - b= e —_

7 —

ERL600 | ERL600 cepus H -94 kMa - BHewHwii rnywmTens - Het Het - HeT (no ymonuaHuio) .ﬂ —

L -74 kN {no ymon-iaHo) K1 . Het C . 3x24.3 »i:g —————

L L1 — P KaHan Bbixnona i MoHTaxHble
K2 . . otBepcTus

G1/8” KaHan koHTponsi Bakyyma

MapameTpbl NPOM3BOAUTENILHOCTU

239.5
233
DarieHme MakcumarnbHas MakcumarnbHbIn pacxon Pacxon PekomeHayembli AuameTp PekomeHayembli AuameTp J ﬁ \ H ,(
Mopenb nuanns (MMa) rnybuHa Bakyyma BaKyyMUpOBaHUs notpebnexus ONs KaHana nuTaHus LunaHra Ans kaHana Bakyyma ™ a K J \Zh
(-kMa) (Hn/MUH.) (Hn/MUH.) (Mm) (Mm) é-
ERL600H- 0.5 94 600 270 8 12 i /
ERL600L- 0.5 74 600 270 8 12 G1/4” Kanan nuTtaHus 40 38
108 75

188

5.27

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.28



BakyyMHble reHepaTopbl

BakyyMHble reHepaTopbl

FE-MC

Pacnpegenutens
nuTaHuA

Pacnpegenutens
cbpoca

OCHOBHbIle pa3mMepbl

—
Kanan Bakyyma

- 108 e 70.5
o ¢’ | i
iy
(
3 3
f:\\ a '
™
\\
N Gl N
KaHan sbixnona . 3x@4.3
MoHTaxHble oTBepcTms
G3/4 G1/8

KaHan koHTpons Bakyyma

24

40

Gl1/4

Kanan nutanus ‘

ERL600-[J-K2 (Pacnpegenutens ¢ AMY)

40 38
et —
- 108 . 75 _ |
188
[poccens ans perynuposku
umnynbca cbpoca
]
108 70.5 &
4
: ——

i

3x@4.3 MoHTaxHble
oTBEpCTUS

20

G1/8” KaHan KoHTpons sakyyma

G3/4” Kanan Bakyy
) / 239.5
. y
_L/

e

40

G1/4” Kanan
nUTaHus!

236

OCHOBHbIle pa3mepbl

ERL600-(MoHTaxHble pa3mepbl)

4xM5 MoHTaXHble 0TBEPCTUS

31 73 (rny6uHa 6 Mm)
2x@4.3 MoHTaxHble 0TBEPCTUS
o &
A"
~ =+ S S [ U | E—
o o
FanY
e =
5 108
I
I
|
|
I
I
I
108 70.5 |
I
T ——T1 T
O | @
: a
[(
] -t 1
¢
¢
Fan
Pad (

2x@4.3 MoHTaxHble OTBEPCTUA #

5.29

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

5.30



3axBaTbl bepHynnu ~$EoMC° 3axBaTbl bepHynnu
¥ E-mC”

ENT

) Xapaktepuctukm
3axBaT bepHynnu
Monens ﬂaanez\:lezl :)nTava I'Ionben(n:;aﬂ cuna Pacxo;(m/o;s:ineuwﬂ PaBouan TemnepaTypa Macca (r)
ENT20 5 2 80 0-60 16
ENT30 5 4 100 0-60 29.8
© MpumeHeHune/CeoicTBa ENT40 5 6.5 140 0-60 48.4
ENT60 5 13 200 0-60 128
(] ﬂJ‘Iﬂ reHepaunn Bakyym u 3axsarta obbekTa ucnonb3dyeTca npuHUUN ENT80 5 26 260 0-60 246
BepHynm ENT100 5 46 350 0-60 366
© [Ins KOHTaKTa ¢ NOBEPXHOCTbI0 06bEKTa 3axBaT MMeeT Tpu ENT120 5 89 420 0-60 510
HeGonbLUNX ynopa, 4YTO 3Ha4YnTesrIbHO COoKpallaeT nnowaib KOHTakTa
o I'IpouyKT OTNN4aeTCA BbICOKMM pacxooM U HU3KUM ypOBHEM
Bakyyma, meeT O4eBUAHblE NpenmMyLecTBa Haj 06bIYHBIMY
BaKyyMHbIMU 3axBaTamMu npu pa60Te C NNEerkuMn, TOHKMMKU 1 NonbiIMn © OCHOBHble pa3Mepb|
obbekTamu
ENT20~120
© MpuHLMN gencTeus |
Coatein Bosayx ] Mopenb A B C D G1 G2 G3 G4
@D ENT20 20 14 15 15.8 M5 M5 AxM4* M6
ENT30 30 22 17 17.8 M5 M5 4AxM4* M6
ENT40 40 32 17 17.8 G1/8 G1/8 4AxM4* G1/8
| ENT60 60 45 17 17.8 G1/8 G1/8 4AxM4* G1/8
/ | ENT80 80 60 17 17.8 G1/8 G1/8 AxM4* —
[ ENT100 100 75 17 17.8 G1/8 G1/8 AxM4* —
7 ENT120 120 105 17 17.8 G1/8 G1/8 AxM4* —
/ * - rny6uHa oTBepcTU 6 MM

<JW ﬂb c

BbixnonHoii Bo3gyx Bakyym BbixnonHon Bo3gyx D
co3faeT BO3AYLLUHYLO 4 co3faeT BO3AYLLUHYHO
noayLIKy NoAyLUKY
© Kop 3akasa
@ @ ® @ ®
@ cepusi () Pasmep (3@ Marepuan kopnyca | (@ Tun pacxopa (5) Matepuan ynopos
ENT 20 - @20 mm MycTo - anioMuHUEBbIN | S - CTaHAAPTHbIN N - HUTpUnoBas pesuHa |-
30 - @30 Mm cnnas P - POM (nuLLieBoit) 2
40 - @40 mm PK — PEEK (HemapkuiA, [11]
60 - P60 MM P - POM (muweBo) He NauKaroLLMi)
80 - @80 mm
100 - @100 mm
120 - @120 mm
Cepus Matepuan kopnyca Matepuan ynopos N PM PK
MycTo - anoMuH1eBbI o . .
ENT20~120 cnnas
P-POM (nuweBon) — . —_

(e onums — oTcyTCTBYET)

5.31 S MART www.sautomation.ru www.sautomation. ru S MART 5.32

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



KES

MpyXnHHBIN OepxaTtenb

© Ceomnctea

® BHelLHss NpyxuHa obecneynBaeT XOpOLUYO KOMMeHcauuto Xxoaa npu
pa6oTe ¢ 06bekTamMn pa3Hoi BbICOTbI

© BornbLUOoii AManasoH NPUcoeaUHUTENbHBIX pe3bObl U BLICOTbI
KOMMeHcaLum ANS LMPOKOro CMeKTpa NPUMEHEHWA C pasHbiMu
npucockamu

©® MSIrkuin KOHTaKT C 4yBCTBUTENMbHbIMW NMOBEPXHOCTSIMMN

©® CTOIKMI K U3HOCY HanpaBrsiOLLWiA CTEpPXeHb 06ecneyumBaeT BbICOKUIA
pecypc

KI5

[Mpy>XMHHBIN OepXaTenb

© CeoiicTBa

® BcTpoeHHast NpyxuHa obecneynBaeT XOpOLLY KOMNeHcaLuuio xo4a npu
paboTe ¢ o6bekTaMy pa3HoM BbICOTbI

©® BonbLUOI AnanasoH NPUCOEANHNTENBHON Pe3bbbl 1 BbICOTbI
KOMMEHCALMN NS LUMPOKOTO CMeKTpa NPUMEHEHUN C pa3HbiMn
npucockamm

©® MSIrkuin KOHTaKT C YyBCTBUTENbHbIMW NOBEPXHOCTSIMU

® CTONKWIA K U3HOCY HanpaBnsAOLMIA CTEPXKEHb 0BecneymMBaeT BbICOKUIA
pecypc

© Kopg 3akasa

© Kop 3aka3sa

KE 5 10-[] - A10

@ @ o ® ®

(2) MpucoeauHeHne (5) HapyxHas pesbba

@ cepusi (3 Xop no Beicote | (® Tun pesbbbl

KI5 10-[1-A10

o @ o ) ®

np1CcocKM HanpaBnAlLen BTyMKN
10-10 mm Mycto —
KE- Brewnsa 5-M5 2020mm  [BHewksA A10 - M10x1
npyxuHa
25-25 MM V - BHYTpeHHsA
© OcHOBHbIle pa3mepbl
S=12/5=14 I
|
[
-l
™| - =
<
5=10
i =
©| o
KE510—-A10 KE510-V—-A10
(@ Xop no BbicoTe| (2)Paamep BTynku | A L (D Xopg no BeicoTe | A L
10 A10 (A12) 18 | 52,5 10 20 545
20 A10 (A12) 28 | 62.5 20 30 64.5
25 35 69.5

(@ Cepuss | @MMpucoeanHermne npucockn | (3) Xoa no Bbicote (@ Bapuant | (5 HapyxHas pess6a BTymkn
06 - 6 Mm
Mycto —
07-7mm cTaHgapTHas
Kl — 10-10 mm
BHYTPEHHSIS 5-M5 12-12 Mm :)’(;3:;?"6“""“ A0 - M10x1
npyxuHa 15 - 15 Mm
20 - 20 Mm F - sawwura ot
nposopoTta
25-25mMm
© OcHOBHble pazMepbl
I lfl\l
1 m
Mﬁ\ ; @ <
LY} _'_
o i
T | s=14
S
S=14 — 1 B
- S=14 m | o
i . Mioxt |1
M10X1 = 1 I d
T 1 o
M10X1 S=7 I =
< _ =__1ll
I
= 1
5 N s=8 -
w ~H s
ni/'qj 9
KI5 15-V-A10 KI5 10-A10 KI5 12-F-V-A10
(D Xoa no BbicoTe A B L (@ Xoa no BbicoTe | A B L
07 7.5 19 435 06 6.8 | 15 | 425
15 155 23 55.5 10 105 | 44 | 755
20 20.5 36 73.5 25 255 | 44 | 90.5
25 25.5 41.5 84

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

5.34



KI18

[Mpy>XMHHBIV OepXaTenb

KE18

MpyXnHHBIN OepxaTenb

© CBowcTBa

© CBoucTBa
[ ] BCTpOeHHaH npyxuHa obecneyvBaeTt XOpOoLUyt KOMMeHcauunio xoga npu

® BHeluHsIst NpyxuHa o6ecneynBaeT XOPOLLY KOMMNEHcaLUMio xoaa npu
paboTe ¢ 06bekTaMy pa3HoM BbICOTbI

® BonbLuoi Anana3oH NPUCOeANHNUTENBHOW pe3bbbl 1 BbICOTbI
KOMMEHCaLUMN A4S LMPOKOTO CreKTpa NPUMEHEHUN C pa3HbiMn
npucockamm

® MsIrkvid KOHTaKT C 4yBCTBUTESIbHBIMU MOBEPXHOCTSIMU

® CTONKMIA K U3HOCY HanpaBnsAOLMIA CTEPXKEHb 0BecneymBaeT BbICOKUIA

pecypc

paboTe ¢ oGbekTamy pasHomn BbICOTbI
©® BonbLUOi Anana3oH NPUCOeANHUTENbHON pe3bbbl U BbICOTbI

KOMMeHcaLmn ANs LWMPOKOTro CrekTpa NPUMEHEHWIA C pasHbiMn

npucockamu
® MSrkuit KOHTaKT C 4yBCTBUTESbHBIMU MOBEPXHOCTSMM
® CTOMKWIA K U3HOCY HanmpaBnsioLmin cTepxeHb obecneyumBaeT BbICOKUI

pecypc

© Kop 3akasa

KE 18 10-[1]1 - A16

© Kop 3akasa

Kl 18 10 -[1 - A16

®© o o ® ® 2 ® e
(Dcepus @ qu(:lo;%::euwe (3 Xoga no BbicoTe (@) BapwiaHTt (5)HapyxHas peabba BTyrkv
(D Cepusa (2 MpucoeauHerne npucockn| (3) Xogd no BbicoTe (@) Tvn pe3bbbl (5) HapyxHas pess6a BTymki P e e
10-10 Mm 10-10 Mm pesbba
- — - V - BHYTPEHHss
KE — BHewHss 1B GE 20-20 mm MycTo — BHELWHAs A16 - M16X1 Kl = BHyTpeHHss 18- GLE 20-20 MM pesbﬁgp AL6 - M16XL
npyxuHa 30-30 mm V - BHYyTPEHHAS A18 - M18X1 npyxvHa 20.30 v F - 3awura ot A18 - M18X1
50-50 mm nosopota
50-50 mm L — kaHan c6oky
© OCHOBHbIe pa3Mepbl
© OCHOBHbIle pa3Mepbl G1/8
G1/8 ~
é; ; M6
7Y g
G1/8 gg 0
i?’% $=20
7
Brynka ,i /
i
1 ®
it o
| o KE18 10-0-A16 7
né M16X1
® @ Y . _
=l /|- -
I 1'}'/
= ‘ © _
] % S=14 <
5=20 = (D Xoa no BbicoTe @ Mycro 1o A L % ! 0
i o ymonyanuio / V < é < =
10 | 205 | 775 s=14 7 .
E = 20 BHelwnsia peasba/ | 355 | 925 S=14 ',,}4 ~ 1 "
| N &
/] 30 At 505 | 107.5 %,_ .'1‘. T o
P 618 eys AL l"™ G1/8
50 70.5 127.5 —
M <
S=14 K118 10-C1-Al6 KI18 10-F-Al6 KI18 10-L-Al6
D o @ Y] @
o
™ -
c1/8 ! (® Xoa no @TMycto no Aleg L (D Xog no BbicoTe| A B L (D Xopa no BeicoTe| A B L
B"'1°°Te ERELIIY 105 25 | 62 10 105 | 33 | 70.5 10 105 | 25 | 585
0 { BHewwHsn 0.5] 25 | 62.5 20 20.5| 43 | 90.5 20 205 | 35 | 785
20 | sﬁ;:s:Hcheﬁ 205) 35 | 825 30 305 | 53 | 1105 30 305 | 45 | 985
30 30.5| 45 |102.5
‘ i 50 50.5| 73 | 150.5 50 50.5 | 65 | 138.5
50 peseboit 50.5| 65 |142.5

www.sautomation.ru

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

8 (800) 550 3487

SMART

automation




5.37

KE14

MpyXnHHBIN OepxaTenb

© CBoucTBa

® BHeluHsisi NpyxuHa o6GecneynBaeT XOpOLLYy KOMNEHCALUUIO Xoa npu
pa6oTe ¢ o6bekTamy pasHoun BbICOTbI

©® BonbLUO AVana3oH NPUcCoeanHNTENbHOW pe3bbbl U BbICOTbI
KOMMeHcaLumn Ans LUMPOKOTO CreKTpa NPUMEHEHUI C pa3HbiMn

npucockamu

® MArknid KOHTaKT C YyBCTBUTENbHLIMU NMOBEPXHOCTAMMU.

® CTONKMWIA K U3HOCY HanMpPaBnSAOLWMIA CTepXKeHb obecneymBaeT BbICOKUIA

pecypc

© Onuus c 3awuMTOoi OT NpoBOpOTa

© Kop 3akasa

KE 14 10-[] - A18

@ @ ©) @ ®
@ Cepusi @ Hpﬂ:ﬁiﬂ::ewe (3 Xop no BbicoTe (@ BapuaHTt (B HapyxHas pesbba BTynku
10 - 10 mm
20-20 Mm MycTo — BHewwHsAA
25 - 250 . Al8 - M18X1
KE — BHeLuHsis 14-GL/4 30 - 30 mm V ~ BHYTPeHHAA ;
e pe3bba A20 - M20X1.5
Py 50 - 50 MM
F — 3awmra ot
70 - 70 Mm nposopoTa
75 - 75 Mm
G1/8
© OcHOBHbIe pa3mepbl |
Ty
G1/8
| §=22/5-24
wy
Ll
H%% g
5=22 M18X1
! g
Mi8x1 i . -
I ‘ <
‘ < ‘
5=17 ]
Gl/4
é{ A s=19
T
KE14 10-Al18
55} G1/4

(@ Xopg no BeicoTe| A L
10 20.5 90.5
20 355 105.5
30 50.5 120.5
50 70.5 140.5

KE14 10-V-Al8
@ @

(@ Xog no BbicoTe| (@)Pasmep BTynkM | A L
10 A18/A20 20.5| 90.5
20 A18/A20 35.5| 105.5
30 A18/A20 50.5 | 120.5
50 A18/A20 70.5 | 140.5

D OcHoBHbIe pasMepbl

Gl/8

ST

AT
NN
15

-
<
.,j:?
A r
) 2
Gl/4 Z
KE14 10-A20
@
(D Xog no BbicoTe | A L
10 20.5 | 90.5
20 35.5 | 105.5
30 50.5 | 120.5
50 70.5 | 1405
70 90.5 | 160.5

G1/8
|
Brynka % 2
5=22
o
|
M18X1
-
<€
5=17 -
of —
—,
G1/4

KE14 10-F-A18
@

(D Xoa no BbicoTe | A L
10 20.5 | 90.5
20 35.5 | 105.5
30 50.5 | 120.5
50 70.5 | 140.5

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




Ki14

MpyXnHHBIN OepxaTenb

© CBomcTBa

@ BcTpoeHHasi NpyxuHa oGecneynBaeT XOpOLUYy KOMNEHCALMIO XoAa
npu paboTte ¢ o6bekTamy pasHon BbICOTbI

©® BonbLLUO AVana3oH NPUcCoeanHNTENbHON pe3bbbl U BbICOTbI
KOMMeHcaLumn Ans LUMPOKOTO CreKTpa NPUMEHEHUI C pa3HbiMn
npucockamm

® MSArkuid KOHTaKT C 4yBCTBUTESbHBIMU MOBEPXHOCTAMU

® CTONKWIA K U3HOCY HanMpPaBnSOLWMIA CTepXKeHb obecneymBaeT BbICOKUIA
pecypc

KE38

[Mpy>XMHHBIV OepXaTenb

© csoitcTBa

® BHelLHss npyxuHa obecneynBaeT XOpPOLLYHO KOMMeHcauuio Xoaa npu
paboTe ¢ 06bekTamn pa3Hoit BbICOTbI

® BornbLUoii AnanasoH NpUcoeanHUTENbHON pe3blbl U BbICOTbI KOMMEHCaLMm
[Ns1 LUIMPOKOTO CMeKTpa NPUMEHEHUIA C Pa3HbIMW NpUCOCKamMm

©® MSIrkuin KOHTaKT C YyBCTBUTENMbHbIMY NOBEPXHOCTIMMU

©® CTOVKMIN K M3HOCY HanpaBnsioLLmin cTepxeHb obecneymBaeT BbICOKUIA
pecypc

©® Onums ¢ 3aLmMToil OT MPoBOpOTa

© Kop 3akasa

(Dcepus

Kl —
BHYTPEHHSIS
npy>uHa

(@TMpucoeamnHeHne NpUCocKn

14 - G1/4

@ @

(3 Xog no BbIcoTe

10- 10 mm

Kl 14 10-[] - A18

@ ®

(4) BapvaHT (5)BHelwHsisi pe3bba BTYIKW

MycTo — BHeLwHsAA

pesbba
20 - 20 Mm V - BHYTPEHHsIsH A18 - M18X1
30-30 MM pe3sGa A20 - M20X1.5
50 - 50 MM F - 3awura ot

npoBopoTa

© Kop 3akasa

KE 38 10-[]1 - A18

© OcHOBHble pa3mepbl

G1/8
G1/8
=L y o
Bé:g !
-
5=22 ‘
618 ! s=22/5=24 | |]
M18X%
$=22 ~ M20X 1.5 .
-
- | [
M18x1 ‘ <
S=17 ‘ ‘ < < 5=19
§=17 °
o~
ﬁ %»{ . |
-
. ; s
614 ol 8
Gl/4 -
Kil4 10—-A18 KIi1l4 10-F-A18 KIi1l4 10-V-Al8
@ @ @ @

(@ Xop no BbicoTe | A B L (@ Xop no BbicoTe | A B L (@ Xog no BbicoTe | @Pa3smep BTynku | A | B L
10 105 | 25 65.5 10 105 | 25 735 10 A18/A20 10.5| 25 | 735
20 205 | 35 85.5 20 205 | 35 93.5 20 A18/A20 20.5| 35 | 935
30 30.5 | 45 | 1055 30 30.5 | 45 | 1135 30 A18/A20 30.5| 45 | 1135
50 50.5 | 75 | 1555 50 505 | 75 | 163.5 50 A18/A20 50.5| 75 | 163.5

@ ® @ ®
(D Cepusa @pucoennterme (3) Xog no BbicoTe (4) BapwaHt (5BHelwHss pe3bba BTYNKW
NpUCOCKM
10-10 mm
20-20 mm MycTo — BHeLHSA
30 - 30 Mm pest6a
—_ - Al18 - M18X1
KE — BHelLHss 38-G3/8 50- 50 MM V - BHYTPEHHAA
npyxvHa pesbba A20 - M20X1.5
70-70 Mm F - 3aluuTa ot
75 - 75 Mm nposopoTa
100-100 mm
© OCHOBHbIe pasmephbl G1/8
G1/8 0
-
T
-
$=22/5=24
§=22/5=24 " o
T
M18X1
(=]
-
M18X1
- -
]t «
o<
s=21 l
= $=22
§ \SHEE
o —
G3/8 | s
KE38 10-Al18
D @ G3/8
(@ Xop no BbicoTe | (2)Pasmep BTynku| A L KE38 10-V-Al8
10 A18/A20 20.5 | 90.5 @ @
20 A18/A20 35.5 [105.5 5 B A L
30 A18/A20 50.5 |120.5 (© Xoa o seicore| @Pasmep BTy
10 A18/A20 20.5| 95.5
50 A18/A20 70.5 [140.5
20 A18/A20 35.5|110.5
70 A20 90.5 [150.5
30 A18/A20 50.5| 125.5
100 A20 130.5|200.5
50 A18/A20 70.5| 145.5

A20 nmeeT CTOWKYIO K U3HOCY BTYIIKY

SMART

automation

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

5.40



5.41

GL/8

S=24

M20X1.5

N

%

RN

ANNAN
15

NN

50

e A A

17

18

197

KE38 70-A20

G1/8

£

Sy

7
7
9%
27
7
7 ]
7 o
%7 ] 3
7%
M20X 15 %
7% o
7
¢
% ‘ <
|
,,"4
%/
7 2
s | | -
KE38 10-F-A20
@®
(D Xoa no BbIcoTe A L
10 20.5 90.5
20 35.5 105.5
30 50.5 120.5
50 70.5 140.5

O 0cHoBHbIE pa3Mepbl

KI38

[Mpy>XMHHBIV OepXaTenb

© CsoicTBa

® BcTpoeHHas npyXxwuHa obecneuviBaeT XOpOLUYy KoMneHcaunto xoga npu

paboTe ¢ 06bekTamMmm pa3HoK BbICOTbI

©® BonbLUION Anana3oH NPUCOeaUHNTENBHON peSbﬁbl W BbICOTbI

KOMMEHcaLun Ans WMPOKOro CNekTpa NPUMEHEHWI C pasHbiMn

npucockamn

©® MSIrkuin KOHTaKT C YyBCTBUTENMbHbLIMY NMOBEPXHOCTSIMU.
©® CTOVKUI K U3HOCY HanpaBnsioLLmin cTepxeHb obecneymBaeT BbICOKUIA

pecypc

® Onuus ¢ 3alwmTon OT NpoBOpOTa

© Kop 3akasa

Kl

38 10 -] - A18

@ @ ©) @ ®
(@ Cepusi @ I'Ipnlgtzlt;zﬂ::ewe (3 Xop no BbicoTe (@) BapviaHTbl (5) BHewwHsist peabba BTYIIKM
MycTo — BHelwWHsAA
" 10 - 10 mm peabba
1 20 - 20 Mm - A18 - M18X1
BHYTPEHHSAS 38-G3/8 v BgyTpeHH“
o 30 - 30 Mm pess6a A20 - M20X1.5
50 - 50 Mm F - 3awura ot
nposopoTa
G1/8
© OcHOBHbIe pa3mepbl K
7 A
G18 5?”%
/ g
i
$=22/5=24 n / g @
$=22/5=24 | g
0 g,
M18x1 @ a
m / | @©
- 1
M18x B é ‘
s=21 < =z ! é
)
w P ///
of —~ ? |
— ] V) - 1
G3/8 ; A
KI38 10-A18 KI38 10-V-Al8 KI38 10-F-A18
@ @ @ @ (Y] @

(D Xop no Beicote| (@ Pasmepetynkn | A | B L (® Xop o @ Pasmepstynkn | A | B | L (@ Xoa no Beicote| (@ Pasmepetynku | A | B L
10 A18/A20 105| 25 | 655 B"'nge mgmo |11 |25 | 71 10 A18/A20 105| 33 | 735
20 A18/A20 20.5| 35 | 85.5 20 A18/A20 20.5| 43 | 935

20 A18/A20 21| 35|91
30 A18/A20 30.5| 45 |105.5 - ALBIAZO 2 a5 |11 30 A18/A20 30.5| 53 | 1135
50 A18/A20 50.5( 75 |155.5 50 A18/A20 50.5| 83 [ 163.5
50 A18/A20 51| 75 [161

SMART

automation

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

SMART

automation




5.43

KE12

MpyXnHHBIN OepxaTenb

© CBoucTBa

® BHeluHsIst NpyxuHa o6ecneynBaeT XOpOLLY KOMMNEHcaLuuio xoaa npu
paboTe ¢ 06bekTaMn pasHoii BbICOTI.

® BonbLuon Anana3oH NPUCoeANHNTENBHOWM pe3bbbl U BbICOTbI
KOMMEHCaLMN NS LMPOKOTO CreKTpa NpUMeHEeHU ¢ pasHbiMn

npucockamu.

® MSIrkuit KOHTaKT C YyBCTBUTESbHBIMU NOBEPXHOCTSIMU.
® CTONKWIA K U3HOCY HanNpPaBnSAOLMIA CTEPXKEHb 0BecneymBaeT BbICOKUIA

pecypc.

© Kop 3akasa

KE 12 10- A20

@ @

® O]

KI12

[Mpy>XMHHBIV OepXaTenb

i

© cBoicTBa

@ BCcTpoeHHasi NMpyxuHa obecneynBaeT XOpoLLYy KOMMNeHcauuio xoaa npu
paboTe ¢ 06bekTamn pa3Hoi BbICOTbI.

©® BOonbLLUO AnanasoH NPUCOeaNHUTENbHON pe3bbbl 11 BbICOTbI
KOMMeHcaLmMmn NS LWMPOKOro CMeKTpa NPUMEHeHUI C pasHbiMn
npucockamm.

® MSrknin KOHTaKT C 4yBCTBUTENbHbIMI NMOBEPXHOCTSIMU.

® CTOMKMWIA K U3HOCY HanpaBnsoLLMIA CTEPXKEHb 0BecneymBaeT BbICOKUIA
pecypc.

@ Cepus (2 MpucoeamnHerve npucockn | (3) Xoa no BeicoTe (@) BHewwHsist peabba BTYnKn
10-10 mm
20-20 mm
KE — BHeluHsAs 12-G1/2 25 - 25 Mm A20 - M20X1.5
ORYRUES 30 - 30 Mm A30 - M20X2
50 - 50 mm
75 -75 MM
© OCHOBHble pa3mepbl
G1/4
%
%
a S
7
%7
& %
:? % ﬂ
i
1) KE12 10-A20
ImeE H
g% | = (D Xoa no BbIcOTE A L
M20X1.5_4 , 10 205 | 1005
7 20 355 | 1155
",% 30 505 | 1305
Z 50 70.5 150.5
7 <
.
)|
18
% 1=
~ o~
—

© Kop 3akasa

KI 12 10 - A22

@ @ @

@

SMART

automation

(D Cepusa (2) MpucoeauHeHmne npucocku | (3) Xoa Mo BeicoTe (@) BHelwHsis pe3bba BTYnKku
10-10 mm
KI - 20-20 Mm
BHYTPEHHSIA 12-G1/2 A22 - M22X1.5
npyXxVHa 30-30 Mm
50-50 Mm
© OcHOBHbIe pa3mepbl
Gl/4
% )
N
Se27 KI12 10-A22
= (3 Xoa o BbicoTe A B L
M22X1.5 — 10 105 | 30 | 805
20 20.5 35 95.5
§=24 > 30 30.5 50 120.5
_ﬂt 50 50.5 70 160.5
G1/2 I Ij -
N

™~

12

www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

5.44



5.45

BakyymHblie (hunbTpbl

Ocob6eHHOCTH NpoayKTa

® OH MOXeT 3(h(PeKTUBHO MpefoTBpaTUTh BCackiBaHWE TBEPAbIX YACTUL, UMK Mbinu B BaKyyMHbIN

Hacoc unu BakyyMHyto cuctemy. ObecneunBaeT yMeHbLLEHNE U3HOCA Hacoca, NoBbIaeT
apheKTUBHOCTL ero paboThbl, NpoaneBaeT CPok CrnyxObl 1 3PPEKTUBHO 3aLumULLaeT SNEMEHTbI
BaKyyMHOI CUCTeMb! (Takue Kak kak BaKyyMHbI knanaH, BakyyMMeTp v T. 4.)

MonHOCTbIO CTanbHas KOHCTPYKLMSA, NPOYHAs 1 AONroBEYHas!, NOAXOAWT AN BbICOKWX
Harpysok NpOMbILLMEHHOTO UCMOMNb30BaHWs, C UCMONb30BaHNEM GECLLOBHOW pacTsHYTON
MeTannMyeckon o60IoUKK, CO BBAPHLIMU COEAUHEHUSIMU U BbICOKOW
BO3/4yXOHEerNpoHWLaeMocTbio. [TpocTas ouncTka v nerkasi 3ameHa unbTPYIOLLEro anemMeHTa.
Pe3bboBoe coenMHeHNe MOXET KOMMIEKTOBaTLCS CrneumanbHbIMU naTpyGkamu no
TpeboBaHMIO 3aKkasuuKa, YNNoTHATLCSA YNNOTHUTENBbHBIMU KOMbLI@MKW, MakCUMaribHoe 3Ha4eHue
Bakyyma Huwxe 1 lMNa. CTanaapTHas KoHdurypauua 6ymaxHoro hunbTpyoLLEro anemeHTa,
HOMWHanbHasa cTeneHb unbTpaumn gocturaeT 99% (HomuHanbHocTb 10 pm), Temnepatypa
npoxoasiuero Bosgyxa -15...+90°C

BakyymHble (hunbTpbI

® [peacTaBneHbl BapuaHTbl Ha PasnnyHbIA HOMUHAMNBHBIA pacxop.

XapakTepucTukm

® [loaxoanT ANS 3anbiNeHHbIX YCroBuii, obecneynBaeTt dunbTpauuo Ao 99%.

©® DPheKTUBHO OYMLL@ET BO3AYX M 3aLLMLLIAET BaKyyMHbIE YCTPOWCTBA (Takue Kak BakyyMHble

HacoChbl U BO3AYXOAYBKM).

Kon 3akasa

FR 002

@ @

(D Cepus (2) HomuHanbHbI pacxog
002 - 32 M3yac
002-1 - 42 m3lyac
FR 003 - 100 m3/vac
004 - 120 m3/uac
006 - 300 m3/uac

OCHOBHbIle pa3mepbl

Pa3smepbl unbtpa

Pa3mepbl unbTponaTpoHa

WOOOOOO OO 00000

000
[UOOOOOOOOOOM]

L d o

OCHOBHbIe pa3mepbl

Mogenb FR002 FRO02-1 FRO03 FR0O04 FRO06
Pacxopn m3/4ac 32 42 120 100 300
A G1/2" G3/4" G11/4" G11/4" G2"
B G1/2" G3/4" G11/4" G11/4" G2
C @101 2101 2185 2146 @222
D 90 90 170 140 258
G 53 53 115 70 125
Macca (kr) 1 1 2.3 1.4 6.9
Matepuan cunbtpa FR0O02-LX FRO02-LX FRO03-LX FRO04-LX FRO06-LX
BHewHuit guametp (D) 265 265 2128 298 2150
BHyTpeHHuin anametp (d) @38 738 764 260 288
BeicoTa (H) 69 69 125 70 222

Pa3mepbl A, B — Tpy6Has pesbba G: CLUA — NP, BputaHusa - BSP

SMART

automation 8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

www.sautomation.ru

SMART

automation

5.46



5.47

BakyymHblie (hunbTpbl

OcobeHHOCTU NpoayKTa

® OUNbTPYET MbiNb U APYr1e 3arps3HEHNS!, 3acacbiBaeMble C BO34YXOM.

©® CoCTOsHME (hUNbTPONaTPOHa BUAHO Yepe3 Npo3payHyto Konoy.

® dUNbTPONaTPOH MOXHO NETKO 3aMeHATb (HaXXMUTE 1 NMOBEPHUTE KOpMYC
Ansi nerkon pa3bopku 1 3aMeHb!).

® CHKaeT puUck NpepbiBaHWs paboTbl BaKyyMHOTO Hacoca Unum axekTopa.

® [IpeacraBneHbl BapyaHTbl Ha pasHblli HOMUHANbHbIAE PACXOA,.

XapaktepucTukm

©® [oAXOANT ANs YCROBWIA CO CPEAHUM W NErKUM YPOBHEM 3arpsi3HEHHOCTHU.
® MoXHO Ucnonb3oBaTh ANst NpefABapuTeNbHON hunbTpauum, addekTnBeH
NPOTMB MbINN Pa3HOi CTENeHN KOHLeHTpaLmu.

Kog 3akasa

FB-10

@ @

Matepuan
(D Cepust (2) Paamep pesabbbl iR
10 - G3/8”
BHYTPEHHsIA pe3bba
FB 15-G1/2” PE - HoMUHanbHas
BHYTPEHHsS pe3bba dunbTpaumsa 10 ym
20 - G3/4”

BHYTPEHHsIS pe3bba

OCHOBHbIle pa3mepbl

Bbixoa

BakyymHble (hunbTpbI

TexHu4eckune napameTpbl

SMART

automation

[unanasoH ToHKoCTb HomuHanbHbI | BHyTpeH. emkocTb | lMnowaab
[lMana3oH Temnepa Macca
Mogenb [aBnexus ©0) paryp bunbTpaumm pacxop, Bakyyma dunbTpaLmm ©
(kMa) (um) (HN/MWH.) (cm?) (cm2)
FB-10 PA - kopnyc 150 45 0.003 70
FB-15 -100~0 PC - konba -20~80 10 900 195 0.010 168
FB-20 PE - natpoH 900 205 0.010 170
,,,,,,,,,,, XapakTepucTuku puneTponaTpoHa
FB10-LX FB15-LX FB20-LX
Macca (r) 7 26 26
Mnowaab punbTpaumm (m2) 0.003 0.010 0.010
HomuHanbHas TOHKOCTb
dunbTpatym (um) i W 10

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.48



BakyyMHble pUNLTPbLI a} E-MC BakyymHble (hunbTpbI
$ E-mc”

FD

©) OcHOBHbIe pa3mepbl

MwHWaTIOPHBIN BaKyyMHbIN (punsTp

LLnaHr HapyxHbln & L

) _/

© OcobeHHOCTU NpoayKTa

©® KomnaKTHbI pa3mepbl, He6onbLUoi 06bem 1 BeC

® BbicTpopa3beMHble NOAKMIYEHUs (KOHUrypupyemble)

oF
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
0=[~-1L
oL
e
oH
|

® dunbTp ocHalaeTca ckobamu Ans yao6HON yCTaHOBKM

©® Jlerkuin MOHTaX 1 AeMOHTaX, UNbTPONaTPOH MeHsieTcs 6e3 MHCTPYMEHTOB
@ [pOXOAHOrO TUNa, BXOA U BbIXOA PaCMOfoXeHbl N0 OAHO ocn

©® [oaxoauT AN NPUMEHEHWUI CO CPEOHMM U NETKUM YPOBHEM 3arpsi3HEHW I ‘

2-04.5

15.5 34.01 17.5

© Kop 3akasa

FD 100 - 04 []

@ @ ©)] @
(D Cepust (2) Pacxop BakyymvpoBaHus (3) HapyxHbiin @ wnaHra (@) CkoBbl
04 - @4 (ZFC100)
100: MakcumManbHblid pacxof;: 20 HI/MUH.
. 06 - @6 (ZFC100) MycTo - HeT
0 6 -@6 (ZFC200) B — B KOoMnnekTe

200: makcumManbHbIvi pacxog: 50 HI/MUH.
08 - @8 (ZFC100)

© TexHU4YecKue napameTpbl

Mogenb FD100-04B FD100-06B FD200-06B FD200-08B

HapyxHbli AvameTp wnaHra (Mm) a4 a6 a6 a8

Pacxopn npu Bakyyme (HN/MuH.) 10 20 30 50

Pabouvas cpepa Boapyx, asor

[nanasoH paboyero AasneHus (kMa) -100~0

HomuHanbHas dunbTpaums (um) 10

%K':&K:;L;pa:(ovg))aﬁoqaa 0~60 (6e3 3amep3aHus)

TectoBoe AasneHve (6ap) 1.5

Martepwuan wnaHra HEeWIOH, MArKUIA HEeWroH, NonnmypeTaH, MArkuin nonuypetaH

dunbTponaTpoH FD-100-LX | FD-200-LX
Mopenb A B © D E F G H | J K L
FD100-04B 53.2 9.1 30 14.1 10 18 11.6 19.5 23 20 29 4
FD100-06B 53.2 9.1 30 14.1 10 18 11.6 19.5 23 20 29 6
FD200-06B 67 15.5 34 17.5 14 22 15.6 23.1 27 24 35 6
FD200-08B 67 15.5 34 17.5 14 22 15.6 23.1 27 24 35 8

5.49 SM ART www.sautomation.ru www.sautomation.ru SM ART 5.50

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



5.51

BakyyMHble ounbTpbI

Ocob6eHHOCTH NpoayKTa

® KomnakTHbI pa3mepsl, HeGorbLLon 06bem U BeC

® BbICTpOpasbeMHble MOAKMOYEHNs (KOHUrypupyeMble)
® dunbTp ocHalaeTcs ckobamu Ans yao6HON yCTaHOBKM

@ Jlerkuii MOHTaX 1 eMOHTaX, hunbTPonaTpoH MeHsieTcs 6e3 UHCTPYMEHTOB.

@ [TpOXOAHOro TUNa, BXOA W BBIXOA PACMOSIOXeHb! N0 OAHO ocu

® [Ipo3payHas konba — Bu3yarsbHbli KOHTPOSb 3arpsi3HEHVst UNbTPONaTpoHa,

BakyyMHble ounbTpbI

F EMmc’

OCHOBHbIe pa3mepbl

- N
CTperka HanpaBreHusl NoToka
©® MoxeT ucnonb3oBaTb Ha BakyyMe 1 N36bITOYHOM AaBMeHUN
® [loaXoAuWT ANs MPUMEHEHNIA CO CPEAHUM U NMErKUM YPOBHEM 3arpsi3HeHUM
Kop 3akasa
FC 5 4-B
@ @ o @
@ Cepust (2) Pasmep cunbTponaTpoHa ® Lnaxr (@) CkoBbl
4-04
6 - @6
5 — nnowaab 790 mm?2
FC 8 -8 B — B kOMNnekTe
7 - nnowagb 1280 Mm2
10- 210
12-212
Tun
Twn/pa3vep 4 8 10 12 Ckobbl
FC5 — — —
FC7 — . . .
TexHu4yeckue napameTpbl
Mogenb FC54-B FC56-B FC76-B FC78-B FC710-B FC712-B
HapyxHblii guameTp wnaxra (Mm) o4 26 26 28 210 @12
Pacxop npu n3bbITouHOM AaBneHn (HI/MuH.) 40 130 140 280 320 370
Pacxop npu Bakyyme (HN/MUH.) 10 75 80 110 120 140
Cpegna BO3AYX, a30T
[nana3oH pa6oyero aasnexHus (6ap) -1~10

HomuHanbHas cdunbTpauus (um)

5

Paboyasi Temnepatypa (°C)

0~60 (6e3 3amep3aHns)

TecTtoBoe faBnexue (6ap)

12

Martepuan wnaHra

HEeWnNoH, MArKUIN HenoH, nonuypeTaH, MArkMin nonmypeTaH

dunbTpONaTpoH

FC7-LX

[ [— |
)
B
2—04.5 /

Mogenb A B (© D E F G H | J K L
FC54-B 55.5 8 30 10 10 17 13 19 23 20 29 4
FC56-B 55.5 8 30 10 10 17 13 19 23 20 29 6
FC76-B 67 10.5 34 12 14 21.5 15.5 23 29 24 35 6
FC78-B 69.5 12 34 13 14 215 16 23 29 24 35 8
FC710-B 78.5 17 34 18 14 215 19.5 23 29 24 35 10
FC712-B 78.5 17 34 18 14 21.5 21 23 29 24 35 12

SMART

automation

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.52



5.53

BakyymHble KnanaHbl 6e30nacHOCTH

Oco6eHHOCTH NpoAaykKTa

® KnanaH obecrneyrBaeT coxpaHeHue Bakyyma Mpi UCMONb30BaHUMN
HECKOMbKMX MPUCOCOK U BbIXOAE U3 CTPOSt OHOM N3 HUX.

® KnanaH ycTaHaBnMBaEeTCA MeXAy reHepaTopoM Bakyyma 1 BakyyMHbIM
3axsaTom. Ecnu npu cosgaHum Bakyyma npucocka He npmkarta K 06bekTy,
WNW NpuxaTta ToNbKO YacTUYHO, KramnaH aBToMaThYeckn nepekpbiBaeT
nocTynneHre Bosayxa B 06LLYl0 NMHMIO Bakyyma. Korga npucocka
repMeTUYHO MPWXKMMAETCs1 K MOBEPXHOCTW 06bekTa, BakyyM BHyTPU Hee
aBTOMAaTUYeCKMU BOCCTaHaBNMBaETCS.

® BcTpoeHHast MpyXuHa, BO3MOXEH MOHTaX KranaHa B Mio6oM MonoxeHUu.

® PasHoobpasne BapuaHTOB 1 pasMepoB Mof, MoGble NPUMEHEHMS.

©® BCTpoeHHbIN hunbTp NpeaoTBpalLaroLLmMin 3acopeHme.

BakyymHble KnanaHbl 6e30nacHOCTU

Kop 3akasa

VP 03 AO5M - BOSF

O @ ©) ®
[©) Cepus @ BapuaHTbl ® Pe3bba co CTOpOHbI axeKkTopa ® Pe3sb6a co CTOPOHbI MPUCOCKM
VP VP Cepusi 03 Pa3mep otBepcTtusi 0.3 MM AO5M HapyxHas pe3bba: M5x0.8 BO5M HapyxHas pesbba: M5x0.8
05 Pa3mep otBepcTtus 0.5 Mm AO5F BHyTpeHHss pe3bba: M5x0.8 BO5F BHyTpeHHss pe3bba: M5x0.8
07 Pa3mep otBepcTust 0.7 MM A18M HapyxHas pesbba: G1/8 B18M HapyxHas pe3bba: G1/8
10 Pa3mep oTtBepcTust 1.0 Mm A18F BHyTpeHHsist pe3bba: G1/8 B18F BHyTpeHHsist pe3bba: G1/8

Mpumep: VPO3-A18M-B18F.

Mpumeyanue: O6e pesbba BbIGUPAIOT AN OAHOTO BapWaHTa, HET OrpaHUYEHWIi MO HAPYXXHOWM 1 BHYTPEHHEN pe3bbam.

TexHu4yeckue napameTpbl

[OvawveTtp oTBEpcTUs (MM) 0.3 0.5 0.7 0.5 0.7 1.0
Cpena Bo3snyx

[nanasoH paboyero gaenenus (kMa) 0~0.7

[vanasoH Bakyyma (kMa) -100~0

OkpyxatoLas u paboyas Temenpatypa (°C) 0~60 (6e3 3amep3aHus)

HomuHanbHasa dpunbTpauus (um) 40

MuvHUManbHbIA pacxod (Hn/MUH.) 3 5 8 | 5 | 8 16

SMART

automation

OCHOBHbIe pa3mepbl

NeTounnk
Bakyyma

t

Mpucocka

McTouHmK
Bakyyma

Mpucocka

McTouHmk
Bakyyma

(]

]
t

Mpucocka

McTouHmk
Bakyyma

1

t

Mpucocka

Pa3wmep nog
Koy H

M

Pasmep nog
Koy H

Pa3wmep nog
Koy H

M

Pasmep nog
Koy H

Mogenb
VP03-A05F-B05M

VP05-A05F-BO5M

VPO7-A05F-BO5M

VP10-A05F-BO5M

M (Mm)

M5x0.8

T (Mm)

M5x0.8

18.1

A (Mm)

3.4

B (Mm)

45

VP03-A18F-B18M

VP05-A18F-B18M

VP07-A18F-B18M

VP10-A18F-B18M

G1/8

G1/8

27.6

5.1

13

23

Mogenb
VP03-A05M-BO5F

VP05-A05M-BO5F

VP07-A05M-BO5F

VP10-A05M-BO5F

M (Mm)

M5x0.8

T (Mm)

M5x0.8

L (Mm)

20

B (Mm)

34

A (Mm)

5.5

H (mMm)

Macca (r)

VP03-A18M-B18F

VP05-A18M-B18F

VP07-A18M-B18F

VP10-A18M-B18F

G1/8

G1/8

28.5

5.1

13

24

Mogenb
VP03-A05M-BO5M

VP05-A05M-BO5M

VP07-A05M-BO5M

VP10-A05M-BO5M

M (Mm)

M5x0.8

T (Mm)

M5x0.8

L (Mm)

18.8

B (Mm)

34

A (Mm)

3.4

H (Mm)

Macca (r)

VP03-A18M-B18M

VP05-A18M-B18M

VP07-A18M-B18M

VP10-A18M-B18M

G1/8

G1/8

26.2

5.1

5.1

13

22

Mogenb
VP03-A05F-BO5F

VP05-A05F-BO5SF

VPO07-A05F-BO5SF

VP10-A05F-BO5SF

M (Mm)

M5x0.8

T (Mm)

M5x0.8

L (Mm)

19.3

B (Mm)

55

A (Mm)

5.5

H (Mm)

Macca (r)

VP03-A18F-B18F

VP05-A18F-B18F

VP07-A18F-B18F

VP10-A18F-B18F

G1/8

G1/8

30

13

24

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.54



BakyyMHble KranaHbl 6e3onacHoOCTHU n.f» E-MC’ BakyymMHble gpoccenu
¥ E-mC”

VK VT

BakyyMHbI knanaH 6e3o0nacHOCTM BakyyMmHbIN gpoccerb

g $ — ©) OcoBeHHOCTN NpoAyKTa ©) OcoBeHHOCTM NpoayKTa
E i | ©® KnanaH ¢ LWapoBbIM 3aTBOPOM. ® BbinomnHseT (yHKLUMIO CHKEHWSI MPOXOHOTO CeYeHnst
' ® PasHoobpasue pasmMepoB 1 TUMOB yAOBNETBOPSET GOMbLUNHCTBY BaKyyMHbIX MUHUIA.
4 TpeGoBaHwii. ©® [omMoraeT noaAepXuBaTh ypoBeHb Bakyyma B cucTeMe 3a cyeT
— ® BcTpoeHHbIN hunbTp adhpeKTUBHO NpeaoTBpaLLaeT 3acopeHue. CHKEHWS1 pacxoaa K OTAEemNbHbIM NPUCOCKaM.
©® YcTaHaBnvBaeTCs B MIOGOM MOMOXEHUN W HaNpaBneHun NoToka.
=
- - [
© Kop 3akasa
[©) Cepus @ Pe3bba ® Pe3b6a co CTOPOHbI 3KeKkTOpa
VK VK Cepusa MO05 M5x0.8 M HapyxHas pe3bba
V K — M 0 5 M G18 G1/8” F BHyTpeHHsis pe3bba
G1l4 G1/4”
@ @ ® G38 G3/8" © Kopg 3akasa
G12 G1/2”
VT 25 -G18M
@ @ ©)]
© TexHuueckue napameTpbi
Monens TpeGyeMbl-lg gi;);o;(qH:;:’i;:!)aaHm npu Tpe6yeMb-|20ple(|I9I);o(p’: :/;a::l)saum npu Makc. S'a;:)';cl)ﬁau(a;:/eh:::?ﬂ npu @ Cepus ® TV LoD G ® Beaiee
VK-MO5M 1.2 13 80 VT | VT Cepusi 25 20.25 mm G18M | G1/8” HapyxHas pesbba
VK-MO5F 2.3 25 80 40 @0.40 mm G14M | G1/4” HapyxHas pesbba
VK-G18M 2.9 34 310 60 20.60 mm
VK-G18F 7.3 8.0 310 80 20.80 Mm
VK-G14M 8.1 9.0 340 100 21.00 Mm
VK-G14F 1.2 13 340 120 @1.20 mm
VK-G38M 2.3 2.5 590 150 21.50 Mmm
VK-G38F 2.9 3.4 590 200 ©2.00 Mmm
VK-G12M 7.3 8.0 790
VK-G12F 8.1 9.0 790
©OCHOBHbIe pa3mMepbl © TexHuueckue napameTpbl
WcTounnk Bakyyma
Verow: e Moem, | TPeCYOMSpacion scactioatun mpu | TpeGyewslt pacion scacklBa A TPH | GigviMacca (i) | G14M Macea ()
E VT25-00 0.2 0.3 6.0 8.0
Winpnia nog o FYL! a VT40-0J 1.0 1.2 6.0 8.0
- m:m I . ) VT60-00 3.1 3.2 6.0 8.0
—_— L | LWapukoBblii knanaH VTBO'D 5.0 5.2 6.0 8.0
DunbTp
e o VT100-0J 7.7 8.5 6.0 8.0
1 .L—I VT120-0 12.5 12.8 6.0 8.0
3axsar 1 VT150-0 22.2 235 6.0 8.0
3axsat VT200-0J 34.0 36.5 6.0 8.0
Mogens A | B Cc D E F [ Macca (r) Mogens A | B C D E F [ Macca (r)
VK-05M 20 | 45| M5x0.8 | 4.5 | M5x0.8 | 8 2.2 VK-05F 245| 45 | M5x0.8 | 4.5 | M5x0.8 | 8 2.2
VK-G18M 34 | 85 G1/8 8.5 G1/8 14 11.2 VK-G18F 34 | 85 G1/8 8.5 G1/8 14 11.2
VK-G14M 36 | 11 Gl/4 11 G1l/4 17 17.5 VK-G14F 36 | 10 G1l/4 11 Gl/4 17 17.5
VK-G38M | 39 |12 | G3/8 | 12 | G3/8 | 22 30.3 VK-G38F | 39 | 10 | G3/8 [ 12| G3/8 | 22 30.3
VK-G12M 41 | 14 G1/2 14 G1/2 27 47.4 VK-G12F 41 | 12 G1/2 14 G1/2 27 47.4

5.55 SM ART www.sautomation.ru www.sautomation. ru SM ART 5.56

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



BakyymHble gpoccenu BakyyMHble NPUCOCKMU

OCHOBHbIe pa3mepbl

9.5 6 9.5 S
Kak 3akazaTtb? CTonopHoe KonbLo
— , ©® @ 0 @ ®
SZP 10 U N - X19 SZPL 1
Mogenb G S (mMm) S
VTO-G18M G1/8 14 a d 6 (D AvameTp (Mm) @ Tun () OuameTp npucocku (Mm)
U] —-— [©] — 4— VTO-G14M Gl/4 17 Q Q 02 a2 U Mnockas 1 210-316
g Q J 04 a4 C Mnockasi pebpuctas 2 320-332
Q 06 26 D ny6okas 3 240-350
08 a8 B CunbgoHHast
N 10 210
_/ 13 13 (3 Marepuan
e 16 216 N NI
@ 20 220 S CunvkoHoBas pesnHa
25 225 U YpeTtaHoBasi peanHa
32 @32 F A4
— A0 || e (@) CtonopHoe KombLo
L& - C konbLoM
X19 Bes konbua
*10 unu Bbllwe
Twun npucocok
[Ouametp @2 @4 26 8 @10 @13 216 @20 @25 @32 @40 @50
Mnockas (U) . ) ) . . . . . . . . .
Mnockasi pebpuctas (C) . ° ° . ° ° . .
ny6okas (D) ) . . .
CunboHHas (B) . . . . . . . . ° .

CsolicTBa MaTepuana npucoCKu: XopoLlo O noagxoaut X He nogxoaut

_| CToiiKOCTb K . . . % = . . >
Matepuwan / | TeepaocTb |QuanasoH pabouyeit 06;)”335 " CToMKoCTb K | CToiiKOCTb K | CTolkocTb K | CTOMKOCTb K| CTOMKOCTD | CToiikocTs | CToikocTs | CTOMKOCTb K
CgeoiicTBO HS+5° | Temnepatypsl (°C) 6euso:}1,y GeH3omacnam| Lenoyam | kucrnotam noroge K 030HY KU3HOCYy | KBOAE | pacTBOPWT.
NBR 50° 0~+120 x o o x x ) o x
CunukoHoBas 40° .30 ~ +200 " % ® o ° 5 N ° N
peavHa
PUR 60“ 0~ +60 3 X 3 o [} ) x x
FKM 60° 0~ +250 ® <] x ® ® ® o ® )

) [nameTp npucocku
Twn CsoiicTBa Martepuan
22-8 210-16 @20-32 @40-50
NS NNOCKWX U He .
Mnockas Q ﬂeq)opmmp EMbIX . . . . NBR — ans nnotHo# 6ymaru, daHepbl,
V) OG‘beKTzB MeTanmmM4ecknx NNacTuH v T.n.
Mnockasi [ins nerkoro CunukoHoBasi pesuHa — Ans
pebpucTas oTaeneHus . . . NonynPOBOAHWKOB, METANNUYECKUX
© nedopMrpyemMbIx LUTAaMMOBOK, TOHKNX OGbEKTOB,
06beKToB. NULLIEBbIX NPOAYKTOB.
NS UICKPUBMEHHbIX .
ChnbthoHHan Q ﬂnOBep)’()HOCTeVI " . . . PUR — ansa nnoTHoi 6ymary, daHepsl,
(B) MeTannMyecknx NNacTuH.
; KOMMeHcaLuUn BbICOTbI.
-
NS CUNbHO
fny6oxas 7 Q Mﬂ(pwsneHHblx . . . I = A e oBTIooX
D M npoayKTOB.
©) " NOBEPXHOCTEN. pony

5.57 SMART www.sautomation.ru www.sautomation.ru SMART 5.58

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



BakyymMHble NpUCOCKMU

BakyyMHble NPUCOCKMU

F EMmc’

Mnockas (V)

S
S

sZpo2uO-~os8uOl SZp1ouO~50u0

@D

2D )
ﬁa H >
& | o]
BA
]
Mnockas pe6puctas (C)
szpiocO-~50cO
@D
! -
! i )
¥ 1
ac
DA
2B

CunbdoHHas (B)

S

. -‘
$ZP10B0~5080
@D

SZP06BO~08B0

@D ‘
!
I
w T w
[ec]
> > >
o R w—
2B ‘ gg ‘
oE |

Mogenb A 2B ac 2D E F Y
SZP02UL[] 2 2.6 1.2 7 - 12 0.8
SZP04uO 4 4.8 1.6 7 - 12 0.8
SzPoeud 6 7 25 7 - 12 0.8
SzZP0osuld 8 9 25 7 - 12
Szpi1ouO 10 12 5 13 7.7 12
SzpP13uO 13 15 5 13 7.7 12
SzP16uld 16 18 5 13 8.2 12 3.5
SzP2oud 20 23 5 15 9.5 14 4
Szp25U0 25 28 5 15 9.5 14 4
SzP32u0] 32 35 5 15 10 145 4.5
SzZP40Ud 40 43 7 18 13.7 18.5 6.5
SzpP50U0] 50 53 7 18 14.7 19.5 7.5

Mogenb A 2B ac 2D E F Y
SzpPiocO 10 12 4 13 7.7 12 1.7
Szp13CcO 13 15 4 13 7.7 12 1.8
SzpP16CO 16 18 4 13 8.2 125 1.2
SzP20CO 20 23 4 15 9.5 14 1.7
SzP25CO 25 28 4 15 9.5 14 1.8
SzpP32CO 32 35 4 18 10 145 2.3
SzZP40CO 40 43 7 18 13.7 18.5 3.3
SZP50CO 50 53 7 18 14.7 19.5 3.8

Mogenb DA 2B aC @D E F Y
SZP06B] 6 7 2.5 7 9.1 13 4
SzZP08BL 8 9 25 7 10.1 13 4
SzZP10BO 10 12 4 13 13.8 16 5.5
SZP13BO 13 15 4 13 19 18.5 7.5
SZP16BO 16 18 4 13 21 20 8.5
SzP20BO 20 23 4 15 25 235 10.5
SzP25B0] 25 28 4 15 28 24 10.5
SzZP32B0 32 35 4 15 37 29 14
SZP40BO 40 43 7 18 48 34 16
SZP50B 50 53 7 18 57 38 19

Twn npucocok

ny6okas (

D)

sZpiopO~4000

@D

Mogenb A @B acC @D E F Y
SzpPi0DO 10 12 4 13 10.7 15 6
SzpP16DO 16 18 4 13 11.7 16 7
Szp25D0 25 28 4 15 15.5 20 10
SzP40DO 40 43 7 18 24.2 29 17

2¢
oA
2B

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.60



5.61

BakyymMHble NpUCOCKMU

BakyyMHble NPUCOCKMU
$ E-MC"

Kak 3akasaTtb?

o @ @ @
SZPT 10 U N - A5

Mpumeyanue: (4) Noapo6HOCTU CM. BbiLLE.

@ Buawmetp (Mm) (@ Tun npucocok (3 Martepuan
02 a2 U Mnockas N NBR
04 a4 c Mnockas s CunukoHoBas
TT pebpucTas pesunHa
—_— T D |ny6okas U PUR
- 08 a8
e BT — B CunbdoHHas F FKM
5 10 310
Q _ 13 | @13 (@) Kanan Bakyyma
Aoa 16 216 KaHan| Mogent | Paamep pesbbbl | @2~@8 | @10~216 | @20~@32 | @40~50
20 220 Hap A5 M5X0.8 . .
ﬁ 25 325 as A6 M6X1 . . . .
¥ 32 232 peata T ag M8X1 . .
40 340 B4 M4X0.7 [
50 250 B5 M5X0.8 D . .
BHyTp:
HAs B6 M6X1 . . °
peal " pg M8X1.25 . .
BO1 Rc1/8 . . .
Tun npucocok
[OvamveTtp a2 a4 a6 a8 210 213 216 @20 225 232 240 250
Mnockas (U) . . . . . ) ) . . . . .
Mnockas pebpuctas (C) . . . . . . . .
ny6okas (D) . ) . .
CunboHHas(B) . . . ° . . . . . .
ApanTtep
(® AvamveTp
1 22~28
Q ® 2 310~D16
i SZPT 1 - A5 3 | g20~@32
4 J40~D50

3ameHa NMPUCOCKHU

1. MogHMMKTE CTOMOPHOE KoMbLO U ocBoBoaMTE aganTep.
2. BbITAHWUTE aganTep M3 CTapon NPUCOCKM.

He noBpeauTe BHELLHIOW NOBEPXHOCTL afanTtepa npu ee 3aMeHe npucocku!

[prCOCKN MMEIOT OrpaHUYEHHBIN CPOK CJ'Iy)KGbI. CKOpOCTb BbIX04a M3 CTPOS 3aBUCUT OT Takux (DaKTOPOB Kak: cnoco6 Mcnonb3oBaHusl,
OKpyXatoLine ycnosua n remnepartypa. Cne,qyeT npoBOAUTL perynapHoe TexHn4eckoe Oﬁcﬂy)Kl/lBaHVle n, B cnyyae no6oro nospexaeHus,
TaKoro Kak TpeuinHa, pa3pblB UK U3HOC, JOMKHa BbITb npou3sefeHa HemeaneHHas 3ameHa.

3. BcTaBbTe B HOBYIO NMPUCOCKY CTOMOPHOE KOMbLO, y6e,qm'e<:b, 4YTO NpUcocka 3ahukcpoBaHa Ha MecTe, a 3aTeM BCTaBbTe aganTep.

3ameHa Npucocku

Mnockas (U) @2,
@4, 06, B8

E’ Apantep

Mogenb A Apantep
SZPTO2UO-A5 19 SZPT1-A5
SZPTO2U-A6 20 SZPT1-A6
SZPT04U-A5 19 SZPT1-A5
SZPT04U-A6 20 SZPT1-A6
SZPTO6U-A5 19 SZPT1-A5
SZPTO6UI-A6 20 SZPT1-A6
SZPT08UL-A5 19 SZPT1-A5
SZPTO8ULI-A6 20 SZPT1-A6

Mnockasn (U) @2,

@4, 36, D8
Joy,  Ananrep
0
w
Mogenb Apantep
SZPTO2UO-B4 SZPT1-B4
SZPT02U-B5 SZPT1-B5
SZPT04U-B4 SZPT1-B4
SZPT04U-B5 SZPT1-B5
SZPTO6U-B4 SZPT1-B4
SZPTO6UO-B5 SZPT1-B5
SZPTO8UI-B4 SZPT1-B4
SZPT0O8UO-B5 SZPT1-B5

CunbgoHHas (B)

CronopHoe KonbLo

1] 4

@6, @8
Apantep
Mogenb A Apantep
SZPT06BO-A5 20 SZPT1-A5
SZPT06BO-A6 21 SZPT1-A6
SZPT08BO-A5 20 SZPT1-A5
SZPT08B-A6 21 SZPT1-A6

CunborHas (B)

26, @8
- o
[=]
e ~
Mogenb Apantep
SZPT06B-B4 SZPT1-B4
SZPT06B[I-B5 SZPT1-B5
SZPT08BLI-B4 SZPT1-B4
SZPT08B[I-B5 SZPT1-B5

Apantep

Mogenb agantepa

LLinpuHa nop kntoy

B A
\ o
" \
[3¢]
i
1
i
L]
n
(]
Mogenb A B
SZPT1-A5 M5X0.8 7
SZPT1-A6 M6X1.0 8

Mogenb agantepa

A
LLinpuHa nog kntoy
7
m
s w0l
~ {
|
J I~
. @2.5
[ g ] e
e
24.9
L
Mogenb A B
SZPT1-B4 M4X0.7
SZPT1-B5 M5X0.8

SMART

automation

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.62



5.63

BakyymMHble NpUCOCKMU

Tun npucocok

Mnockas (U)
@10, @13, @16

Mogenb A Apantep
SZPT10UO-A5 38 SZPT2-A5
SZPT10U-A6 43 SZPT2-A6
SZPT13UO-A5 38 SZPT2-A5
SZPT13U-A6 43 SZPT2-A6
SZPT16U-A5 38.5 SZPT2-A5
SZPT16U-A6 43.5 SZPT2-A6

CunbdoHHas (B)
@10, @13, 916

Apantep

Mogenb A Apantep
SZPT10BO-A5 42 SZPT2-A5
SZPT10B-A6 47 SZPT2-A6

SZPT13BO-A5 44.5 SZPT2-A5

SZPT13BO-A6 49.5 SZPT2-A6

SZPT16BO-A5 46 SZPT2-A5

SZPT16B-A6 51 SZPT2-A6

Mnockas (U)
@10, @13, @16

L
Mogenb A Apantep
SZPT10UO-B5 21 SZPT2-B5
SZPT10UI-B6 21 SZPT2-B6
SZPT10UO-BO1 27 SZPT2-B01
SZPT13UO-B5 21 SZPT2-B5
SZPT13U-B6 21 SZPT2-B6

SZPT13U-BO1 27 SZPT2-BO1

SZPT16UO-B5 21.5 SZPT2-B5

SZPT16U-B6 21.5 SZPT2-B6

SZPT16UO-B0O1 27.5 SZPT2-BO1

Mnockast pe6puctas (C)

@10, @13, @16

(zj

£ I ka

=
Mogenb A Apantep
SZPT10CO-A5 38 SZPT2-A5
SZPT10CO-A6 43 SZPT2-A6
SZPT13CO-A5 38 SZPT2-A5
SZPT13CO-A6 43 SZPT2-A6
SZPT16CO-A5 38.5 SZPT2-A5
SZPT16G-A6 43.5 SZPT2-A6

ny6okas (D)

210, 216
-
s
Mogenb A ApanTep

SZPT10D-A5 41 SZPT2-A5
SZPT10D[-A6 46 SZPT2-A6
SZPT16D-A5 42 SZPT2-A5
SZPT16DI-A6 47 SZPT2-A6

Mnockas pe6puctas (C)

@10, 313, @16
re.
s
Mogenb A Apantep

SZPT10CO-B5 21 SZPT2-B5
SZPT10CI-B6 21 SZPT2-B6
SZPT10CO-BO1 27 SZPT2-B01
SZPT13CO-B5 21 SZPT2-B5
SZPT13C[I-B6 21 SZPT2-B6
SZPT13C[-B01 27 SZPT2-BO1
SZPT16C-B5 215 SZPT2-B5
SZPT16CI-B6 215 SZPT2-B6
SZPT16C-BO1 275 SZPT2-BO1

Mogpenb agantepa

BakyyMHble NPUCOCKMU

F EMmc’

A
e ‘j LLnpuHa nop, kritou
B
ae 8
| ]
Q
o ) 1
L LLinpuHa nop knroy
= 8
[T+]
@ |
@25 |
S e
6.6
Mogenb A B ©
SZPT2-A5 M5X0.8 21 4
SZPT2-A6 M6X1.0 26 3
Mogens aganTtepa
LLinpuHa nop, KJ'IK)H‘ A
8
]
= o [[Ul=
o =
|~
| :
1
i
@25
ta?
6.6
Mopenb A B
SZPT2-B5 M5X0.8 5
SZPT2-B6 M6X1.0 6

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Twn npucocok

CwunbdoHHas (B)
210, @13, @16

Mogenb
SZPT10B[-B5

Apantep

A Apantep
25 SZPT2-B5

SZPT10B[I-B6

25 SZPT2-B6

SZPT10BO-BO1

31 SZPT2-BO1

SZPT13BO-B5

275 SZPT2-B5

SZPT13BO-B6

27.5 | SZPT2-B6

SZPT13B0O-B0O1

335 | SZPT2-BO1

SZPT16BO-B5

29 SZPT2-B5

SZPT16B[-B6

29 SZPT2-B6

SZPT16BO-BO1

35 SZPT2-BO1

Mnockas (V)
@20, @25, @32

Mogenb
SZPT20UO-A6

A Apantep
45 SZPT3-A6

SZPT20U-A8

40 SZPT3-A8

SZPT25U-A6

45 SZPT3-A6

SZPT25U-A8

40 SZPT3-A8

SZPT32UJ-A6

45.5 SZPT3-A6

SZPT32U-A8

40.5 SZPT3-A8

CunbdoHHas (B)
@20, @25, @32

i
i
=

P J%

Mogenb
SZPT20B[I-A6

A Apantep
54.5 SZPT3-A6

SZPT20B[I-A8

49.5 SZPT3-A8

SZPT25B-A6

55 SZPT3-A6

SZPT25B[-A8

50 SZPT3-A8

SZPT32B[-A6

60 SZPT3-A6

SZPT32B-A8

55 SZPT3-A8

ny6okas (D) @10,

216

Mogenb A Apantep
SZPT10D-B5 24 SZPT2-B5
SZPT10DU-B6 24 SZPT2-B6
SZPT10D-BO1 30 SZPT2-B01
SZPT16DO-B5 25 SZPT2-B5
SZPT16DI-B6 25 SZPT2-B6
SZPT16D-B01 31 SZPT2-BO1

Mnockas pebpuctas (C)

@20, @25, @32
ﬂ_l Apantep 3
!fi EE <
Mogenb A Apantep

SZPT20C-A6 45 SZPT3-A6
SZPT20C[I-A8 40 SZPT3-A8
SZPT25C-A6 45 SZPT3-A6
SZPT25C[-A8 40 SZPT3-A8
SZPT32C-A6 45.5 SZPT3-A6
SZPT32C[I-A8 40.5 SZPT3-A8

ny6okas (D) @25

Apantep
|
1 <
Mogenb A Apantep
SZPT25U0-A6 51 SZPT3-A6
SZPT25U1-A8 46 SZPT3-A8

Mogenb apantepa

Rc1/8
LLnpuHa nog oy _,A
124 /
. i
. 1 om
o i
- 1
- (-] |
-
a5
a6
@8
Mogenb A B
SZPT2-BO1 Rc1/8 6.2
Mogenb agantepa
SZPT3-A6
M6 x 1

—
|
|

ol ol [+
N| o
|
|
|
L
|

7Y §

LUnpuHa noa knoy

8

LUnpuHa nopa knoy

8

[Te]
(2]
@3.5
@8
SZPT3-A8
M8 x 1
= Wmpuria nop kriioy
Q=1 "
EE 5_: 3 LLinpuHa noa
i " Koy
; | 1
(=] 1
- -~ ——
= :
= |
3.5
@8
29.8

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.64



BakyymMHble NpUCOCKMU

5.65

3

E-MC

BakyyMHble NPUCOCKMU

F EMmc’

Tun npucocok

Mnockas (U) Mnockasi pe6puctas

220, @25, @32 (C) @20, @25, @32
il Apantep
s 3
1

Mogenb A Apantep Mogenb A Apantep
SZPT20UO-B5 23 SZPT3-B5 ) SZPT20CO-B5 23 SZPT3-B5
SZPT20U-B6 23 SZPT3-B6 SZPT20CO-B6 23 SZPT3-B6
SZPT20U-B8 29 SZPT3-B8 SZPT20CO-B8 29 SZPT3-B8
SZPT20U-BO1 29 SZPT3-B0O1 SZPT20CO-B0O1 29 SZPT3-BO1
SZPT25U0-B5 23 SZPT3-B5 SZPT25CO-B5 23 SZPT3-B5
SZPT25UC-B6 23 SZPT3-B6 SZPT25C[-B6 23 SZPT3-B6
SZPT25U0-B8 29 SZPT3-B8 SZPT25C-B8 29 SZPT3-B8
SZPT25U0-B01 29 SZPT3-B0O1 SZPT25CO-B01 29 SZPT3-B0O1
SZPT32U0-B5 23.5 | SZPT3-B5 SZPT32CO-B5 23.5 | SZPT3-B5
SZPT32U-B6 235 SZPT3-B6 SZPT32C[-B6 235 SZPT3-B6
SZPT32U-B8 29.5 | SZPT3-B8 SZPT32CO-B8 29.5 | SZPT3-B8
SZPT32UO-B0O1 29.5 SZPT3-B0O1 SZPT32C[-B01 29.5 SZPT3-B01

CunbdoHHas (B)

@20, @25, @32 Iny6okas (D) @25

Apantep
' Apantep
< il
Mogenb A Apantep Mogenb A Apantep
SZPT20BO-B5 325 | SZPT3-B5 : SZPT25D0-B5 29 SZPT3-B5
SZPT20BO-B6 325 | SZPT3-B6 SZPT25D-B6 29 SZPT3-B6
SZPT20BO-B8 38,5 | SZPT3-B8 SZPT25D-B8 35 SZPT3-B8
SZPT20BO-BO1 38,5 | SZPT3-B01 SZPT25D-B01 35 SZPT3-B01

SZPT25B-B5 325 | SZPT3-B5
SZPT25B-B6 325 | SZPT3-B6
SZPT25B-B8 38.5 | SZPT3-B8
SZPT25B0-B01 38.5 | SZPT3-BO1

SZPT32B-B5 38 SZPT3-B5
SZPT32B-B6 38 SZPT3-B6
SZPT32B[-B8 44 SZPT3-B8
SZPT32B-BO1 44 SZPT3-BO1

Mogpenb agantepa

M5,M6
LUnpuHa nog kntou A..
8 \
'
o ] =t
_— =
e = 1 =
@ 1
T
$4.2
' i
= o8
Mogenb A B
SZPT3-B5 M5X0.6 5
SZPT3-B6 M6X1.0 6

Mogpenb apantepa

M8, Rc1/8
LWunpuHa nog Koy A
12 4
-
ot
~+
@
Mopenb A B
SZPT3-B8 M8X1.25 35
SZPT3-B01 Rc1/8 6.2

Twn npucocok

Mnockas (U)
240, @50

i
=
<o~

Mnockas pebpuctas (C)
@40, @50

Mogenb A Apantep
SZPT40U-A6 50.5 | SZPT4-A6
SZPT40U-A8 40.5 | SZPT4-A8
SZPT50U-A6 51.5 | SZPT4-A6
SZPT50UC-A8 415 | SZPT4-A8

4ds

iy

e
Mogenb A Apantep
SZPT40C[I-A6 50.5 | SZPT4-A6
SZPT40C[I-A8 40.5 | SZPT4-A8
SZPT50C-A6 51.5 | SZPT4-A6
SZPT50CI-A8 415 | SZPT4-A8

CunboHHas (B)

240, @50
i
b

Mogenb A Apantep
SZPT40BO-A6 66 SZPT4-A6
SZPT40BO-A8 56 SZPT4-A8
SZPT50BI-A6 70 SZPT4-A6
SZPT50B-A8 60 SZPT4-A8

Mnockas (V)
240, @50
Apantep 3
-
.l_.';’ e

Mogenb A Apantep
SZPT40UJ-B6 32 SZPT4-B6
SZPT40U-B8 32 SZPT4-B8
SZPT40UO-BO1 32 SZPT4-BO1
SZPT50U-B6 33 SZPT4-B6
SZPT50UC-B8 33 SZPT4-B8
SZPT50U-BO1 33 SZPT4-BO1

ny6okas (D) 940

B = Apantep
’
]

Mogenb A Apantep
SZPT40D-B6 29 SZPT4-B6
SZPT40D[1-B8 35 SZPT4-B8
SZPT40D-BO1 35 SZPT4-B01

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Mogenb A Apantep
SZPT40UO-A6 61 SZPT4-A6
SZPT40UI-A8 51 SZPT4-A8

Mnockas pebpuctas (C)
@40, @50
Apantep
- - =
o <

Mogenb A Apantep
SZPT40CO-B6 32 SZPT4-B6
SZPT40C[1-B8 32 SZPT4-B8
SZPT40CO-BO1 32 SZPT4-BO1
SZPT50C-B6 33 SZPT4-B6
SZPT50C-B8 33 SZPT4-B8
SZPT50C[I-B01 33 SZPT4-BO1

CunbporHas (B)
@40, @50
Apantep
. \
'J) )
> <

Mogenb A Apantep
SZPT40BO-B6 32,5 | SZPT4-B6
SZPT40B-B8 38,5 | SZPT4-B8
SZPT40BO-BO1 38.5 | SZPT4-B01
SZPT50B-B6 32,5 | SZPT4-B6
SZPT50B-B8 38.5 | SZPT4-B8
SZPT50B-BO1 38.5 | SZPT4-B01

Mogenb apantepa

A
=™ LupuHa nog
| KoY
] -
fad C
b= &
i ol [+
: ™ |
| LLnpuHa nog
| KoY
12

]
(=]
=

Mogenb A B C
SZPT4-A6 | M6X1 26 8 3

SZPT4-A8 M8X1 16 12 4.5

Mogenb agantepa

LLinpuHa nop kntoy A

12

13.5

S
10.5

& [ |
=
Mogenb A B C
SZPT4-B6 M6X1.0 6 4.9
SZPT4-B8 M8X1.25 8 7.5
SZPT4-BO1 Rc1/8 6.2 7

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation




5.67

NMpucocku c pepxarenem

lNMpucocku c pepxarenem
F EMmc’

Kak 3akasatb?

@ @ ® ® 6 ® O

SZPT 10 U N K 20 - B5 - A10
(D OnameTp (Mm) 2)Tun NpUCOCOK (5) Xop koMneHcaTopa BbiCOTbI
02 a2 U |Mnockas Stroke | @2~8 | @10~32 240~50
- i 04 a4 c Mnockas 6 .
% 1‘1—‘— 06 76 = ?eﬁgwcwﬂ 10 . . °
4 YF . 08 o8 > Cny okast 15 .
I I‘L | 10 210 nnboHHas 20 o .
i :,b ) 13 713 (3) Martepwan 25 .
) . 16 16 N = NBR 30 ° °
i 20 220 s WNVKOHOBas! 40 =
peavHa
25 @25 U PUR 50 0 o
32 232 F FKM (@) BMoHTax
40 240 @ Tvn pepxatens CumBon|OunameTp pessbbl| @2~8 | @10~32 | @40~50
50 250 J_|c nosoporom A8 M8X1.0 .
K |Bes nosopota Al0 M10X1.0 .
Al4 M14X1.0 .
Cwuna npyxwuHbl (H) (@*Tun pepxarens (6) Kanan Bakyyma
[OvameTtp Xoa=0 |MonHbin xo4 Cumeon Mopkntouexve | @2~8 210~32 J40~50
2~D8 0.8H 1.2H c LIMAMHOPUIECKUI CTanbHOM B3 M30.5 °
210~@32 1.0H 3.0H 3 | crepwers npu pabote mower  HaPYxHas [ pg M50.8 . . o
NnoBOpPOTOM pe3bba
@40~350 20H 50H 3 NpoBopauvBaThCA, HapyLuas BOL Rel/8 R
opueHTaumio obbekTa. -
N4 | @4 Hel.lunaHr .
N6 | @6 Hel.LunaHr . .
Hunnenb
c . LIJ . . U4 | @4 PU wnaHr .
3aLuToit eCTUrpaHHbIi cTanbHo
or cTepkeHb npu pabote He U6 | @6 PU wnakr hd °
Mosopota NpOBOPaYMBAETCs, COXPaHsA o4 @4 wnaxr . .
K OpUeHTaLmio oGbekTa. HaHroBeIn | g @6 wnaHr . . .
DUTUHT
08 @8 wnaHr .
Twvn npucocok
Hunametp @2 a4 26 8 210 213 216 220 225 232 @40 250
Mnockas (U) . . . . . . . . . . . .
Mnockas pebpuctas (C) . . . . . . . .
ny6okas (D) . . . .
CunbdoHHas(B) ) ) ) ) ) ) . . . .
3ameHa npucockm ([] Moperk npucocku SZPp T 13 UN K10 - 06 - A10
©Aganrep E ® [epxaren Cuwmeon| [duametp Pesb6a Cumson Pesbba
1] 2 10, 16 B5 1 A8
SR 3 20,32 2 ALO
(=4 4 40, 50 B8 3 Al4
|
|
CTonopHoe KonsUo (D) Agantep (¥4 T 2 - BS Cumeon NunameTp
: I 1 02, 08
: ! @) Croba SZP B 2 - K10 - 06 > 10, 16
| l 3 20,32
=l
Mpucocka T T 4 40, 50
"7‘ j T
O+@ SZP T 2 - K10 - 06 - AO

Mopenb gepxarens

Mopsoa Bakyyma: BHYTPEHHsA pe3bba

LLinpuHa nop kntoy

D

LWnpuHa nog knioy

MoaBoa Bakyyma: LiaHroBbIN OUTUHT

Lot &
- . "u LLinpuHa nop knioy |
by r I

/

/
LLinpuHa nop kntoy |

BHyTpeHHWit anameTp F

it Rl

8

MopBoza Bakyyma: HANNENbHbIA OUTUHE

LWunpuHa noga Kritou |

6

Ckoba gns
nepxarens

20 15

f

<
M8 x 1

£

0

Mogenb A B C D E J
SZPT1J6-B3-A8 M3X0.5 32 21 6 3
SZPT1J6-B5-A8 M5X0.8 34 21 8 5 5
SZPT1J10-B3-A8 M3X0.5 65 54 6 3
SZPT1J10-B5-A8 M5X0.8 67 54 8 5
SZPT1J15-B3-A8 M3X0.5 70 59 6 3
SZPT1J15-B5-A8 M5X0.8 72 59 8 5 45
SZPT1J25-B3-A8 M3X0.5 80 69 6 3
SZPT1J25-B5-A8 M5X0.8 82 69 8 5
Mogenb B C F G J
SZPT1J6-04-A8 47.9 21 4 8
SZPT1J6-06-A8 48.7 21 6 10 15
SZPT1J10-04-A8 80.9 54 4 8
SZPT1J10-06-A8 81.7 54 6 10
SZPT1J15-04-A8 85.9 59 4 8
SZPT1J15-06-A8 86.7 59 6 10 s
SZPT1J25-04-A8 95.9 69 4 8
SZPT1J25-06-A8 96.7 69 6 10
Mogenb B © H J
SZPT1J6-N4-A8 35 21 2.8
SZPT1J6-U4-A8 35 21 3.4 15
SZPT1J10-N4-A8 68 54 2.8
SZPT1J10-U4-A8 68 54 3.4
SZPT1J15-N4-A8 73 59 2.8
SZPT1J15-U4-A8 73 59 3.4 4
SZPT1J25-N4-A8 83 69 2.8
SZPT1J25-U4-A8 83 69 3.4
Mogenb A Depxartenun
SZPTOULJ6-B3-A8 44 SZPT1J6-B3-A8
SZPTOULJ6-B5-A8 46 SZPT1J6-B5-A8
SZPTOUJ10-B3-A8 77 SZPT1J10-B3-A8
SZPTOUL[J10-B5-A8 79 SZPT1J10-B5-A8
SZPTOUJ15-B3-A8 82 SZPT1J15-B3-A8
SZPTOU[J15-B5-A8 84 SZPT1J15-B5-A8
SZPTOUJ25-B3-A8 92 SZPT1J25-B3-A8
SZPTOU[J25-B5-A8 94 SZPT1J25-B5-A8

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.68



5.69

NMpucocku c pepxarenem

lNMpucocku c pepxarenem
F EMmc’

,,,,,,,,,,, Mnockas npucocka (U) @: 02,04,06,08
MoaBoA Bakyyma: LLI@aHroBbIN OUTUHT
2
e Mopenb A [epxatens
| SZPTOULIJ6-04-A8 44 SZPT1J6-04-A8
ﬁ SZPTOU[J6-06-A8 46 SZPT1J6-06-A8
,"'3,‘ SZPTOULIJ10-04-A8 77 SZPT1J10-04-A8
| I S SZPTOULIL0-06-A8 79 SZPT1J10-06-A8
SZPTOUJ15-04-A8 82 SZPT1J1 5-04-A8
- SZPTOUJ15-06-A8 84 SZPT1J15-065-A8
| SZPTOUJ25-04-A8 92 SZPT1J25-04-A8
: | SZPTOU[J25-06-A8 94 SZPT1J25-06-A8
MoaBopa Bakyyma: HUNMenbHbINA LWTyLep
Mogenb A Depxatenb
SZPTOULIJ6-N4-A8 47 SZPT1J6-N4-A8
- SZPTOULJ6-UB-A8 47 SZPT1J6-U4-A8
bt L] SZPTOULJJ10-N4-A8 80 SZPT1J10-N4-A8
SZPTOU[J10-U6-A8 80 SZPT1J10-U4-A8
— SZPTOU[J15-N4-A8 85 SZPT1J15-N4-A8
T'_-_,_"_ J < SZPTOUJ15-U6-A8 85 SZPT1J15-U4-A8
; Depxarens SZPTOULJ25-N4-A8 95 SZPT1J25-N4-A8
' SZPTOU[J25-U6-A8 95 SZPT1J25-U4-A8
CunbdoHHas npucocka (B) @: 06, 08
Moasog Bakyyma: BHYTpeHHsist pe3bba
7 40.5
20 15 Mopgenb A Oepxatenb
SZPTOBJ6-B3-A8 45 SZPT1J6-B3-A8
t SZPTOB[J6-B5-A8 47 SZPT1J6-B5-A8
SZPTOB[J10-B3-A8 78 SZPT1J10-B3-A8
- - Depxatens
W e e E— SZPTOBJ10-B5-A8 80 SZPT1J10-B5-A8
"’r < SZPTOB[J15-B3-A8 83 SZPT1J15-B3-A8
SZPTOB[J15-B5-A8 84 SZPT1J15-B5-A8
SZPTOB[J25-B3-A8 93 SZPT1J25-B3-A8
SZPTOB[J25-B5-A8 95 SZPT1J25-B5-A8
- 14 -
MoaBoa Bakyyma: LL@aHroBbIN (OUTUHT
Mogenb A Oepxartenb
SZPTOB[J6-04-A8 44 SZPT1J6-04-A8
M5x0.8 SZPTOB[J6-06-A8 46 SZPT1J6-06-A8
| / SZPTOB[J10-04-A8 77 SZPT1J10-04-A8
< 1 SZPTOB[J10-06-A8 79 SZPT1J10-06-A8
= SZPTOB[J15-04-A8 82 SZPT1J15-04-A8
| SZPTOBJ15-06-A8 84 SZPT1J15-06-A8
Repxarens SZPTOB[1J25-04-A8 92 SZPT1J25-04-A8
¥ SZPTOB[J25-06-A8 94 SZPT1J25-06-A8

CunbdoHHas npucocka (B) @: 06, 08

MopBog Bakyyma: HUNNENbHBIN OUTUHT

MoaBopa Bakyyma: BHyTpeHHsIsi peabba

M5x0.8
e

Mogenb A Depxartenb
SZPTOB[J6-N4-A8 44 SZPT1J6-N4-A8
SZPTOB[J6-U4-A8 46 SZPT1J6-U4-A8
SZPTOB[J10-N4-A8 77 SZPT1J10-N4-A8
SZPTOB[J10-U4-A8 79 SZPT1J10-U4-A8
SZPTOBJ15-N4-A8 82 SZPT1J15-N4-A8
SZPTOB[J15-U4-A8 84 SZPT1J15-U4-A8
SZPTOB[J25-N4-A8 92 SZPT1J25-N4-A8
SZPTOB[1J25-U4-A8 94 SZPT1J25-U4-A8

SZPB2 pepxaTtenb ¢ BepTUKanbHbIM KaHanomMm nogBoaa Bakyyma

Mogenb A B F
SZPB2J10-B5 34 47 23

SZPB2J20-B5 72 85

51
SZPB2J30-B5 82 95

SZPB2J40-B5 118 131

77
SZPB2J50-B5 128 141

.l
L] LnpuHa nog knoy | o
8 e
LnpuHa nog ko4 ‘Eﬁ
1a MOA KIHo- 1
ET R 194
[} ) L
l “.‘ I
IQT..--': o | 1
et | ™ e[ |
_f Hu L| ] |l
= < 1l
v .
i
- mMiox1 | |
i
Y — | Sealing
hl gasket
¥ @2.5 (t=0.5)
M5x0.8
MoaBog Bakyyma: L@HroBbl UTUHT
BHyTpeHHwit
AnameTtp C
.: " ec
. B
L= LWunpuHa noa
| KoY
_._I=L LLnpuHa nog M5x08
= Koy
5 1 m
T
Tl
-

MoaBoA Bakyyma: HUMMENbHbIN WTyLEep

.k. oE
n =
i‘ .;I ]
e =
r
@ [lnpuHa nog |
1 Kntoy VA i
v -

Mogenb A B
SZPB2J10-04 34 60.9

23

SZPB2J10-06 34 61.7 10

SZPB2J20-04 72 98.9

SZPB2J20-06 72 99.7 10

51
SZPB2J30-04 82 108.9

SZPB2J30-06 82 109.7 10

SZPB2J40-04 118 144.9

SZPB2J40-06 118 145.7 10

77
SZPB2J50-04 128 154.9

olslo(s|o(s|o|s|o|s 0
[ee]

SZPB2J50-06 128 155.7 10

Mogenb A B E E
SZPB2J10-N6 34 49 4.5

23
SZPB2J10-U6 34 49 4.95

SZPB2J20-N6 72 87 4.5

SZPB2J20-U6 72 87 4.95

51
SZPB2J30-N6 82 97 4.5

SZPB2J30-U6 82 97 4.95

SZPB2J40-N6 118 133 4.5

SZPB2J40-U6 118 133 4.95

77
SZPB2J50-N6 128 143 4.5

SZPB2J50-U6 128 143 4.95

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.70



5.7

NMpucocku c pepxarenem

Mogenb

SZFTOUOJ10-B5-A10

Pa3svep A

10
68.5

13
68.5

16
69

20 25
70.5 | 70.5

32
71

Nepxartenb

57PB2J10-B5

pXxarenb

SZPTOUJ20-B5-A10

106.5

106.5

107

108.5| 108.5

109

5ZPB2J20-B5

SZPTOUJ30-B5-A10

116.5

116.5

117

118.5|118.5

119

5ZPB2J30-B5

M10x1

SZFTOUJ40-B5-A10

152.5

152.5

153

154.5 | 154.5

155

57PB2J40-B5

SZPTOUOJ50-B5-A10

162.5

162.5

163

164.5 | 164.5

165

5ZPB2J50-B5

|

Apantep

SZPT2-B5

SZPT3-B5

Lr

MopBop Bakyyma: LIaHroBbI (OUTUHT

Pa3vep A

Mogenb

SZFTOU[J10-04-A10

10
82.5

13
82.5

16
83

20 25
845 | 845

32
85

Depxatenb

SZPB2J10-04

SZFTOUJ10-06-A10

83.5

83.5

84

85.5 | 85.5

86

SZPB2J10-06

SZFTOU[J20-04-A10

120.5

120.5

121

1225|1225

123

SZPB2J20-04

SZFTOUJ20-06-A10

121.5

1215

122

123.5| 1235

124

SZPB2J20-06

SZFTOU[J30-04-A10

130.5

130.5

131

1325|1325

133

SZPB2J30-04

SZFTOUJ30-06-A10

131.5

131.5

132

133.5| 1335

134

SZPB2J30-06

SZFTOU[1J40-04-A10

166.5

166.5

167

168.5 | 168.5

169

SZPB2J40-04

=gl i)

SZFTOUJ40-06-A10

167.5

167.5

168

169.5| 169.5

170

SZPB2J40-06

SZFTOUJ50-04-A10

176.5

176.5

1747

178.5|178.5

179

SZPB2J50-04

SZFTOUJ50-06-A10

177.5

177.5

177

179.5| 1795

180

SZPB2J50-06

Apantep

SZPT2-B5

SZPT3-B5

MoaBog Bakyyma: HANNENbHbIN LWTYLEp

Pasmep A

Mogenb

SZPTOUJ10-N6-A10

10
70.5

13
70.5

16
71

20 25
725 | 725

32
73

Hepxatenb

SZPB2J10-N6

SZPTOUJ10-U6-A10

70.5

70.5

71

725 | 725

73

SZPB2J10-U6

SZPTOUJ20-N6-A10

108.5

108.5

109

110.5 | 110.5

111

SZPB2J20-N6

L
Ty

B

SZPTOUJ20-U6-A10

108.5

108.5

109

110.5 | 110.5

111

SZPB2J20-U6

SZPTOUJ30-N6-A10

118.5

118.5

119

120.5 | 120.5

121

SZPB2J30-N6

SZPTOUJ30-U6-A10

118.5

118.5

119

120.5 | 120.5

121

SZPB2J30-U6

JY | .

SZPTOUJ40-N6-A10

154.5

154.5

155

156.5 | 156.5

157

SZPB2J40-N6

SZPTOUJ40-U6-A10

154.5

154.5

155

156.5 | 156.5

157

SZPB2J40-U6

SZPTOUJ50-N6-A10

164.5

164.5

165

166.5 | 166.5

167

SZPB2J50-N6

SZPTOUJ50-U6-A10

164.5

164.5

165

166.5 | 166.5

167

SZPB2J50-U6

Apantep

SZPT2-B5

SZPT3-B5

Pasvep A

Mogenb

SZFTOC[J10-B5-A10

10
68.5

13
68.5

16
69

20 25
70.5 | 70.5

32
71

Oepxatenb

SZPB2J10-B5

SZFTOC[J20-B5-A10

106.5

106.5

107

108.5 | 108.5

109

SZPB2J20-B5

SZPTOC[J30-B5-A10

116.5

116.5

117

118.5 | 118.5

119

SZPB2J30-B5

SZFTOC[J40-B5-A10

152.5

152.5

153

154.5 | 154.5

155

SZPB2J40-B5

SZFTOCJ50-B5-A10

162.5

162.5

163

164.5 | 164.5

165

SZPB2J50-B5

ApanTtep

SZPT2-B5

SZPT3-B5

lNMpucocku c pepxarenem
F EMmc’

Mnockasa pe6pucrtasn npucocka (C) @: 10, 13, 16, 20, 25, 32

I

MoABoA BakyyMma: HUMMESbHBIN WTYLEp

Mogenb

SZFTOC[J10-04-A10

Pasmvep A

10
82.5

13
82.5

16
83

20
84.5

25
84.5

32
85

[epxaTtens

SZPB2J10-04

SZFTOC[J10-06-A10

83.5

83.5

84

85.5

85.5

86

SZPB2J10-06

SZFTOC[J20-04-A10

120.5

120.5

121

122.5

12251123

SZPB2J20-04

SZFTOC[J20-06-A10

1215

1215

122

1235

1235 | 12

i

SZPB2J20-06

SZFTOC[J30-04-A10

130.5

130.5

131

132.5

132.5] 133

SZPB2J30-04

SZFTOC[J30-06-A10

1315

1315

132

133.5

1335 | 13

S

SZPB2J30-06

SZFTOC[J40-04-A10

166.5

166.5

167

168.5

168.5 | 169

SZPB2J40-04

SZFTOC[J40-06-A10

167.5

167.5

168

169.5

169.5| 170

SZPB2J40-06

SZFTOC[J50-04-A10

176.5

176.5

1747

178.5

178.5| 179

SZPB2J 50-04

SZFTOCJ50-06-A10

177.5

177.5

177

179.5

179.5| 180

SZPB2J 50-06

Apantep

SZPT2-B5

SZPT3-B5

Mogenb

SZPTOCJ10-N6-A10

Pa3svep A

10
70.5

13
70.5

16
71

20
72.5

25
72.5

32
73

Lepxaternb

SZPB2J10-N6

SZPTOCOJ10-U6-A10

70.5

70.5

71

72.5

72.5

73

SZPB2J10-U6

SZPTOCJ20-N6-A10

108.5

108.5

109

110.5

110.5

111

SZPB2J20-N6

SZPTOCJ20-U6-A10

108.5

108.5

109

110.5

110.5

111

SZPB2J20-U6

SZPTOCJ30-N6-A10

118.5

118.5

119

120.5

120.5

121

SZPB2J30-N6

SZFTOCJ30-U6-A10

118.5

118.5

119

120.5

120.5

121

SZPB2J30-U6

SZPTOCJ40-N6-A10

154.5

154.5

155

156.5

156.5

157

SZPB2J40-N6

SZPTOCJ40-U6-A10

154.5

154.5

155

156.5

156.5

157

SZPB2J40-U6

SZPTOCJ50-N6-A10

164.5

164.5

165

166.5

166.5

167

SZPB2J50-N6

SZPTOCJ50-U6-A10

164.5

164.5

165

166.5

166.5

167

SZPB2J50-U6

Apantep

SZPT2-B5

SZPT3-B5

CunbdoHHasa npucocka (B) @: 10, 13, 16, 20, 25, 32

Apantep

MopBoa Bakyyma: LiaHroBbl (OUTUHT

|

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Pa3svep A

Mogenb

SZPTOB[J10-B5-A10

10
72.5

13

75 | 76.5

16

20
80

25
80.5

32
85.5

[epxatenb

SZPB2J10-B5

SZFTOBOJ20-B5-A10

110.5

113 | 1145

118.5

118.5

123.5

SZPB2J20-B5

SZFTOB[J30-B5-A10

120.5

123 | 124.5

28.5

128.5

133.5

SZPB2J30-B5

SZPTOB[J40-B5-A10

156.5

159 | 160.5

164.5

164.5

169.5

SZPB2J40-B5

SZFTOB[J50-B5-A10

166.5

169 | 170.5

174.5

174.5

179.5

SZPB2J50-B5

Apantep

SZPT2-B5

SZPT3

B5

Mogenb

SZPTOB[J10-04-A10

Pasmep A

10
86.5

13
89

16
90.5

20
94

25
94.5

32
99.5

Lepxaternb

SZPB2J10-04

SZPTOB[J10-06-A10

87.5

90

91.5

95

95.5

100.5

SZPB2J10-06

SZPTOB[J20-04-A10

124.5

127

128.5

132

132.5

137.5

SZPB2J20-04

SZPTOB[J20-06-A10

125.5

128

129.5

133

133.5

138.5

SZPB2J20-06

SZPTOB[J30-04-A10

134.5

137

138.5

142

142.5

147.5

SZPB2J30-04

SZPTOB[J30-06-A10

135.5

138

139.5

143

143.5

148.5

SZPB2J30-06

SZPTOB[J40-04-A10

170.5

173

174.5

178

178.5

183.5

SZPB2J40-04

SZPTOB[J40-06-A10

171.5

174

175.5

179

179.5

184.5

SZPB2J40-06

SZPTOB[J50-04-A10

180.5

183

184.5

188

188.5

193.5

SZPB2J 50-04

SZPTOB[J50-06-A10

181.5

184

185.5

189

189.5

194.5

SZPB2J 50-06

Apantep

SZPT2-B5

SZPT3-B5

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.72



5.73

NMpucocku c pepxarenem

E-MC

.]"
a
s

a4

MoaBoA Bakyyma: HUNMENbHBIA WTYLEP

Apantep
e

/[

MopBoa Bakyyma: LaHroBbIN (OUTUHT

MoaBoa Bakyyma: HUNMENbHbIN WTyLep

Mogenb l2asMepliy Oepxatenb
10 13 16 20 25 32

SZFTOBOJ10-N6-A10| 745 | 77 | 785 | 82 | 825 87.5 |SZPB2J10-N6
SZPTOB[J10-U6-A10( 74.5 | 77 | 785 | 82 | 825 | 87.5 (SZPB2J10-U6
SZPTOB[J20-N6-A10| 112.5 | 115 | 116.5 | 120 | 120.5 | 125.5 |SZPB2J20-N6
SZPTOB[J20-U6-A10( 112.5 | 115| 116.5 | 120 | 120.5 | 125.5 [SZPB2J20-U6
SZPTOB[1J30-N6-A10| 122.5 | 125 | 126.5 | 130 | 130.5 | 135.5 |SZPB2J30-N6
SZPTOB[J30-U6-A10( 122.5 | 125| 126.5 | 130 | 130.5 | 135.5 [SZPB2J30-U6
SZFTOBOJ40-N6-A10| 158.5 | 161 | 162.5 | 166 | 166.5 | 171.5 |SZPB2J40-N6
SZPTOB[1J40-U6-A10| 158.5 | 161 | 162.5 | 166 | 166.5 | 171.5 |SZPB2J40-U6
SZPTOB[J50-N6-A10( 168.5 | 171 | 172.5 | 176 | 176.5 | 181.5 [SZPB2J50-N6
SZPTOB[J50-U6-A10| 168.5 | 171 | 172.5 | 176 | 176.5 | 181.5 |SZPB2J50-U6

Apantep SZPT2-B5 SZPT3-B5

Mogenb 10 Pasrg R 25 Hepxatensb
SZFTOD[J10-B5-A10 715 725 76.5 SZPB2J10-B5
SZPTOD[1J20-B5-A10 109.5 110.5 1145 SZPB2J20-B5
SZPTOD[J30-B5-A10 119.5 120.5 1245 SZPB2J30-B5
SZFTOD[J40-B5-A10 155.5 156.5 160.5 SZPB2J40-B5
SZPTOD[J50-B5-A10 165.5 166.5 170.5 SZPB2J50-B5

Apantep SZPT2-B5 SZPT3-B5

Mogenb 10 Pasrg BA 25 Hepxatensb
SZPTODJ10-04-A10 85.5 86.5 90.5 SZPB2J10-04
SZPTOD[1J10-06-A10 86.5 875 91.5 SZPB2J10-06
SZPTOD[J20-04-A10 123.5 1245 128.5 SZPB2J20-04
SZPTOD[1J20-06-A10 124.5 1255 129.5 SZPB2J20-06
SZPTODJ30-04-A10 133.5 134.5 138.5 SZPB2J30-04
SZPTOD[1J30-06-A10 134.5 135.5 139.5 SZPB2J30-06
SZPTOD[J40-04-A10 169.5 170.5 1745 SZPB2J40-04
SZPTOD[1J40-06-A10 170.5 179.5 175.5 SZPB2J40-06
SZPTOD[J50-04-A10 179.5 180.5 184.5 SZPB2J50-04
SZPTOD[J50-06-A10 180.5 181.5 185.5 SZPB2J50-06

Apantep SZPT2-B5 SZPT3-B5

Mogenb 0 Pasr:p A 25 Hepxatens
SZPTODJ10-N-6A10 735 745 78.5 SZPB2J10-N6
SZPTOD[1J10-U6-A10 735 74.5 78.5 SZPB2J10-U6
SZPTOD[J20-N6-A10 111.5 1125 116.5 SZPB2J20-N6
SZFTOD[J20-U6-A10 111.5 1125 116.5 SZPB2J20-U6
SZPTOD[J30-N6-A10 121.5 1225 126.5 SZPB2J30-N6
SZPTOD[1J30-U6-A10 121.5 1225 126.5 SZPB2J30-U6
SZFTODOJ40-N6-A10 157.5 158.5 162.5 SZPB2J40-N6
SZFTOD[J40-U6-A10 157.5 158.5 162.5 SZPB2J40-U6
SZPTOD[J50-N6-A10 167.5 168.5 1725 SZPB2J50-N6
SZFTODJ50-U6-A10 167.5 168.5 1725 SZPB2J50-U6

Apantep SZPT2-B5 SZPT3-B5

lNMpucocku c pepxarenem
a.ft EMC"

SZPB3 [epxaTenb ¢ BepTUKanbHbIM NOABOA BaKyyMma

==———

J
I
|
—
1
M14 x 1 !

|
1! 1

- 1 — |
© ] YnnotHeHne
¥ @4 ||| (=05
M8x1.25

MoaBoA BakyyMa: LL@aHroBbIN OUTUHT

LLnpuHa nog
KoY

WuvpuHa nog |
Koy /

13

!
|
v

¥
g
-

MopaBoza Bakyyma: HANNENbHbIV WTYLIEp

%3

7
)

/

LLnpuHa nog koY |

10

[Hepxat
enb L

= M14 x 1

Apantep =

BHyTpeHHuit anameTp E

Mogenb A B © D H
SZPB3J10-B5 M5X0.8 77 62 10
SZPB3J10-B01 RC1/8 78.5 62 12
SZPB3J20-B5 M5X0.8 81 72 10 50
SZPB3J20-B01 RC1/8 84 72 12
SZPB3J30-B5 M5X0.8 91 82 10
SZPB3J30-B01 RC1/8 94 82 12
SZPB3J50-B5 M5X0.8 136 127 10 75
SZPB3J50-B01 RC1/8 139 127 12

Mogenb B © E F H
SZPB3J10-06 77 62 6 12
SZPB3J10-08 78.5 62 8 14
SZPB3J20-06 81 72 6 12 50
SZPB3J20-08 84 72 8 14
SZPB3J30-06 91 82 6 12
SZPB3J30-08 94 82 8 14
SZPB3J50-06 136 127 6 12 75
SZPB3J50-08 139 127 8 14

Mogenb B © G H
SZPB3J10-N6 77 62 45
SZPB3J10-U6 78.5 62 4.95
SZPB3J20-N6 81 72 45 50
SZPB3J20-U6 84 72 4.95
SZPB3J30-N6 91 82 45
SZPB3J30-U6 94 82 4.95
SZPB3J50-N6 136 127 45 75
SZPB3J50-U6 139 127 4.95

Mogenb 20 253MeplA 50 Depxatenb
SZPTOUOJ10-B5-A14 109.5 111 SZPB3J10-B5
SZFTOUJ10-B01-A14 110.5 112 SZPB3J10-B01
SZFTOUJ20-B5-A14 1135 116.5 SZPB3J20-B5
SZPTOUJ20-B01-Al4 114.5 117.5 SZPB3J20-B01
SZFTOUJ30-B5-A14 123.5 126.5 SZPB3J30-B5
SZPTOUJ30-B01-Al4 124.5 127.5 SZPB3J30-B01
SZFTOUOJ50-B5-A14 168.5 1715 SZPB3J50-B5
SZFTOU[IJ50-B01-A14 169.5 172.5 SZPB3J50-B01

Apantep SZPT4-B8

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.74



5.75

NMpucocku c pepxarenem

MNnockas npucocka (U) @: 40, 50

MopBop Bakyyma: LLaHroBbIV (OUTUHT

Pasvep A

'

MoaBop Bakyyma: HANNENbHbIN LWTYLEP

Mnockas pebpucrtasa npucocka (C) @: 40, 50

MoaBoa Bakyyma: LiaHroBbli (OUTUHT

Mogenb 20 50 Hepxarens
SZPTOU[J10-06-A14 129.5 130.5 SZPB3J10-06
SZPTOU[J10-08-A14 135 136 SZPB3J10-08
SZPTOUL[J20-06-A14 124.4 125.4 SZPB3J20-06
SZFTOU[J20-08-A14 129.4 130.4 SZPB3J20-08
SZFTOU[J30-06-A14 134.4 135.4 SZPB3J30-06
SZFTOU[JJ30-08-A14 139.4 140.4 SZPB3J30-08
SZFTOUJ50-06-A14 179.4 180.4 SZPB3J50-06
SZFTOU[J50-08-A14 184.4 185.4 SZPB3J50-08

Apantep SZPT4-B8

Mogenb 20 Zasvopla 50 Hepxatenb
SZPTOU[J10-N6-A14 113.5 114.5 SZPB3J10-N6
SZFTOUOJ10-U6-A14 1135 1145 SZPB3J10-U6
SZPTOU[J20-N6-A14 116.5 117.5 SZPB3J20-N6
SZFTOUOJ20-U6-A14 116.5 117.5 SZPB3J20-U6
SZPTOU[J30-N6-A14 126.5 1275 SZPB3J30-N6
SZFTOUOJ30-U6-A14 126.5 127.5 SZPB3J30-U6
SZPTOU[J50-N6-A14 1715 1725 SZPB3J50-N6
SZFTOUOJ50-U6-A14 171.5 172.5 SZPB3J50-U6

Apantep SZPT4-B8

Mogenb 20 Za3vepl 50 Depxatenb
SZFTOC[J10-B5-A14 109.5 111 SZPB3J10-B5
SZFTOCIJ10-B01-A14 110.5 112 SZPB3J10-B01
SZPTOCJ20-B5-A14 1135 116.5 SZPB3J20-B5
SZFTOCJ20-B01-A14 114.5 117.5 SZPB3J20-B01
SZPTOCOJ30-B5-A14 1235 126.5 SZPB3J30-B5
SZFTOCIJ30-B01-A14 124.5 127.5 SZPB3J30-B01
SZPTOCOJ50-B5-A14 168.5 1715 SZPB3J50-B5
SZPTOCOJ50-B01-A14 169.5 172.5 SZPB3J50-B01

Apantep SZPT4-B8

Mogenb 20 f2aaveplt 50 Depxatenb
SZFTOC[J10-06-A14 129.5 130.5 SZPB3J10-06
SZFTOCJ10-08-A14 135 136 SZPB3J10-08
SZPTOC[J20-06-A14 124.4 125.4 SZPB3J20-06
SZFTOC[J20-08-A14 129.4 130.4 SZPB3J20-08
SZPTOC[J30-06-A14 134.4 135.4 SZPB3J30-06
SZFTOC[J30-08-A14 139.4 140.4 SZPB3J30-08
SZPTOC[J50-06-A14 179.4 180.4 SZPB3J50-06
SZFTOC[J50-08-A14 184.4 185.4 SZPB3J50-08

Apantep SZPT4-B8

lNMpucocku c pepxarenem

¥ E-mc”

SMART

automation

Mnockasa pe6pucrtas npucocka (C) @: 40,50

CunbdoHHas npucocka (B) @: 40, 50

Mopgop Bakyyma: BHYTPEHHsIS pe3bba

prmal

MopBop Bakyyma: LIaHroBbI (OUTUHT

MoaBoa Bakyyma: HUNMESbHbIN WTyLep

Mogenb 20 PERED A 50 Nepxatens
SZFTOC[J10-N6-A14 1135 1145 SZPB3J10-N6
SZFTOCOJ10-U6-Al4 113.5 1145 SZPB3J10-U6
SZFTOC[J20-N6-A14 116.5 117.5 SZPB3J20-N6
SZFTOCOJ20-U6-A14 116.5 117.5 SZPB3J20-U6
SZPTOC[1J30-N6-A14 126.5 127.5 SZPB3J30-N6
SZFTOCOJ30-U6-A14 126.5 1275 SZPB3J30-U6
SZPTOC[1J50-N6-A14 171.5 172.5 SZPB3J50-N6
SZFTOCOJ50-U6-A14 1715 1725 SZPB3J50-U6

Apantep SZPT4-B8

Mogenb 20 [FERIED A %0 Oepxartenb
SZPTOB[J10-B5-A14 125 126.5 SZPB3J10-B5
SZPTOB[J10-B01-A14 129 130.5 SZPB3J10-BO1
SZFTOB[J20-B5-Al4 129 132 SZPB3J20-B5
SZPTOBJ20-B01-A14 133 136 SZPB3J20-B01
SZPTOB[J30-B5-A14 139 142 SZPB3J30-B5
SZPTOBJ30-B01-A14 143 146 SZPB3J30-B01
SZPTOBJ50-B5-A14 184 187 SZPB3J50-B5
SZPTOBJ50-B01-A14 188 197 SZPB3J50-B01

Apantep SZPT4-B8

Mogenb 0 [2aaieplA %0 Hepxatenb
SZPTOB[J10-06-A14 145 149 SZPB3J10-06
SZPTOB[J10-08-A14 150.5 154.5 SZPB3J10-08
SZPTOB[J20-06-A14 139.5 143.9 SZPB3J20-06
SZPTOB[J20-08-A14 144.9 148.9 SZPB3J20-08
SZPTOB[J30-06-A14 149.9 153.9 SZPB3J30-06
SZPTOB[J30-08-A14 154.9 158.9 SZPB3J30-08
SZPTOBJ50-06-A14 194.9 198.9 SZPB3J50-06
SZFTOB[J50-08-A14 199.9 203.9 SZPB3J50-08

Apantep SZPT4-B8

Mopenb 20 aavepla 50 Nepxatens
SZPTOB[J10-N6-A14 129 133 SZPB3J10-N6
SZPTOBMJ10-U6-A14 129 133 SZPB3J10-U6
SZPTOB[J20-N6-A14 132 136 SZPB3J20-N6
SZPTOBJ20-U6-A14 132 136 SZPB3J20-U6
SZPTOB[J30-N6-A14 142 146 SZPB3J30-N6
SZFTOB[J30-UB-Al4 142 146 SZPB3J30-U6
SZFTOB[1J50-N6-A14 187 191 SZPB3J50-N6
SZFTOB[J50-UB-Al4 187 191 SZPB3J50-U6

Apantep SZPT4-B8

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

5.76



5.77

NMpucocku c pepxarenem

Fny6okas npucocka (D) @: 40

NMpucocku c pepxarenem

0e3 KomMneHcaTopa
¥ E-MC”

Mogenb A Depxatens

SZFT40D[1J10-B5-A14 120 SZPB3J10-B5
SZPT40DJ10-B01-Al4 121.5 SZPB3J10-B01

ﬂ:P*aTe SZPT40D[1J20-B5-A14 124 SZPB3J20-B5
. SZFT40D[1J20-B01-A14 127 SZPB3J20-B01

< M14x1 SZPT40D[1J30-B5-A14 134 SZPB3J30-B5
-l SZPT40D[1J30-B01-A14 137 SZPB3J30-B01

- SZFT40D[J50-B5-A14 179 SZPB3J50-B5
SZPT40D[J50-B01-A14 182 SZPB3J50-B01

Apantep SZPT4-B8
MopBoa Bakyyma: LaHroBbIN OUTUHT

Mogenb A Hepxartens
SZPT40D[1J10-06-A14 140 SZPB3J10-06
SZPT40D[1J10-08-A14 145.5 SZPB3J10-08
SZFT40D[J20-06-A14 134.9 SZPB3J20-06
SZFT40D([JJ20-08-A14 139.9 SZPB3J20-08
< : SZFT40DJ30-06-A14 144.9 SZPB3J30-06
SZFT40D[JJ30-08-A14 149.9 SZPB3J30-08
b SZPT40D[1J50-06-A14 189.9 SZPB3J50-06
SZPT40D[1J50-08-A14 194.9 SZPB3J50-08

Apantep SZPT4-B8
MopaBog Bakyyma: HANMENbHbIW WTYLEep

Mogenb A [Hepxatenb
SZPT40D[1J10-N6-A14 124 SZPB3J10-N6
SZPT40D[J10-U6-Al4 124 SZPB3J10-U6
SZFT40D[JJ20-N6-A14 127 SZPB3J20-N6
| SZFT40D[1J20-U6-A14 127 SZPB3J20-U6
< ‘ SZFT40DJJ30-N6-A14 137 SZPB3J30-N6
= ! SZFT40D[J30-U6-A14 137 SZPB3J30-U6
- SZPT40DJ50-N6-A14 182 SZPB3J50-N6
SZPT40D[1J50-U6-A14 182 SZPB3J50-U6

Apantep

SZPT4-B8

SMART

automation

Kak 3akasatb?
@ @ @@ @ ®
SZPR 10 U N -04 -A5
# @®OvameTp (MM) @Tun npucocok
02 a2 [vameTtp @2 | @4 | 96 | @8 (D10 (D13 (D16 (B20| D25 (D32 | 340 | @50
a 04 a4 Mnockas (V) . . . . . . . . . . . .
06 a6 E:gg:ll(i?aﬂ © . . . . . . . )
08 | @8 ny6okas(D) . . . .
- 10 | 210 CunbdoHHas (B) . . . . . . ° . . .
¥ 13 213
16 @16 (5) MoHTax
20 @20 Kanan Mogenb Pesbba @2~38 | 310~316 | @20~B32 | F40~B50
25 | @25  Hapyx A5 M5XD8 . .
32 @32 as A6 M6X1 . . . .
40 @40 pesbba A8 M8X1 . .
50 | @50 B4 M4X0.7 o
Brytped| g M5X0.8 o o .
HAA
pesbba B6 M6X1 . ) .
B8 M8X125 . .
(® Marepuan (®)Kanan Bakyyma
N NBR KaHan Mogenb Moggon 22~08 210~216 220~@32 | B40~D50
S CunukoHoBasi peanHa n 04 wnar @4 . . .
u PUR e 06 wnar @6 o o . .
F FKM 08 wnar @8 . .
SZPRS [epxaTenb: HapyXHas pe3bba
D
LLvpuHa nonakmoql‘ E
= .‘ LLinpuHa nop, koY
' 10 Mogernb A B © D E F G H
| SZPRS-04-A5 21 46 4 20.6 M5X0.8 4 15.6 10.4
/ [vameTp wnaHra
o m l T oF SZPRS-06-A5 21 46 4 21.6 M5X0.8 6 16.6 12.8
f —— SZPRS-04-A6 26 51 3 20.6 M6X1.0 4 15.6 10.4
‘Eg SZPRS-06-A6 26 51 3 21.6 M6X1.0 6 16.6 12.8
G |
) : “\ YnnotHexne
M5x0.8 | | (t=0.5)
SZPRS [OepxaTenb: BHYTPEeHHAA pe3bba
LLUnpuHa noa knoy D
v r ‘I Mogenb A D E F G H
‘ E SZPRS-04-B4 4 20.6 M4X0.7 4 15.6 10.4
[nameTp wnaxra
< . @F SZPRS-06-B4 5 21.6 M4X0.7 6 16.6 12.8
9 p ~.\_‘ el SZPRS-04-B5 6 20.6 M5X0.8 4 15.6 10.4
] sy SZPRS-06-B5 4 21.6 M5X0.8 6 16.6 12.8
! I SZPRS-04-B6 5 20.6 M6X1.0 4 15.6 10.4
i @‘ \_YnnotHere SZPRS-06-B6 6 21.6 M6X1.0 6 16.6 12.8
msxos | | (509

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

5.78



5.79

NMpucocku c pepxarenem
0e3 KoMmneHcaTopa

NMpucocku c pepxarenem
0e3 KomMneHcaTopa

| Jomm

SZPRL [epxatenb: HapyxHas pe3bba

Mnockas npucocka (U) @: 02, 04, 06, 08

D
LLinpuHa nog kntoy
12 l i WupuHa noa knioy
e \ : e Mogenb A B C D E F G H
< H : % | SZPRL-04-A6 26 545 8 23.3 M6X1.0 4 15.6 10.4
o L SZPRL-06-A6 26 54.5 8 24.3 M6X1.0 6 16.6 12.8
o K i “\'ja"'%””a“’a SZPRL-08-A6 26 | 545 | 8 | 262 | mex1.0 | 4 | 187 | 152
Iy L, | ™, SZPRL-04-A8 16 44.5 12 23.3 M8X1.0 6 15.6 10.4
2 —E -- E SZPRL-06-A8 16 44.5 12 24.3 M8X1.0 4 16.6 12.8
g T G SZPRL-08-A8 16 44.5 12 26.2 M8X1.0 6 18.7 15.2
~ A
\YHnOTHeHme
M8 x 1.25 (t=0.5)
. BHYTpeHHsA pe3bba
M e e 5 Mogenb A D E = G H
2 SZPRL-04-B5 5 23.3 M5X0.8 4 15.6 10.4
E SZPRL-06-B5 6 24.3 M5X0.8 6 16.6 12.8
= T \?ameéFLunaHra SZPRL-08-B5 8 26.2 M5X0.8 8 18.7 15.2
™ N\ SZPRL-04-B6 5 23.3 M6X1.0 4 15.6 10.4
g, _ - g SZPRL-06-B6 6 24.3 M6XL1.0 6 16.6 12.8
' 9_ e SZPRL-08-B6 8 26.2 M6X1.0 8 18.7 15.2
:_?‘ ‘-,‘ SZPRL-04-B6 5 23.3 M8X1.0 4 15.6 10.4
6_4.] \YnnotHenue SZPRL-06-B6 6 24.3 M8X1.0 6 16.6 12.8
M8x 125 |, (1=05) SZPRL-08-B6 8 26.2 MBXL.0 8 18.7 15.2
(@ Oepxa [epxaTtenb: HapyxHasa pe3bba
Mogerns A (D Oepxatens (2) ApanTep
SZPROUO-04-A5 66.5 SZPRS-04-A5
< SZPROU-06-A5 70.5 SZPRS-06-A5
SZPT1-B5
SZPROU-04-A6 66.5 SZPRS-04-A6
SZPROU[-06-A6 70.5 SZPRS-06-A6
[epxaTenb: BHyTpeHHsA pesbba
Mogens A (D Depxatenb (2) Anantep
SZPROUO-04-B4 SZPRS-04-B4
SZPROUO-06-B4 SZPRS-06-B4
44.5 SZPT1-B5
SZPROUO-04-B5 SZPRS-04-B5
SZPROU[-06-B5 SZPRS-06-B5
[epxaTtenb: HapyxHas pe3bba
Mogenb A @ Oepxatenb @ Anantep
SZPROB[I-04-A5 66.5 SZPRS-04-A5
SZPROB[I-06-A5 66.5 SZPRS-06-A5
SZPT1-B5
SZPROB-04-A6 715 SZPRS-04-A6
SZPROB[-06-A6 71.5 SZPRS-06-A6
() Oepxatens
\ [epxaternb: BHYTpeHHss pesbba
] Mogenb A @ fepxarenb () Apantep
SZPROB[J-04-B4 SZPRS-04-B4
< @Mamep\m SZPROB-06-B4 s SZPRS-06-B4 SIPTLES
H]" SZPROB-04-B5 SZPRS-04-B5
i SZPROB[-06-B5 SZPRS-06-B5

F EMmc’

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Mnockas npucocka (U) @: 10, 13, 16
! DNepxaTens: HapyxHas pessba
] (D Oepxa A
_Tems Mogenb T = e  Aepxatens | (2 Apantep
P SZPROUO-04-A5 67 67 67.5 | SZPRS-04-A5
| SZPROUO-06-A5 67 67 67.5 | SZPRS-06-A5
@AnanTe SZPT2-B5
P SZPROUI-04-A6 72 72 72.5 | SZPRS-04-A6
SZPROUO-06-A6 72 72 72.5 | SZPRS-06-A6
@ Oepxatens [epxarterb: BHyTpeHHss peabba
A
Mogens T = T (O Oepxatens | (2 Apantep
SZPROU-04-B5 SZPRS-04-B5
SZPROUO-06-B5 SZPRS-06-B5
46 46 46.5 SZPT2-B5
SZPROU[-04-B6 SZPRS-04-B6
SZPROU-06-B6 SZPRS-06-B6
! [epxaTtens: HapyxHas pesbba
» (D Oepxa A
Mogenb T & T (D Bepxatens | (2 Apantep
P SZPROCO-04-A5 67 67 67.5 | SZPRS-04-A5
SZPROCO-06-A5 67 67 67.5 | SZPRS-06-A5
SZPT2-B5
SZPROC[I-04-A6 72 72 72.5 | SZPRS-04-A6
SZPROCO-06-A6 72 72 72.5 | SZPRS-06-A6
(D fepxatenb .
Y [epxarterb: BHyTpeHHss peabba
- A
Mogenb 0 3 6 (D Bepxatens | (2 ApanTep
SZPROC[-04-B5 SZPRS-04-B5
- SZPROC-06-B5 SZPRS-06-B5
46 46 46.5 SZPT2-B5
SZPROC[-04-B6 SZPRS-04-B6
SZPROC[-06-B6 SZPRS-06-B6
[epxatens: HapyxHas pesbba
A
Mogenb T & T (D Bepxatens | (2 ApanTep
< SZPROB[-04-A5 71 73.5 75 SZPRS-04-A5
4 Ei l SZPROB[-06-A5 71 73.5 75 SZPRS-06-A5 SZPT2-B5
(@Ananep| SZPROB[-04-A6 76 785 80 | SZPRS-04-A6
% SZPROB[I-06-A6 76 78.5 80 SZPRS-06-A6
Ly
| B o . 4
(D fepxatens
— [lepxatenb: BHyTpeHHss peabba
A
! Mopgenb 0 13 6 (D Bepxatens | (2 ApanTep
m J:H SZPROB[I-04-B5 SZPRS-04-B5
< (@ApanTep U
b L| SZPROB[-06-B5 SZPRS-06-B5
50 52.5 54 SZPT2-B5
SZPROB[-04-B6 SZPRS-04-B6
i 3 SZPROB[I-06-B6 SZPRS-06-B6

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.80



5.81

NMpucocku c pepxarenem
0e3 KoMmneHcaTopa

E-MC

NMpucocku c pepxarenem

0e3 KomMneHcaTopa

% E-MC”

L

Fny6okas npucocka (D) @: 10, 16

(D fepxa

Tenb

< —
@A,qanrep_ B EU

(@ fepxatenb

@ Oepxatens

(@Ananrep [ Dﬂ
-

[Nepxarenb: HapyxHas pesbba

MNMnockas pebpucrtasa npucocka (C) @: 20, 25, 30

Mogenb 0 A 16 @ fepxatens | (2 ApanTep
SZPROD[I-04-A5 70 71 SZPRS-04-A5
SZPROD-06-A5 70 71 SZPRS-06-A5

SZPT2-B5
SZPROD[-04-A6 75 76 SZPRS-04-A6
SZPROD[I-06-A6 75 76 SZPRS-06-A6
[Nlepxarternb: BHyTpeHHsist peabba

Mogenb T & e (@ Depxatens | (2) Anantep
SZPROD[I-04-B5 SZPRS-04-B5
SZPROD[-06-B5 SZPRS-06-B5

49 50 SZPT2-B5
SZPROD[I-04-B6 SZPRS-04-B6
SZPROD[I-06-B6 SZPRS-06-B6
Oepxatenb: HapyxHas pe3bba

Mogenb = A25 = (@ Oepxatens | (2) Anantep
SZPROU-04-A6 83.5 83.5 84 SZPRL-04-A6
SZPROULI-06-A6 83.5 83.5 84 SZPRL-06-A6
SZPROULI-08-A6 83.5 83.5 84 SZPRL-08-A6

SZPT3-B8
SZPROU-04-A8 73.5 73.5 74 SZPRL-04-A8
SZPROU[-06-A8 73.5 73.5 74 SZPRL-06-A8
SZPROU[I-08-A8 73.5 73.5 74 SZPRL-08-A8
[epxaTenb: BHYTPEHHAS pe3bba

Mogenb 20 ;5 2 @ fepxatens | (2 Apantep
SZPROU[-04-B5 SZPRS-04-B5
SZPROU-06-B5 SZPRS-06-B5
SZPROU[-08-B5 SZPRS-08-B5
SZPROU-04-B6 SZPRS-04-B6
SZPROU-06-B6 57.6 57.6 58.1 SZPRS-06-B6 SZPT3-B8
SZPROU[-08-B6 SZPRS-08-B6
SZPROU-04-B8 SZPRS-04-B8
SZPROU-06-B8 SZPRS-06-B8
SZPROU[I-08-B8 SZPRS-08-B8

Hepxatens: HapyxHas pe3bba

Mogens = ';5 = (O Oepxatenb | (2) Anantep
SZPROC-04-A6 83.5 83.5 84 SZPRL-04-A6
SZPROC[-06-A6 83.5 83.5 84 SZPRL-06-A6
SZPROC[I-08-A6 83.5 83.5 84 SZPRL-08-A6

SZPT3-B8
SZPROC-04-A8 73.5 73.5 74 SZPRL-04-A8
SZPROC[-06-A8 73.5 73.5 74 SZPRL-06-A8
SZPROCI[I-08-A8 73.5 73.5 74 SZPRL-08-A8

Mnockasa pe6pucrtasa npucocka (C) @: 20, 25, 30

CunbdoHHas npucocka (B) @: 20, 25, 32

(D Oepxatenb
- "‘.
@Apantep EH - H

"

(D Depxaterns

\

@AaanTep H}

Fnyb6okas npucocka (D) @: 25

h.

@ Oepxatenb
\

Y

(@ApanTep

[epxaTtenb: BHYTpeHHss pe3bba

Mogenb 0 2'; = @ Oepxatens | (2) ApanTtep
SZPROC-04-B5 SZPRS-04-B5
SZPROC-06-B5 SZPRS-06-B5
SZPROCO-08-B5 SZPRS-08-B5
SZPROC-04-B6 SZPRS-04-B6
SZPROC[-06-B6 57.6 57.6 58.1 SZPRS-06-B6 SZPT3-B8
SZPROCO-08-B6 SZPRS-08-B6
SZPROC[-04-B8 SZPRS-04-B8
SZPROC[-06-B8 SZPRS-06-B8
SZPROCO-08-B8 SZPRS-08-B8

[epxatenb: HapyxHas pesbba

Mogenb 20 A25 32 (D Oepxatens | (2 ApanTep
SZPROB[I-04-A6 93 93.5 98.5 | SZPRL-04-A6
SZPROBL[I-06-A6 93 93.5 98.5 | SZPRL-06-A6
SZPROB-08-A6 93 93.5 98.5 | SZPRL-08-A6

SZPT3-B8
SZPROB[J-04-A8 83 83.5 88.5 | SZPRL-04-A8
SZPROB[I-06-A8 83 83.5 88.5 | SZPRL-06-A8
SZPROB[-08-A8 83 83.5 88.5 | SZPRL-08-A8
[epxaTtenb: BHYTpeHHss pe3bba

Mogens 5 2A5 = @ Oepxatens | (2) Apantep
SZPROB[I-04-B5 SZPRS-04-B5
SZPROB[I-06-B5 SZPRS-06-B5
SZPROB-08-B5 SZPRS-08-B5
SZPROB[I-04-B6 SZPRS-04-B6
SZPROBL[I-06-B6 67.1 67.6 72.6 SZPRS-06-B6 SZPT3-B8
SZPROB-08-B6 SZPRS-08-B6
SZPROB[J-04-B8 SZPRS-04-B8
SZPROB[I-06-B8 SZPRS-06-B8
SZPROB[-08-B8 SZPRS-08-B8

[epxaterns: HapyxHas pesbba
Mogensb A (D Oepxatens () Agantep
SZPR25D[J-04-A6 89.5 SZPRS-04-A6
SZPR25D[J-06-A6 89.5 SZPRS-06-A6
SZPR25D[-08-A6 89.5 SZPRS-08-A6
SZPT3-B8
SZPR25D[J-04-A8 79.5 SZPRS-04-A8
SZPR25D[J-06-A8 79.5 SZPRS-06-A8
SZPR25D[]-08-A8 79.5 SZPRS-08-A8
[lepxaternb: BHyTpeHHss peabba
Mogenb A (D Bepxatens (2) Agantep
SZPR25D[1-04-B5 SZPRS-04-B5
SZPR25D[1-06-B5 SZPRS-06-B5
SZPR25D[-08-B5 SZPRS-08-B5
SZPR25D[1-04-B6 SZPRS-04-B6
SZPR25D[]-06-B6 63.6 SZPRS-06-B6 SZPT3-B8
SZPR25D[J-08-B6 SZPRS-08-B6
SZPR25D[1-04-B8 SZPRS-04-B8
SZPR25D[-06-B8 SZPRS-06-B8
SZPR25D[]-08-B8 SZPRS-08-B8

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.82



NMpucocku ¢ pgepxarenem \ . NMpucocku c gepxarenem

0e3 KoMmneHcaTopa 0e3 KomMneHcaTopa
F EMmc’

,,,,,,,,,,, Mnockas npucocka (U) @: 40,50 D ny6okasa npucocka (D) @:40
i
y I : 6
'7: (D fepxa H flepwarens: Hapyxtas pea.0a A [epxatenb: HapyxHas pesbba
Mogernb o = (O Depxatens | (2 Agantep Mogernb A (@ OepxaTtens (2) Anantep
SZPR40D[-06-A6 102 SZPRS-06-A6
“ < SZPROUO-06-A6 86.5 87.5 SZPRL-06-A6 SZPRAODLI08-A6 20 SZPRS.08.A6
N } SZPROU-08-A6 86.5 87.5 SZPRL-OB-A6 | o oo SZPR40DI:I-06-A8 - SZPRS-OB-AB SZPT4-BS
SZPROU-06-A8 76.5 775 SZPRL-08-A8 SZPR4ODI:I_08_A8 - SZPRS-OS-AS
SZPROU-08-A8 76.5 775 SZPRL-08-A8 — —
[epxatenb: BHYyTpeHHsA pe3bba [lepxaTenb: BHYTpeHHss pe3bba
A Mogens A @ Oepxatenb ) Apantep
h Moaene 20 50 Oty | (@ Remip SZPR40DI-06-B6 SZPRS-06-B6
SZPROUO-06-B6 SZPRL-06-B6 SZPR40D[J-08-B6 711 SZPRS-08-B6 SZPT4-B8
= SZPROU-08-B6 SZPRL-08-B6 -06- ’ -06- ]
60.6 616 SZPTA-BS SZPR40D[1-06-B8 SZPRS-06-B8
s SZPROU-06-B8 SZPRL-08-B8 SZPR40D[1-08-B8 SZPRS-08-B8
SZPROUO-08-B8 SZPRL-08-B8
[epxaTtenb: HapyxHas pe3bba
A
Mogenb h = (O Oepxatens | (2 ApanTep
SZPROC[-06-A6 86.5 87.5 SZPRL-06-A6
SZPROC[J-08-A6 86.5 87.5 SZPRL-08-A6
SZPT4-B8
SZPROC-06-A8 76.5 77.5 SZPRL-08-A8
SZPROC[I-08-A8 76.5 77.5 SZPRL-08-A8
[epxaTtenb: BHyTpeHHsA pe3bba
Mogenb o 2asveple = (O Oepxatens | (2 ApanTtep
SZPROC-06-B6 SZPRL-06-B6
SZPROCO-08-B6 SZPRL-08-B6
60.6 61.6 SZPT4-B8
SZPROCO-06-B8 SZPRL-08-B8
SZPROC[-08-B8 SZPRL-08-B8
Depxatenb: HapyxHas pesbba
A
Mogenb 20 50 @ fepxatens | (2 Apantep
SZPROB-06-A6 102 106 SZPRL-06-A6
SZPROB[I-08-A6 102 106 SZPRL-08-A6
SZPT4-B8
SZPROB[I-06-A8 92 96 SZPRL-08-A8
SZPROB[-08-A8 92 96 SZPRL-08-A8
\ [lepxaTternb: BHyTPeHHsIs peabba
A
| Mogenb 20 50 @ fepxatens | (2 Apantep
SZPROB-06-B6 SZPRL-06-B6
SZPROB[J-08-B6 SZPRL-08-B6
76.1 80.1 SZPT4-B8
SZPROB[-06-B8 SZPRL-08-B8
SZPROB[-08-B8 SZPRL-08-B8

5.83 SMART www.sautomation.ru www.sautomation.ru SMART 5.84

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



NMpucocku ¢ pepxarenem agfw E-MC’ NMpucocku ¢ pepxarenem

F E-MC”

HepxaTtenb ¢ BaKyyMHbIM KaHanom
40.5
el
20 15
LnpuHa nog kiitoy B
LWunpwuHa nog kntoy 12 ' )
a, A A Mogenb A B C
Kak 3akasaTb? A8, * SzPB1J6 | 21 | 34 | 15
a— I SZPB1J10 | 54 | 65
SZPR ?)0 % % ? g 32 A1®0 ] | @ < Q = ".Lj ] J T =T SZPB1J15 59 70 43
e - ] Q] L_szz.s SZPB1J25 | 69 | 80
@ M T : I
@O éﬂV'aMeTP g"zM) oln openk () MOHTaXHOE MPUCOEAVHEHME - [T ynnorrenve %
nockas [
Cumeon | [inameTp pessbbl | @2~8 | @10~32 | @40~50 M5 x0.8 ‘ (t=0.5)
04 o4 c Mnockas 14
e T o pebpuctas A8 M8X1.0 . M8 x 1 "
—0— D | Fnybokas A10 M10X1.0 .
08 8 B | CunboHHas Al4 M14X1.0 .
10 210
13 213
_— LnpuHa nog ko 6
16 216 =\
—_—t (3 Marepwuan (6) MogkntoyeHre Bakyyma S W
20 220 [lnameTp LnpwHa nog,
——— 1 > _N [NBR dutunr| Kop @2~8 | @10~32 | @40~50 e Ty
25 225 CIvROTOE a5 wnadra RO T
S 04 @4 e
32 @32 pesuHa 4 hd <N Mogenb A B ©
20 @40 TRED] '4::? 06 6 o . . SzPB2J10 | 34 | 45 | 23
50 250 F | FKM 08 o8 . @ SZPB2J20 72 83 51
< SZPB2J30 82 93
SZPB2J40 118 129 77
(5) Xog koMneHcaTtopa Ycunve npyxuHbl (H) (®* Mopgenb gepxatens M10x 1 ] SZPB2J50 128 | 139
Xog (Mm) @2~8 210~32 @40~50 [vametp (Mm) [ Xop=0 MonHblii Xo4 LIAMHEpHYECKMIA .t
6 hd 22~8 0.8N 12N CTanbHON CTePXeHb Npu - — v
" NnoTHeHue
10 . . . 210~32 1.0N 3.0N 3| ¢ nposopoTom paboTe moxeT (=05)
15 . @40~50 2.0N 5.0N Rono e MBATECS, M5x0.8 )
HapyLuas opyeHTaLmio b 2 4
20 hd hd obbekTa.
25 )
30 hd hd LlecTurpaHHbiit cTanbHom :
40 . C sawuroii ) cTepXeHb Npu paboTe He Filipman onon10_ F
50 o o K or rpae ¢ npoBopaunsaeTcs, ey ra— o
COXpaHsisi OpUEHTALMIO Koy i
obbekTa Vo)
e
1
\ |r Mogenb A B C
o |ol® @ | 3 SZPB3J10 | 62 | 80
I
(2) Mopenb np1cockm P w Ct: 1 SZPB3J20 72 77 50
[nameTp npucockm (Mm) @2 24 26 28 @10 213 216 @20 @25 @32 @40 @50 < i il SZPB3J30 82 87
Mnockas (U) . . . . ° . . . . . . . [ L SZPB3J50 127 | 132 75
Mnockas pebpuctas (C) . . . . . . . . M4 x 1 | T
'ny6okasi (D) ° . . . .
CunboHHas (B . . . 0 0 0 . . . . i —
P (B) © KYHHOTHGHMG
} M8x1.25 | | (t=0.5)
Mnockas npucocka (U) @: 02, 04, 06, 08
SZPR CocTaB M 3aMeHa KOMMOHEGHTOB e SRR R pucocka | ( ) ............ 1 0t et "SRR JURURURRR e R
‘ Monere SZP R 13 UN K10 - 06 - A10
: NpUCOCKN
: OuameTtp | MpucoeanuuTensHas Ouamvetp Z 40.5
(3 Depxatenb
‘ e npucocku pesbba ke pesbbbl —I: 20 15
T 2 10, 16 1 A8 - Depxarerns
I 3 20,32 B5 > AL0 HT :J_?QKB Mogenb A 0 CKOBOIA (D ApanTep (2) Apantep
‘ 4 40, 50 B8 3 Ald SZPROU[J6-04-A8 78.5 SZPB1J6 SZPRS-04-B5
! SZPROUJ6-06-A8 78.5 SZPB1J6 SZPRS-06-B5
@ Ananep ©Anantep @Aparrep  SZP R 2 - B5 5
\H } - Dnamer . (AganTep 2x@25 SZPROUJ10-04-A8 | 109.5 | SZPB1J10 | SZPRS-04-B5
‘ | @ Ananrrep 2P R 5 06-B5 Kon anCOCKE T Ly SZPROU[J10-06-A8 | 109.5 | SZPB1J10 | SZPRS-06-B5 SZPTLBS
Ll T < T—-T-—i SZPROU[J15-04-A8 114.5 SZPB1J15 SZPRS-04-B5
Oueupyioes | =8 Kon |Buavetp  Mpncoea. |Auamerp L 02,08 —
KonbLo | ! A |npucockn  pessba |mpucocku 2 10, 16 OAganmen] 14 SZPROUJ15-06-A8 | 114.5 | SZPB1J15 | SZPRS-06-BS
—ﬁ h : S 02-16 B5 02-32 3 20, 32 2haantep SZPROU[J25-04-A8 1245 SZPB1J25 SZPRS-04-B5
! | L 20-50 B8 20-50 2 40, 50 SZPROUIJ25-06-A8 | 124.5 | SzPB1J25 | SZPRS-06-B5
I
:
Mpucocka |77 o T @ Depxatens SZP B 2 - K10 - 06
+
O+@+B) SZPp T 2 - K10 - 06 - AO

5.85 SMART www.sautomation.ru www.sautomation.ru SMART 5.86

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



5.87

NMpucocku c pepxarenem

CunbdoHHas npucocka (B) @: 06, 08

ok ) fepxarent
T
|
L EE
'| (DApanTep
—\

Mnockas pebpucrtasa npucocka (C) @: 10, 13, 16

Mogenb A ﬂepz:(?)‘g;b co (@ ApanTep (2 ApanTep
SZPROB[J6-04-A8 79.5 SZPB1J6 SZPRS-04-B5
SZPROB[J6-06-A8 79.5 SZPB1J6 SZPRS-06-B5
IZXEZ.S SZPROB[J10-04-A8 110.5 SZPB1J10 SZPRS-04-B5
L SZPROB[1J10-06-A8 110.5 SZPB1J10 SZPRS-06-B5 ZPT1-B5
::I:v SZPROB[1J15-04-A8 115.5 SZPB1J15 SZPRS-04-B5
1‘4 SZPROB[1J15-06-A8 115.5 SZPB1J15 SZPRS-06-B5
- SZPROB[1J25-04-A8 1255 | SZPB1J25 SZPRS-04-B5
SZPROB[J25-06-A8 125.5 SZPB1J25 SZPRS-06-B5
Mogernb iZ2aIMepIA Depxatens | (D) Apantep | (2) Apantep
10 13 16
SZPROU[J10-04-A10 91 91 91.5 SZPB2J6 SZPRS-04-B5
SZPROUJ10-06-A10 91 91 91.5 SZPB2J6 SZPRS-06-B5
SZPROU[J20-04-A10 129 129 129.5 | SZPB2J10 | SZPRS-04-B5
SZPROU[J20-06-A10 129 129 129.5 | SZPB2J10 | SZPRS-06-B5
SZPROUJ30-04-A10 139 139 139.5 | SZPB2J15 | SZPRS-04-B5 SZPT3-B5
SZPROUJ30-06-A10 139 139 139.5 | SZPB2J15 | SZPRS-06-B5
SZPROUJ40-04-A10 175 175 175.5 | SZPB2J25 | SZPRS-04-B5
SZPROUJ40-06-A10 175 175 175.5 | SZPB2J25 | SZPRS-06-B5
SZPROUJ50-04-A10 185 185 185.5 | SZPB2J25 | SZPRS-04-B5
SZPROU[J50-06-A10 185 185 185.5 | SZPB2J25 | SZPRS-06-B5
Mogenb T Pain:;lep A T Depxatens | (D Agantep | 2 Apantep
SZPROC[J10-04-A10 91 91 91.5 SZPB2J10 | SZPRS-04-B5
SZPROC[J10-06-A10 91 91 91.5 SZPB2J10 | SZPRS-06-B5
SZPROC[J20-04-A10 129 129 129.5 SZPB2J20 | SZPRS-04-B5
SZPROC[J20-06-A10 129 129 129.5 SZPB2J20 | SZPRS-06-B5
SZPROC[J30-04-A10 139 139 139.5 SZPB2J30 | SZPRS-04-B5 SZPT2-B5
SZPROC[J30-06-A10 139 139 139.5 SZPB2J30 | SZPRS-06-B5
SZPROC[J40-04-A10 175 175 175.5 SZPB2J40 | SZPRS-04-B5
SZPROC[J40-06-A10 175 175 175.5 SZPB2J40 | SZPRS-06-B5
SZPROC[J50-04-A10 185 185 185.5 SZPB2J50 | SZPRS-04-B5
SZPROC[J50-06-A10 185 185 185.5 SZPB2J50 | SZPRS-06-B5
Mogens f2a3MeplA Depxatens | (D Apantep | 2 Apantep
10 13 16
SZPROB[1J10-04-A10 95 97.5 99 SZPB2J10 |SZPRS-04-B5
SZPROB[J10-06-A10 95 97.5 99 SZPB2J10 |SZPRS-06-B5
SZPROB[1J20-04-A10 133 [135.5 137 SZPB2J20 |SZPRS-04-B5
SZPROB[1J20-06-A10 133 [135.5 137 SZPB2J20 |SZPRS-06-B5
SZPROB[1J30-04-A10 143 |145.5 147 SZPB2J30 |SZPRS-04-B5 SZPT2-B5
SZPROB[1J30-06-A10 143 |145.5 147 SZPB2J30 |SZPRS-06-B5
SZPROB[1J40-04-A10 179 183 183 SZPB2J40 |SZPRS-04-B5
SZPROB[J40-06-A10 179 183 183 SZPB2J40 |SZPRS-06-B5
SZPROB[J50-04-A10 189 193 193 SZPB2J50 |SZPRS-04-B5
SZPROB[1J50-06-A10 189 193 193 SZPB2J50 |SZPRS-06-B5

lNMpucocku c pepxarenem

F E-MC”

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Fny6okas npucocka (D) @: 10, 16

=
.

Mnockas npucocka (U) @: 20, 25, 32

Mnockas pe6pucrtasa npucocka (C) @: 20,

.
-4

Mogenb 7 OPasmep A e Oepxatens | (D) Apantep | (2) Apantep
SZPROD[1J10-04-A10 83 84 SZPB2J10 | SZPRS-04-B5
SZPRODI[1J10-06-A10 83 84 SZPB2J10 | SZPRS-06-B5
SZPROD[1J20-04-A10 132 133 SZPB2J20 |SZPRS-04-B5
SZPROD[1J20-06-A10 132 133 SZPB2J20 |SZPRS-06-B5
SZPROD[J30-04-A10 142 143 SZPB2J30 |SZPRS-04-B5 SZPT2-B5
SZPROD[1J30-06-A10 142 143 SZPB2J30 | SZPRS-06-B5
SZPROD[1J40-04-A10 178 179 SZPB2J40 | SZPRS-04-B5
SZPRODI[1J40-06-A10 178 179 SZPB2J40 | SZPRS-06-B5
SZPROD[J50-04-A10 188 189 SZPB2J50 |SZPRS-04-B5
SZPROD[J50-06-A10 188 189 SZPB2J50 |SZPRS-06-B5

Mogenb 2aavepla fepxatens | (O Agantep | ) Apantep

20 25 32
SZPROU[J10-04-A10 SZPB2J10 |SZPRL-04-B5
SZPROU[J10-06-A10 | 102.6 | 102.6 | 103.1 SZPB2J10 |SZPRL-06-B5
SZPROU[J10-08-A10 SZPB2J10 |SZPRL-08-B5
SZPROU[J20-04-A10 SZPB2J20 |SZPRL-04-B5
SZPROU[J20-06-A10 | 140.6 | 140.6 | 141.1 SZPB2J20 | SZPRL-06-B5
SZPROU[J20-08-A10 SZPB2J20 | SZPRL-08-B5
SZPROU[J30-04-A10 SZPB2J30 |SZPRL-04-B5
SZPROU[J30-06-A10 | 150.6 | 150.6 | 151.1 SZPB2J30 |SZPRL-06-B5| SZPT3-B8
SZPROU[J30-08-A10 SZPB2J30 |SZPRL-08-B5
SZPROUJ40-04-A10 SZPB2J40 | SZPRL-04-B5
SZPROU[J40-06-A10 | 186.6 | 186.6 | 187.1 SZPB2J40 | SZPRL-06-B5
SZPROU[J40-08-A10 SZPB2J40 | SZPRL-08-B5
SZPROU[J50-04-A10 SZPB2J50 |SZPRL-04-B5
SZPROU[J50-06-A10 | 196.6 | 196.6 | 197.1 SZPB2J50 |SZPRL-06-B5
SZPROU[J50-08-A10 SZPB2J50 |SZPRL-08-B5
25,32
Mogenb FERED AL Depxatens | (D Apantep | (2) Apantep
20 25 32

SZPROC[J10-04-A10 SZPB2J10 | SZPRL-04-B5
SZPROC[J10-06-A10 | 102.6 | 102.6 | 103.1 | SZPB2J10 |SZPRL-06-B5
SZPROC[J10-08-A10 SZPB2J10 | SZPRL-08-B5
SZPROCI[1J20-04-A10 SZPB2J20 | SZPRL-04-B5
SZPROC[J20-06-A10 | 140.6 | 140.6 | 141.1 | SZPB2J20 | SZPRL-06-B5
SZPROC[J20-08-A10 SZPB2J20 | SZPRL-08-B5
SZPROCJ30-04-A10 SZPB2J30 | SZPRL-04-B5
SZPROC[J30-06-A10 | 150.6 | 150.6 | 151.1 | SZPB2J30 | SZPRL-06-B5| SZPT3-B8
SZPROCI[J30-08-A10 SZPB2J30 | SZPRL-08-B5
SZPROCI[1J40-04-A10 SZPB2J40 | SZPRL-04-B5
SZPROC[J40-06-A10 | 186.6 | 186.6 | 187.1 | SZPB2J40 | SZPRL-06-B5
SZPROC[J40-08-A10 SZPB2J40 | SZPRL-08-B5
SZPROCJ50-04-A10 SZPB2J50 | SZPRL-04-B5
SZPROC[J50-06-A10 | 196.6 | 196.6 | 197.1 | SZPB2J50 | SZPRL-06-B5
SZPROC[J50-08-A10 SZPB2J50 | SZPRL-08-B5

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.88



5.89

NMpucocku c pepxarenem

o EMC

lNMpucocku c pepxarenem

-F EMC

CunbdoHHas npucocka (B) @: 20,25,32

Fny6okas npucocka (D) @: 25

[epxatenb

—

(DApanTep

Mogens % Pasnzngp & % Depxatens | (D Apantep | (2) Apnantep
SZPROB[1J10-04-A10 SZPB2J10 SZPRL-04-B5
SZPROB[J10-06-A10 | 112.1 | 112.6 | 117.6 SZPB2J10 |SZPRL-06-B5
SZPROB[JJ10-08-A10 SZPB2J10 |SZPRL-08-B5
SZPROB[J20-04-A10 SZPB2J20 |SZPRL-04-B5
SZPROB[J20-06-A10 | 150.1 | 150.6 | 115.6 SZPB2J20 |SZPRL-06-B5
SZPROB[1J20-08-A10 SZPB2J20 |SZPRL-08-B5
SZPROB[1J30-04-A10 SZPB2J30 SZPRL-04-B5
SZPROB[J30-06-A10 | 160.1 | 160.6 | 165.6 SZPB2J30 |SZPRL-06-B5| SZPT3-B8
SZPROB[JJ30-08-A10 SZPB2J30 |SZPRL-08-B5
SZPROB[J40-04-A10 SZPB2J40 |SZPRL-04-B5
SZPROB[J40-06-A10 | 196.1 | 196.6 | 201.6 SZPB2J40 |SZPRL-06-B5
SZPROB[1J40-08-A10 SZPB2J40 |SZPRL-08-B5
SZPROB[1J50-04-A10 SZPB2J50 SZPRL-04-B5
SZPROBI[1J50-06-A10 | 206.1 | 206.6 | 211.6 SZPB2J50 |SZPRL-06-B5
SZPROB[JJ50-08-A10 SZPB2J50 |SZPRL-08-B5

Mogenb A [Lepxatenb (D) ApanTep (2) Apantep
SZPR25D[1J10-04-A10 SZPB2J10 SZPRL-04-B5
SZPR25D[1J10-06-A10 108.6 SZPB2J10 SZPRL-06-B5
SZPR25D[1J10-08-A10 SZPB2J10 SZPRL-08-B5
SZPR25D[1J20-04-A10 SZPB2J20 SZPRL-04-B5
SZPR25D[1J20-06-A10 156.6 SZPB2J20 SZPRL-06-B5
SZPR25D[1J20-08-A10 SZPB2J20 SZPRL-08-B5
SZPR25D[1J30-04-A10 SZPB2J30 SZPRL-04-B5
SZPR25D[1J30-06-A10 146.6 SZPB2J30 SZPRL-06-B5 SZPT3-B8
SZPR25D[1J30-08-A10 SZPB2J30 SZPRL-08-B5
SZPR25D[1J40-04-A10 SZPB2J40 SZPRL-04-B5
SZPR25D[1J40-06-A10 192.6 SZPB2J40 SZPRL-06-B5
SZPR25D[1J40-08-A10 SZPB2J40 SZPRL-08-B5
SZPR25D[1J50-04-A10 SZPB2J50 SZPRL-04-B5
SZPR25D[1J50-06-A10 202.6 SZPB2J50 SZPRL-06-B5
SZPR25D[1J50-08-A10 SZPB2J50 SZPRL-08-B5

Pasmep A

Mogenb 70 = Lepxatens | (D) Apantep | 2) Agantep
SZPROU[J10-06-A14 140.6 141.6 SZPB3J10 | S7PRI -06-B8
SZPROU[J10-08-A14 140.6 141.6 SZPB3J10 | SZPRL-08-B8
SZPROUJ20-06-A14 137.6 138.6 SZPB3J20 | SZPRL-06-B8
SZPROUJ20-08-A14 137.6 138.6 SZPB3J20 | SZPRL-08-B8 SZPT4-B8
SZPROUJ30-06-A14 147.6 148.6 SZPB3J30 | SZPRL-06-B8
SZPROU[J30-08-A14 147.6 148.6 SZPB3J30 | SZPRL-08-B8
SZPROUJ50-06-A14 192.6 193.6 SZPB3J50 | SZPRL-06-B8
SZPROUJ50-08-A14 192.6 193.6 SZPB3J50 | SZPRL-08-B8
50

Pasvep A

Mogenb o = Depxatens | (D Apantep | (2 Apantep
SZPROC[J10-06-A14 140.6 141.6 SZPB3J10 | SZPRL-06-B8
SZPROCI[J10-08-A14 140.6 141.6 SZPB3J10 | SZPRL-08-B8
SZPROC[J20-06-A14 137.6 138.6 SZPB3J20 | SZPRL-06-B8
SZPROC[J20-08-A14 137.6 138.6 SZPB3J20 | SZPRL-08-B8 SZPT4-B8
SZPROC[J30-06-A14 147.6 148.6 SZPB3J30 | SZPRL-06-B8
SZPROC[J30-08-A14 147.6 148.6 SZPB3J30 | SZPRL-08-B8
SZPROC[J50-06-A14 192.6 193.6 SZPB3J50 | SZPRL-06-B8
SZPROCI[J50-08-A14 192.6 193.6 SZPB3J50 | SZPRL-08-B8

CunbdoHHas npucocka (B) @: 40, 50

Fny6okas npucocka (D) @: 40

Pasmep A

Mogens G = Depxatens | (D Apantep | (2) Anantep
SZPROB[1J10-06-A14 156.1 160.1 SZPB3J10 S7PRI-06-R8
SZPROB[J10-08-A14 156.1 160.1 SZPB3J10 | SZPRL-08-B8
SZPROB[J20-06-A14 153.1 157.1 SZPB3J20 | SZPRL-06-B8
SZPROB[J20-08-A14 153.1 157.1 SZPB3J20 | SZPRL-08-B8
SZPROB[1J30-06-A14 163.1 167.1 SZPB3J30 | SZPRL-06-B8 SzPT4-B8
SZPROB[1J30-08-A14 163.1 167.1 SZPB3J30 | SZPRL-08-B8
SZPROB[1J50-06-A14 208.1 212.1 SZPB3J50 | SZPRL-06-B8
SZPROB[J50-08-A14 208.1 212.1 SZPB3J50 | SZPRL-08-B8

Pasmep A

Mogens 70 = Depxatens | (D Apantep | 2) Agantep
SZPR40D([JJ10-06-A14 140.6 141.6 SZPB3J10 | S7PRI -06-B8
SZPR40D[JJ10-08-A14 140.6 141.6 SZPB3J10 | SZPRL-08-B8
SZPR40D[1J20-06-A14 137.6 138.6 SZPB3J20 | SZPRL-06-B8
SZPR40D[1J20-08-A14 137.6 138.6 SZPB3J20 | SZPRL-08-B8 ZPTA-B8
SZPR40D[J30-06-A14 147.6 148.6 SZPB3J30 | SZPRL-06-B8
SZPR40D[JJ30-08-A14 147.6 148.6 SZPB3J30 | SZPRL-08-B8
SZPR40D[JJ50-06-A14 192.6 193.6 SZPB3J50 | SZPRL-06-B8
SZPR40D[JJ50-08-A14 192.6 193.6 SZPB3J50 | SZPRL-08-B8

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.90



5.91

NMpucocku c gepxarenem

0e3 KoMneHcaTopa

Kak 3akasatb?
@ @ 6 @ ©

NMpucocku c pepxarenem
0e3 KoMmneHcaTopa

¥ E-MC”

Mnockas npucocka (U) @: 02, 04, 06, 08

MeToa MoHTaxa: HapyxHasi pe3bba

Mogenb A Apantep
SZPYOULI-N4-A5 SZPY1-N4-A5
SZPYOU-U4-A5 SZPY1-U4-A5
SZPYOU[-N6-A5 . SZPY1-N6-A5
SZPYOU-U6-A5 SZPY1-U6-A5

- SZPYOU[-N4-A6 SZPY1-N4-A6
SZPYOU-U4-A6 495 SZPY1-U4-A6
SZPYOUL-N6-A6 SZPY1-N6-A6
SZPYOU[-UB-A6 SZPY1-U6-A6

CunbdoHHas npucocka (B) @: 06, 08

MeToa MoHTaxa: HapyxHasi pesbba

SZPY 10 U N - N4 -AS5
|
¥ (D AnameTp (Mm) (2) Mogenb npucockut
= | L8 02 @2 [vameTp npucocku 2 | @4 | 96 | 98 |D10|D13|D16|D20|D25|D32|D40 (D50
- ¥ - 04 @4 Mnockas (U) . . . . . . . . . . . .
- l 06 6 Mnockas pebpucras (C) . . . . . . . .
= g i — 08 | @8  Tny6okas(D) ° ° hd °
] _° | ¥
! & et 10 @10 CunbcpoHHasi(B) o | o | oo o[ e o] e|e]e
(e s - 13 213
= g PRE 16 216 (@ MopknioyeHvie Bakyyma
20 220 DUTUHT Kog | Ovametp wnaxra | @2~8 210~16 @20~32 | @40~50
25 225 N4 @4 HelinoHOBLIN . . .
32 @32 N6 @6 HeinoHoBbLIN . ) . .
Hunnens
40 240 U4 @4 nonwypeTtaH ° ) .
50 250 U6 | @6 nonnypetaH ° ° . .
(5) MoHTax 1 noakmoyeH1e
MoHTax Kog [nameTtp pe3b6bl @2~8 @10~16 @20~32 @40~50
A5 M5X0.8 . .
Hapyxwas A6 M6X1 . o . .
pesbba
@ Marepvian A8 M8X1 o o
N NBR B4 M4X0.7 .
S CunukoHoBasi pesuHa BHyTpeHHsis BS M5X0.8 . . .
u PU pe3bba B6 M6X1 . . .
F FKM B8 M8X1.25 . .
MeToa MOHTaXa: HapyXHasa pe3b6a
LUnpura nog knroy 8 E
- \ |-—F- Mogenb A B © D E F G H
) e -N4-
E LLnpuHa noa ko 10‘\ \ D Uinpwia nos ko 7 SZPY1-N4-A5 13.5 5 1.8 2.8
A = SZPY1-U4-A5 215 32 4 M5X0.8 135 5 1.8 3.4
i‘ < g 20 S SZPY1-N6-A5 : 155 | 7 | 25 | 45
m O " SZPY1-U6-A5 15.5 7 2.5 4.95
ﬂ_ =1 SZPY1-N4-A6 135 | 5 | 1.8 | 28
b ey o SZPY1-U4-A6 13.5 5 1.8 3.4
w ~M—&le g8 =20 57 | 375 | 3| Mexwo
- @2 SZPY1-N6-A6 15.5 7 2.5 4.5
| . T |
] =l SZPY1-U6-A6 15.5 7 2.5 4.95
@4.9 L\ M5 x 0.8
MeToa MoHTaxa: BHYTPEHHSAA pe3bba
E Mogenb A D E F G H
F SZPY1-N4-B4 13.5 5 1.8 2.8
Lwwpnra nog kiou 10 \ e SZPY1-U4-B4 4 MAXO.7 13.5 5 1.8 3.4
' o ﬂ[—}I < SZPY1-N6-B4 : 155 7 25 45
R - ~ 2 j iy SZPY1-U6-B4 15.5 7 25 4.95
| ~ il -\ \g g SZPY1-N4-B5 13.5 5 1.8 2.8
= @25 VN SZPY1-U4-B5 5 M5X0.8 13.5 5 1.8 3.4
S, Mewanonmod7 “s7pv1 NGBS : 15.5 7 2.5 45
248 |, \M5x08 SZPY1-U6-B5 155 7 25 4.95

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

LLnpura nog kou 7

|ApanTej -

MeToa MoHTaxa: BHYTpeHHss pe3bba

Mogenb A Apantep
SZPYOULI-N4-B4 SZPY1-N4-B4
SZPYOU[-U4-B4 SZPY1-U4-B4

- SZPYOU[-N6-B4 SZPY1-N6-B4
SZPYOUD-U6-B4 SZPY1-U6-B4
SZPYOU[-N4-B5 2 SZPY1-N4-B5
SZPYOU-U4-B5 SZPY1-U4-B5
SZPYOUO-N6-B5 SZPY1-N6-B5
SZPYOU[-U6-B5 SZPY1-U6-B5

MeToa MoHTaxa: BHYTpeHHsIs pe3bba

Mogenb A Apantep Mogenb A Apantep
SZPYOB-N4-A5 SZPY1-N4-A5 SZPYOBI-N4-B4 SZPY1-N4-B4
SZPYOBL-U4-AS| | SZPY1-U4-A5 SZPYOB-U4-B4 SZPY1-U4-B4
Agantep SZPYOB-N6-A5 SZPY1-N6-A5 . SZPYOB-N6-B4 SZPY1-N6-B4
<\ SZPYOB[-U6-A5 SZPY1-U6-A5 SZPYOBLI-UG-B4 | o | SZPY1-U6-B4
N SZPYOBO-N4-A6 SZPY1-N4-A6 SZPYOB[I-N4-B5 SZPY1-N4-B5
SZPYOBL-U4-AG| o | SZPY1-U4-AG SZPYOB[-U4-B5 SZPY1-U4-B5
SZPYOB-N6-A6| | SZPY1-N6-A6 SZPYOB-N6-B5 SZPY1-N6-B5
SZPYOB-U6-A6 SZPY1-U6-A6 SZPYOB[I-U6-B5 SZPY1-U6-B5
Mnockas npucocka (U) @: 10,13,16 Mnockas pe6pucrtas npucocka (C) @: 10,13,16
Pa3mvep A Paamep A
Mopenb TRRCEEE (D Apantep : Mopens STl G (D Apantep
SZPYOULI-N4-A5 SZPY2-N4-A5 ! SZPYOC-N4-A5 SZPY2-N4-A5
SZPYOU-U4-A5 SZPY2-U4-A5 | SZPYOC[-U4-A5 SZPY2-U4-A5
——————— 59 | 59 [595———— ! ————————— 59 | 59 |595——
SZPYOULI-N6-A5 SZPY2-N6-A5 SZPYOC[I-N6-A5 SZPY2-N6-A5
SZPYOUI-U6-A5 SZPY2-U6-A5 : SZPYOC-U6-A5 SZPY2-U6-A5
SZPYOU-N4-A6 SZPY2-N4-A6 SZPYOC[I-N4-A6 SZPY2-N4-A6
SZPYOULI-U4-A6 SZPY2-U4-A6 : SZPYOCI-U4-A6 SZPY2-U4-A6
————— 164 | 64 |645—— ————— 164 | 64 |645|——
SZPYOULI-N6-A6 SZPY2-N6-A6 ' SZPYOCI-N6-A6 SZPY2-N6-A6
SZPYOU-U6-A6 SZPY2-U6-A6 SZPYOC[-U6-A6 SZPY2-U6-A6
CunbdonHas npucocka (B) @: 10,1316  : U] FnyGokas npucocka (D) @: 1016
Pasmep A Pa3wvep A
Mogenb 0] 13 | 16 @ Agantep : Mogenb 10 6 (D Apantep
SZPYOB-N4-A5 SZPY2-N4-A5 ! SZPYOD[I-N4-A5 SZPY2-N4-A5
SZPYOBO-U4-A5 SZPY2-U4-A5 Anantep SZPYODU-U4-A5 SZPY2-U4-A5
——————— 63 |655| 67 ————— ————— 62 67 ——————
SZPYOBII-N6-A5 SZPY2-N6-A5 SZPYODOI-N6-A5 SZPY2-N6-A5
SZPYOB-U6-A5 SZPY2-UB-A5 | < SZPYODI-U6-A5 SZPY2-U6-A5
SZPYOBO-N4-A6 SZPY2-N4-A6 SZPYODU-N4-A6 SZPY2-N4-A6
SZPYOB-U4-A6 SZPY2-U4-A6 SZPYODI-U4-A6 SZPY2-U4-A6
———————168 |705| 72 ——— —————————— 63 68 ————
SZPYOB-N6-A6 SZPY2-N6-A6 ! SZPYODOI-N6-A6 SZPY2-N6-A6
SZPYOB-U6-A6 SZPY2-UB-A6 SZPYODOI-U6-A6 SZPY2-U6-A6
___________ TN AN ePa
LUnpuHa noa Koy 8 .
WWipnHa no kniou 12 Mogenb A B c D E F G H
. SZPY2-N4-A5 145 | 5 | 1.8 2.8
< SZPY?2-U4-A5 145 | 5 | 1.8 3.4
_——— 2 a7 | 4 M5X0.8
o ‘ SZPY2-N6-A5 | 165 | 7 | 25 45
- ) SZPY?2-U6-A5 165 | 7 | 25 | 495
NS t A SZPY2-N4-A6 145 | 5 | 1.8 2.8
L0\ QT SZPY2-U4-A6 145 | 5 | 18 3.4
@ l. \S' 20 2% | 52 |3 M6XL1.0
M5x0.8 5 ¢ SZPY2-N6-A6 165 | 7 | 25 45
= SZPY?2-U6-A6 165 | 7 | 25 | 495
266 |

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.92



NMpucocku c gepxarenem 3} S NMpucocku c gepxarenem

0e3 KomMmneHcaTopa 0e3 KoMneHcaTopa
$ E-MC"

Mnockasa npucocka (U) @: 10, 13, 16 Mnockasa pe6pucrtasa npucocka (C) @: 10, 13, 16 Twn apantepa
Mogenb 10Pa3T:p A16 @ Anantep Mogenb lOPasr:p A16 @ Apantep
SZPYOUO-N4-B5 SZPY2-N4-B5 SZPYOCO-N4-B5 SZPY2-N4-B5 Mogpenb A B c D E F G H
~SZPYOUL-U4-BS | | szPv2-usBs ! ~SZPYOCL-U4-BS | | szPY2-Us-B5 SZPY3-N4-A6 145 | 5 | 18 | 28
Asanrep | | b " szZPYOUD-NG-BS | [szPvo-Ne-B5 | T SZPYOCO-N6-B5 | | szPv2-N6-BS SZPY3-U4-A6 6 | sa | 8 | mexio |45 | 5| 18 | 34
< ﬁﬁ SZPYOUO-U6-B5 38 | 38 | 385 SZPY2-U6-B5 : SZPYOC[O-U6-B5 38 | 38 | 385 SZPY2-U6-B5 SZPY3-N6-A6 16.5 7 2.5 4.5
S SZPYOU[I-N4-B6 SZPY2-N4-B6 : ) SZPYOC-N4-B6 SZPY2-N4-B6 SZPY3-U6-A6 16.5 7 25 4.95
% = TszPyoum-U4-B6 | | szPy2-usBs ! ' " SZPYOC-U4-B6 | | szPy2-usB6 SZPY3-N4-A8 145 | 5 | 18 | 28
" SZPYOULI-N6-B6 | [szPv2-NeB6 | " SZPYOCI-N6-B6 | | szPy2-N6-B6 SZPY3-U4-A8 6 | aa | 12| wexao 245 | 5| 18 | 34
SZPYOUO-U6-B6 SZPY2-U6-B6 : SZPYOCO-U6-B6 SZPY2-U6-B6 SZPY3-N6-A8 16.5 7 2.5 4.5
: SZPY3-U6-A8 16.5 7 25 4.95
___________ CunichoHHas npucocka (B) @:10,13,16 - OTny6okan npucocka (D) @: 10,16 e T
Monens [ LEMEBA_{ @ pnanrep | Monens  [—LEMBA_| G anrep || Mnockas npucocka (V) @: 20,2532 O Mnockas pe6pucras npucocka (C) @: 20,25,32
SZPYOBO-N4-B5 SZPY2-N4-B5 SZPYOD-N4-B5 SZPY2-N4-B5 — Pl A P— 3 o FeamEn A
SZPYOBO-U4-B5 SZPY2-U4-B5 SZPYODD-U4-B5 SZPY2-U4-B5 . 20 ] 25 | 32 § Aenb 20 | 25 | 32| QDAdantep
SZPYOBO-N6-B5 SZPY2-N6-B5 ! SZPYOD-N6-B5 SZPY2-N6-B5 ) SZPYOU-N4-B5 SZPY3-N4-B5 ' (= SZPYOC-N4-B5 SZPY3-N4-B5
SZPYOBO-UGB5 | |, | o |SZPY2-U6-B5 SZPYODO-UG-BS | v |SZPY2UGBS | T SZPYOUD-U4-B5 SZPY3-U4-B5 2 '.,__ SZPYOCO-U4-B5 SZPY3-U4-B5
SZPYOBO-N4-B6 SZPY2-N4-B6 : SZPYOD-N4-B6 SZPY2-N4-B6 P SZPYOU-N6-B5 SZPY3-N6-B5 | | SZPYOC-N6-B5 SZPY3-N6-B5
2 S SZPYOBO-U4-B6 SZPY2-U4-B6 SZPYODD-U4-B6 SZPY2-U4-B6 SZPYOUD-U6-B5 SZPY3-U6-B5 T SZPYOC-U6-B5 SZPY3-U6-B5
SZPYOBO-N6-B6 SZPY2-N6-B6 | SZPYOD-N6-B6 SZPY2-N6-B6 SZPYOU-N4-B6 SZPY3-N4-B6 SZPYOC-N4-B6 SZPY3-N4-B6
SZPYOBO-U6-B6 SZPY2-U6-B6 SZPYODD-U6-B6 SZPY2-U6-B6 SZPYOUD-U4-B6| | | | SZPY3-U4-B6 SZPYOCD-U4-BS | . | . |, | SZPY3-U4-B6
SZPYOU-N6-B6 SZPY3-N6-B6 | 7 SZPYOC-N6-B6 "~ | sZPY3-N6-B6
Aganrop SZPYOUD-U6-B6 SZPY3-U6-B6 SZPYOCD-U6-B6 SZPY3-U6-B6
........... M apanTepa < SZPYOUD-N4-B8 SZPY3-N4-BS SZPYOCL-N4-B8 SZPY3-N4-B8
SZPYOUD-U4-B8 SZPY3-U4-BS | " SzPYOCO-U4-B8 | | szPv3-Us-BS
£ e — A 5 e . G u SZPYOU-N6-B8 SZPY3-N6-B8 SZPYOC-N6-B8 SZPY3-N6-B8
"F. SZPY2.NABS 145 5 18 ”g SZPYOU-U6-B8 SZPY3-U6-B8 SZPYOCO-U6-B8 SZPY3-U6-B8
Wupuranoa kiow 12 p < SZPY2-U4-B5 14.5 5 1.8 3.4
Vo SZPY2-N6-B5 ° Mox0.8 16.5 7 25 45 . ? .
@ [MTh_ P o T 7 1 258 T35~ | .2 CunbdonHas npucocka (B) @: 20,25,32 - lnybokas npucocka (D)@:25
2 ] SZPY2-N4-B6 14.5 5 1.8 2.8 f
o1 . .H‘l‘lmf'mﬁnoﬂmq 'SzZPY2-U4B6 | . EXLO 145 5 18 3.4 Mogens zopaagspAgz @ Aganrep - Monens A @ Anantep
;;: .“;p;r SZPY2-N6-B6 : 16.5 7 2.5 45 i SZPYOBO-N4-B5 SZPY3-N4-B5 ! I\ SZPY25D0-N4-B5 SZPY3-N4-B5
|M5x0.8 SZPY2-U6-B6 16.5 7 2.5 4.95 T SZPYOBO-U4-B5 SZPY3-U4-B5 L= SZPY25D0-U4-B5 SZPY3-U4-B5
FEe SZPYOBO-N6-B5 SZPY3-N6-B5 | | SZPY25D0-N6-B5 SZPY3-N6-B5
_>£PYOBL-NGBS | | ST Yoo R _>2PY2oDL-N6-B5| | S£PY3-NO-Bs
........... Mnockas npucocka (U) @:20,25,32 O Mnockan pe6puctas npucocka (C) @: 20,25,32 ® orvanese ~rvatreed BT
i " SZPYOBO-U4-B6 | |szPva-uaBes ! " SZPY25D01-U4-B6)| | szpvs-UaB6
Paswvep A : Pasvep A 1 515| 52 | 57 m————— e — 48 e —
Mogernb 201 25 | 32 | @Asanrep Mogens 20 1 25 | 32 | @Aranrep Aganrep SZPYOBO-N6-B6 SZPY3-N6-B6 SZPY25D0-N6-B6 SZPY3-N6-B6
. SZPYOU-N4-AG SZPY3-N4-AG | ] SZPYCO-N4-AG SZPY3-NA-AG *glé SZPYOBO-U6-B6 SZPY3-UG-B6 SZPY25D-U6-B6 SZPY3-U6-B6
SZPYOULI-U4-AG SzPY3UsAG | TSZPYOCL-UAAG | SZPY3-U4AG < lﬁ SZPYOBO-N4-B8 SZPY3-N4-B8 SZPY25D0-N4-B8 SZPY3-N4-B8
“szevounneAs | 0 | % %8 szpvaneas U “szpvocneas] 8 | %8 |95 szpvanens \/ L% SZPYOBD-U4-B8 SZPY3-U4-88 SZPY25D[-U4-B8 SZPY3-U4-B8
Amantep TSZPYOULI-UGAG | szPvauenss | S/ TSZPYOCL-UGAG |  SZPY3-U.AG | éz SZPYOBO-N6-B8 SZPY3-NG-BS SZPY25D0-N6-B8 SZPY3-N6-B8
bl — SZPYOU-N4-A8 SZPY3-N4-A8 SZPYOCC-N4-A8 SZPY3-N4-A8 SZPYOBLI-UG-B8 SZPY3 U688 SZPY25DL1-U6-B8 SZPY3-U6-B8
SZPYOUD-U4-A8 SZPY3-U4-A8 | . SZPYOC-U4-A8 SZPY3-U4-A8 ‘
[T —————— 158 |58 |585(—m———— ! } .~ N ———— 153 |58 |585(———
P SZPYOUD-N6-A8 SZPY3-N6-A8 i SZPYOCD-N6-A8 SZPY3-N6-A8
T SZPYOUD-U6-A8 SZPY3-U6-A8 | SZPYOCDI-U6-A8 szpyaueA8 | =l Twn apgantepa
: Mogenb A D E F G H
___________ CunbdonHas npucocka (B) @:20,25,32 O TnyGokas npucocka (D) @:25 | e evaviee e T e 1 1o T o4
b A LnpuHa nog, I‘_Fh* W 5 M5X0.8 16.5 7 2.5 4.5
Monens ~ 83:':P 5 ©Aamep L Mogenb A @ Apantep & "u“ D < SZPY3-U6-B5 16.5 7 25 4.95
SZPYOB-N4-AG SZPY3-NA-AG | N SZPY25D[-N4-AG SZPY3N4-A6 . TI SZPY3NA-B6 | 145 5 18 28
Agarre SZPYOBO-U4-A6 SZPY3-U4-A6 AganTep SZPY25D0-U4-A6 SZPY3-U4-A6 . o = SZPYSU4BE | o M6X1.0 14.5 > 18 34
il szevosoNenss | 0| B0 | 8 [szevanenAs - | SZPY25D[1-N6-A6 “ SZPY3-N6-A6 il ‘ 8‘% SZPYSN6-B6 | 165 ! 25 45
oo i —_— _— | | o0 W
< - SZPYOBO-U6-A6 SzPYa-UsA6 | T " SZPY25D-U6-A6 SZPY3-U6-A6 ‘ﬁﬂw T SZPY3-U6-B6 16.5 ! 25 4.95
SZPYOBO-N4-A8 SZPY3-N4-A8 | SZPY25D[1-N4-A8 SZPY3-N4-A8 | P:(:S'O:OB SZPYSNABE | 14.5 > 18 28
SZPYOBO-U4-A8 SZPY3-U4-A8 / SZPY25D-U4-A8 SZPY3-U4-A8 e SZPYSUABS | 8 M8X1.0 14.5 > 18 34
———————1695| 70 | 75 —— B ep—— 64 —_— SZPY3-N6-B8 16.5 7 25 45
SZPYOBO-N6-A8 SzPY3N6-A8 | LS SZPY25D[1-N6-A8 SZPY3-N6-A8 <orvavens | 165 - s 205
SZPYOBO-U6-A8 SZPY3-UB-A8 ! SZPY25D-U6-A8 SZPY3-U6-A8

5.93 SMART www.sautomation.ru www.sautomation.ru SMART 5.94

automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



5.95

NMpucocku c pgepxarenem

0e3 KomMmneHcaTopa

$ E-MmC’

Mnockas npucocka (U) @: 40, 50

H3 |
i
i |
. < Apantep
Paavep A
Mopnenb 5 = (D) ApanTep
SZPYOUO-N6-A6 SZPY4-N6-A6
——————1 725 625 MM
SZPYOUO-U6-A6 SZPY4-U6-A6
SZPYOU[-N6-A8 SZPY4-N6-A8
——— X 735 635 ————————
SZPYOUO-U6-A8 SZPY4-U6-A8

CunbdoHHas npucocka (B) @: 40, 50

Mnockasa pe6pucTtas npucocka (C) @: 40, 50

I |
! it
2 |
. < Apantep e
'* ok
PasmepA
Mopenb 5 = (D) ApanTep
SZPYOCO-N6-A6 SZPY4-N6-A6
———————1 725 (S8 T e —
SZPYOCO-U6-A6 SZPY4-U6-A6
SZPYOC[-N6-A8 SZPY4-N6-A8
— 1 735 635 —m—————
SZPYOCO-U6-A8 SZPY4-U6-A8

Fny6okas npucocka (D) @: 40

i ']
¥ i
i 0
i  Apantep j Anantep
- =
< L _ < b
L
<
s
B A
Mopnenb 4oaamep = (MApanTep Mopnenb A (MApanTep
SZPYOB[I-N6-A6 a8 78 SZPY4-N6-A6 SZPY40D[I-N6-A6 83 SZPY4-N6-A6
SZPYOB[I-U6-A6 SZPY4-U6-A6 SZPY40D[-U6-A6 SZPY4-U6-A6
SZPYOB-N6-A8 a2 82 SZPY4-N6-A8 SZPY40DI-N6-A8 73 SZPY4-N6-A8
SZPYOB[I-U6-A8 SZPY4-U6-A8 SZPY40DI-U6-A8 SZPY4-U6-A8
,,,,,,,,,,, TR aganTepa
LUnpura nog kntod C 16.5
LnpuHa nog kntoy 12 “\ D 7*
\
| ——
1 < 1 1) Mogens A B C D H
£ o [l SZPY4-N6-A6 45
' 1] Y D — 26 54 8 M6X1.0 EE—
- o SZPY4-U6-A6 4.95
%p— N o 1 — SZPY4-N6-A8 4.5
k. " — n W 16 44 12 M8X1.0 2.95
; c’_i— '~.S 8 -U6- .
: M5x08 " gl |\
p117 | |\
LLnpura nog kmtoy T \

NMpucocku c pepxarenem

0e3 KoMneHcaTopa
F EMmc’

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Mnockas npucocka (U) @: 40,50

T’
- Apantep
s < 1
PaamepA
Mopenb G = (DAganTtep
SZPYOULI-N6-B6 SZPY4-N6-B6
SzZPYOU-U6-B6 SZPY4-U6-B6
—————————1 465 475 —m—m———
SZPYOU[J-N6-B8 SZPY4-N6-B8
SZPYOU[-U6-B8 SZPY4-U6-B8

CunbdoHHas npucocka (B) @: 40,50

=
e

== — Apantep
s’ <
Y.
/
Pa3mvepA
Mogenb 70 55 (DAganTtep Mogenb A (MApanTep
SZPYOB[I-N6-B6 SZPY4-N6-B6 SZPYODUI-N6-B6 SZPY4-N6-B6
SZPYOB[J-U6-B6 165 475 SZPY4-U6-B6 SZPYOD[I-U6-B6 57 SZPY4-U6-B6
SZPYOB[I-N6-B8 ’ i SZPY4-N6-B8 SZPYOD[I-N6-B8 SZPY4-N6-B8
SZPYOB[I-U6-B8 SZPY4-U6-B8 SzZPYODU-U6-B8 SZPY4-U6-B8
.......... Tvn apanTepa e
165
LnpwHa nog, ‘1.‘_
M\ D <L Mogens A D H
A SZPY4-N6-B6 45
6 M6X1.0
= ~ SZPY4-U6-B6 4.95
- ol |
Ll - o SZPY4-N6-B8 4.5
| 8 SZPY4-U6-B8 8 MBX1.0 4.95
L - | | WupwuHa nog kitoy -
26| |
2117, | |M5x 0.8
HunnenbHbIN DUTUHT
Mogenb: M-5AN4 LWinputa nog Mopgenb: M-5AU4 LWnputa noa
YnnoTHenne Kriro4 T YnnotHetne KoY 7
(t=0.5) (t=0.5) "\,‘
- © — -4 @ —l
v |_|;.'--- = E 3 u 4'-:- . § p
L g "
@ <
35 |3 5 - 35/3| 5 -
Mogenb: M-5AN6 Mogene: M-5AU6
LnpuHa nog LWupuHa nog
YnnotHeHve KoY 7 YnnotHenve ko4
(t=0.5) (=0.5) '
— ) —
ST e L) — o L © —
=} ] e 3 ;
- 5 . e g |l %
0 0
35|3| 7 o 35|38 7 ™

Mnockasa pe6pucrtasa npucocka (C) @: 40,50

-

e

- Apantep ) _]%_

< ;
1 N

PaamepA
Mopgenb G = @®AgpanTep
SZPYOCL[I-N6-B6 SZPY4-N6-B6
SZPYOCO-U6-B6 SZPY4-U6-B6
——————————1 465 475 —m—m——————
SZPYOC-N6-B8 SZPY4-N6-B8
SZPYOC[-U6-B8 SZPY4-U6-B8

Fny6okas npucocka (D) @: 40

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.96



Mpucocku c oepxartenem Mpucocku c gepxartenem

F EMmc’

,,,,,,,,,,, Mnockas npucocka (U) @: 02,04,06,08
Depxartenb
Mogenb A g Apantep
SZPYOUJ6-N4-A8 SZPB1J6 SZPY1-N4-B5
SZPYOUJ6-U4-A8 o SZPB1J6 SZPY1-U4-B5
Kak 3akasaTb? 2 . SZPYOU1J6-N6-A8 SZPB1J6 SZPY1-N6-B5
- i ® @ 0 @6 ® O SZPYOUJ6-UB-A8 SZPB1J6 SZPY1-U6-B5
] SZPY 10 U N K 20 - U6 - A10 epxarens SZPYOU[J10-N4-A8 SZPB1J10 SZPY1-N4-B5
b L — SZPYOUJ10-U4-A8 o SZPB1J10 SZPY1-U4-B5
i;; ® Ounametp (Mm) (7) MoHTaXHOe NpucoeauHeHNE i , ! 25 SZPYOUJ10-N6-A8 SZPB1J10 SZPY1-N6-B5
- - ' X £
- .13 I 02 02 kor HUaMEIPIRe3ROE: @28 210=82 240=50 ‘ SZPYOUJ10-UB-A8 SZPB1J10 SZPY1-U6-B5
= J | I 04 o4 A8 M8X1.0 . - SZPYOUDJ15-N4-A8 SZPBL1J15 SZPY1-N4-BS
- | 5 e 06 @6 A0 M10X1.0 hd - *TJM SZPYOUJ15-U4-A8 o SZPB1J15 SZPY1-U4-B5
I [ [ b 08 a8 Al4 M14X1.0 ° SZPYOUJ15-N6-A8 SZPB1J15 SZPY1-N6-B5
. = 10 210 SZPYOUDJ15-U6-A8 SZPB1J15 SZPY1-U6-B5
' LS @13 SZPYOU[J25-N4-A8 SZPB1J25 SZPY1-N4-B5
« 10 2168 (&) MoAknicoHGIEERRE SZPYOU[J25-U4-A8 100 SZPB1J25 SZPY1-U4-B5
- 20 220 MoHTax | Cumson | Intubation Diameter | @2~8 | @10~32 | @40~50 SZPYOU1J25-N6-A8 SZPB1125 SZPY1-N6-B5
il 25 225 N4 24 ° hd SZPYOUJ25-U6-A8 SZPB1J25 SZPY1-U6-B5
32 @32 HunnensHom N6 a6 . ° .
40 240 wryuep [e23 a4 . .
50 @50 ué6 a6 . ° .
CunbdoHHas npucocka (B) @: 06, 08
(2) Mogenb np1cocku (3 Matepuan (@) Mopenb aepxarens (5) Xop komneHcaTopa
U | Mnockast N | NBR Xop @2~8 310~32 B40~50
c Mnockas s CunukoHoBast LiMnuHapuyeckuin ctanbHom (mwm) Lepxatens
pebpuctas pesnHa 3 | Crmposo cTepxeHb npu pabote MoxeT 6 . Mopene A oo @G Apanrep
D | Tny6okasil U |PU poTom R e 10 L o E SZPYOBLIJ6-N4-A8 SZPB1J6 SZPY1-N4-B5
OpueHTaumn ObbEeKTa.
B | Bellows Type F_IFKM = e 3 SZPYOBI1J6-U4-A8 o SZPB1J6 SZPY1-U4-B5
v " e . . SZPYOBJ6-N6-A8 SZPB1J6 SZPY1-N6-B5
ounve npysitkel (H) SZPYOBOJ6-U6-A8 SZPB1J6 SZPY1-U6-B5
HVEREAT Xoa=0 TMonHbIN X0g, LLleCTUrpaHHbIil CTanbHOM 25 °
npHcocki (M) C sauproii bl TR SZPYOBJ10-N4-A8 SZPB1J10 SZPY1-N4-B5
2~8 0.8H 12H K ot P v p 30 . . SZPYOB1J10-U4-A8 SZPBL1J10 SZPY1-U4-B5
npoBOpaYMBaEeTCs, CoOXpaHsas 95
210~32 1.0H 3.0H npoBOpoTa opveHTauMio 06beKTa 40 . SZPYOBJ10-N6-A8 SZPB1J10 SZPY1-N6-B5
240~50 50H 5O0H 50 o o SZPYOBJ10-U6-A8 SZPB1J10 SZPY1-U6-B5
SZPYOBOJ15-N4-A8 SZPB1J15 SZPY1-N4-B5
SZPYOBJ15-U4-A8 100 SZPB1J15 SZPY1-U4-B5
(2) Mogienb npucocku SZPYOB[J15-N6-A8 SZPB1J15 SZPY1-N6-B5
[vameTp npucockm (Mm) @2 @4 26 28 210 213 216 220 @25 @32 @40 @50 SZPYOBJ15-U6-A8 SZPB1J15 SZPY1-U6-B5
Mnockas(V) o d 0 . L . 0 . C . D 0 SZPYOBJ25-N4-A8 SZPBLJ25 SZPY1-N4-B5
Mnockas peGpuctas (C) Y . . C . J ) . SZPYOBLJ25-U4-A8 110 SZPB1J25 SZPY1-U4-B5
ny6okasl (D) . . . . SZPYOBL1J25-N6-A8 SZPB1J25 SZPY1-N6-B5
CunborHasi(B) L3 . . ° . . . . . 4 SZPYOB[J25-U6-A8 SZPB1J25 SZPY1-U6-B5
___________ Mnockaa npucocka (U) @: 10,13, 16 e
SZPY CocTtaB 1 3aMeHa KOMIMOHEHTOB
Mopenb _ _ Pasvep A
NpUCOCKK szp Y 13 UN K10 06 A10 Mogenb 10 13 B 6 Depxartenb Apantep
N4 N4
[vawvetp |MpucoeauHutens U4 U4
Kon Kon Pe3bba SZPYOUMJ10- -A10 | 83 | 83 | 835 | SZPB2J10 | SZPY2- . -B5
NpUCOCKU Hasl pe3bba N6 N6
1 02-08 1 A8 ue us
@ Depxartens Depxarens N3 N4
® Anantep 2 10-16 B5 2 A10 ua Ua
3 20.32 3 Ala SZPYOUDJ20- (o -A10 | 121 | 121 | 1215 | SZPB2J20 | SZPY2- o -B5
4 40-50 B8 u6 U6
‘ N4 N4
| Hvawvetp l U4 U4
e Kon MP1COCKY SZPYOUDJ30- o -A10 | 131 | 131 | 1315 | SZPB2J30 | SZPY2- o -B5
dukcupytolee | (D Apantep SZP Y 2 N6 - B5 (Mm) .
KOMbLO I (® Apantep 1 02-08 . U6 ué
(2) Depxatens ~ SZP B 2 - K10 > 10-16 e sj Bi
‘ ial] SZPYOUDJ40- -A10 | 167 | 167 | 167.5 | SZPB2J40 | SZPY2- . . -B5
| 3 20-32 P N6 N6
| : U6 us
Mpucoska (= — 4 40-50 N4 N4
——— U4 U4
. SZPYOUDJS0- o -Al0 | 177 | 177 | 1775 | SZPB2J50 | SZPY2- o -B5
[ [ O+@ SZP Y 2 - K10 - N6 - AD U Ue

5.97

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

SMART

automation

5.98

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487



5.99

NMpucocku c pepxarenem

§5=

i

Mnockasa pebpucTtasa npucocka (C) @: 10, 13, 16

CunbdoHHas npucocka (B) @: 10, 13, 16

Fny6okas npucocka (D) @: 10, 16

Pasmep A
Mogenb 0 13 16 Hepxatens Apantep
N4 N4
U4 U4
SZPYOCOJ10- N6 -A10 83 83 83.5 SZPB2J10 SZPY2- N6 -B5
U6 Ué
N4 N4
U4 U4
SZPYOCOJ20- N6 -A10 121 | 121 121.5 | SZPB2J20 SZPY2- N6 -B5
U6 Ué
N4 N4
u4 U4
SZPYOCOJ30- N6 -A10 131 | 131 131.5 | SZPB2J30 SZPY2- N6 -B5
U6 Ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOCOJ40- N6 -A10 167 | 167 167.5 | SZPB2J40 SZPY2- N6 -B5
U6 ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOCOJ50- N6 -A10 177 | 177 177.5 | SZPB2J50 SZPY2- N6 -B5
U6 ue
Pasmep A
Mogenb 0 13 16 DepxaTtenb Apantep
N4 N4
u4 u4
SZPYOBIJ10- N6 -A10 87 89.5 91 SZPB2J10 SZPY2- N6 -B5
U6 ueé
N4 N4
u4 u4
SZPYOBIJ20- N6 -A10 | 125 |127.5( 129 SZPB2J20 SZPY2- N6 -B5
u6 ueé
N4 N4
u4 u4
SZPYOBOJ30- N6 -A10 | 135 |137.5( 139 SZPB2J30 SZPY2- N6 -B5
U6 ueé
N4 N4
u4 u4
SZPYOBIJ40- N6 -A10 | 171 |173.5( 175 SZPB2J40 SZPY2- N6 -B5
U6 ueé
N4 N4
u4 u4
SZPYOBOJ50- N6 -A10 | 181 |183.5( 185 SZPB2J50 SZPY2- N6 -B5
U6 ue
Pasmvep A Ckoba
Mogernb T 16 T ApanTep
N4 N4
u4 u4
SzPyODOJ10- N6 -A10 86 87 SZPB2J10 SZPY2- N6 -B5
U6 U6
TO N4
u4 u4
SZPYODOJ20- N6 -A10 124 125 SZPB2J20 SZPY2- N6 -B5
U6 U6
N4 N4
u4 u4
SZPYODO30- N6 -A10 134 135 SZPB2J30 SZPY2- N6 -B5
U6 U6
N4 N4
u4 u4
SZPYOD[J40- N6 -A10 170 171 SZPB2J40 SZPY2- N6 -B5
U6 ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOD[J50- N6 -A10 180 181 SZPB2J50 SZPY2- N6 -B5
U6 U6

lNMpucocku c pepxarenem

F EMmc’

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Mnockas npucocka (U) @: 20, 25, 32

o

=

-
i

¢

[Oepxatenb

Mnockas pe6bpucTtas npucocka (C) @: 20, 25, 32

el

B
"- =]

b

CunbdoHHas npucocka (B) @: 20, 25, 32

DNepxatensb |||
e

i e

Depxatenb

Pasmep A
Mogenb 20 25 2 Oepxatenb Apantep
N4 N4
U4 U4
SzZPYOu[J10- NG -Al10 | 87 87 87.5 | SzZPB2J10 SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SzPYOUOJ20- NG -A10 | 125 | 125 125.5 | SZPB2J20 SZPY3- N6 -B5
ueé ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOU[J30- NG -A10 | 135 | 135 | 135.5 | SZPB2J30 SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SzPYOUOJ40- NG -A10 | 171 | 171 171.5 | SZPB2J40 SZPY3- N6 -B5
ué U6
N4 N4
u4 u4
SzZPYOUOJ50- NG -A10 | 181 | 181 181.5 | SZPB2J50 SZPY3- N6 -B5
ué U6
Pa3svep A
Mogenb 20 25 22 [epxaTtenb Apantep
N4 N4
u4 u4
SZPYOCOJ10- NG -A10 87 87 87.5 | SZPB2J10 SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOC[J20- NG -A10 | 125 | 125 | 125.5 | SZPB2J20 SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOC[J30- NG -A10 | 135 | 135 | 135.5 | SZPB2J30 SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOC[J40- NG -A10 | 171 | 171 | 171.5 | SZPB2J40 SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOCOJ50- NG -A10 | 181 | 181 | 181.5 | SZPB2J50 SZPY3- N6 -B5
U6 U6
Pa3smep A
Mogenb 20 25 22 [Hepxatenb Apantep
N4 N4
u4 u4
SzZPYOB[J10- NG -A10 | 96,5 | 97 102 SZPB2J10 | SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SZPYOB[J20- NG -A10 |136.5| 137 142 SZPB2J20 | SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
U4 U4
SZPYOBOJ30- NG -A10 [146.5| 147 152 SZPB2J30 | SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
U4 U4
SZPYOBJ40- NG -A10 [182.5| 183 188 SZPB2J40 | SZPY3- N6 -B5
ué ué
N4 N4
u4 u4
SzZPYOBOJ50- NG -A10 [192.5| 193 198 SZPB2J50 | SZPY3- N6 -B5
ueé ué

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.100



Mpucocku c oepxartenem Mpucocku c gepxartenem

¥ E-mC”

5.101

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Fny6okas npucocka (D) @: 25
Pasmvep A
Mogenb A Depxatens Apantep Mopenb 20 50 Depxartensb Apantep
N4 N4
SZPY25D[J10- ﬁg -Al4 93 SZPB2J10 SZPY3- Hg -B5 SZPYOB[J10-A14 126.5 12.5 SZPB3J10 SZPY4-B5
is ue us
i N4 T™W
_;_ SZPY25D[1J20- ﬁg -Al4 131 SZPB2J20 SZPY3- ﬁg -B5 SZPYOB[J20-A14 1235 124.5 SZPB3J20 SZPY4-B5
1 us us
N4 N4
SZPY25D[1J30- ﬁg -Al4 141 SZPB2J30 SZPY3- ﬁg -B5 SZPYOB[J30-A14 133.5 134.5 SZPB3J30 SZPY4-B5
h... Ué U6
¥ N4 N4
o U4 u4
| SZPY25D[1J40- N6 -Al4 177 SZPB2J40 SZPY3- N6 -B5 SZPYOB[J50-A14 178.5 179.5 SZPB3J50 SZPY4-B5
ué U6
N4 N4
U4 u4
SZPY25D[1J50- N6 -Al4 187 SZPB2J50 SZPY3- N6 -B5
ué ue
Mnockaa npucocka (U) @: 40,50 e Fny6okaa npucocka (D) @:40
Pa3vep A
Mogenb 20 50 [epxatenb Apantep
Mogenb A HepxaTtenb Apantep
SzZPYOU[J10-A14 126.5 125 SZPB3J10 SZPY4-B5 |
E:Jf;“a SZPY40D1J10-A14 137 SZPB3J10 SZPY4-B5
d SzZPYOU[J20-A14 123.5 124.5 SZPB3J20 SZPY4-B5
SZPY40D[1J20-A14 144 SZPB3J20 SZPY4-B5
] SZPYOUOJ30-A14 1335 1345 SZPB3J30 SZPY4-B5 < |1
- =
e - SZPY40D[1J30-A14 134 SZPB3J30 SZPY4-B5
- SZPYOUJ50-Al4 1785 1795 | SZPB3J50 SZPY4-B5 =
‘ SZPY40D[1J50-A14 189 SZPB3J50 SZPY4-B5
___________ Mnockas pe6puctan npucocka (C) @: 40,50
Pa3svep A
Mogenb 20 50 Depxatenb Apantep
Hepxatens SZPYOC[J10-A14 126.5 125 SZPB3J10 SZPY4-B5
SZPYOC[1J20-A14 123.5 124.5 SZPB3J20 SZPY4-B5
¥ Apantep
&= SZPYOC[1J30-A14 133.5 134.5 SZPB3J30 SZPY4-B5
!
- SZPYOC[J50-A14 178.5 179.5 SZPB3J50 SZPY4-B5

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

5.102



Mpucocku ANs cneumanbHbIX TPUMEHEHWUI - 11

lNMpucockn ana cneunarnbHbIX NTPUMEHEHUN

Kak 3akasatb?

@ @

SZP2 - 06 S

OB6beKT ¢ ycTynom

CBomnctBa

® [Ipucocku cepum SZP2 npegHasHaveHbl AMS MaHUNynauum

obGbekTamu, UMerLWMn YCTyMbl U Nepenagbl NOBEPXHOCTEN.

(D Avametp (Mm)

(@ Mogenb npucocku

04 4 s | ryéka
06 @6
08 @8
10 @10
. | 15 315
OcHoOBHbIe pa3mepbl
1 I
T T
1 I
| |
0 | 0 | 0
1 I
1 I
: |
1 [I
@1.5 23 24
@4 @6 @8
SZP2-04S SZP2-06S SZP2-08S
: i |
1 I
| |
0 ; w |
1 I
| |
1 T |
1 i
a6 @10
@210 215
SZP2-10S SZP2-15S
Kak 3aka3atb?
O @ 6 @
SZP2 - T 06 S - A5
3anacHble YacTu
Le—
(D) Bxog Bakyyma S (3 Mogenb Mogenb Mpuncocka Twvn agantepa
Cumson Hanpasnexue npucockn SZP2-T04S-A3 SZP2-04S SZP2A-S01P
T BepTukansHo S | 6@ “orprrossas SZP2-06S | SZP2A-S02P
- % SZP2-T08S-A5 SZP2-08S SZP2A-S03P
F @ MeTon moHTaxa SZP2-T10S-A5 SZP2-10S SZP2A-S04P
e - S Moaxoasiumin @ (Mm) @ Ovametp (Mm) SZP2-T15S-A3 SZP2-15S SZP2A-S05P
-l ” %3704 [ 06 [ 08 [ 10 [ 15 04 @4 SZP2-T04S-B3 SZP2-04S | SZP2A-S11
A3 |M3X0.5| e 06 26 SZP2-T06S-B5 SZP2-06S SZP2A-S12
A5 |M5X0.8 oo | e | 08 @8 SZP2-T08S-B5 SZP2-08S SZP2A-S13
B3 [M3X0.5| e 10 @10 SZP2-T10S-B5 SZP2-10S SZP2A-S14
B5 [M5X0.8 oo |eo]|e 15 @15 SZP2-T15S-B3 SZP2-15S SZP2A-S15

) OCHOBHBIE pa3mMepbl

LLnpuHa nop knioy § M3x0.8 M5x0.8_ Wupura noa koy 8 M5x 0.8
. \ . \ ‘
[ ‘\ {I— 1 ]
1 | ! \ |
0 | w0 \ | w \ |
© | ] \ ) ol | |
—
- __ 1 1 7 —
iow 48 0T ) :3&:%?
= [ = I | - = |
1 1 I
1 1 I
I 1 P |
w | =] | n |
A/ | [ .
| -— ] | -~ | -
! ! ! }
203 215 225
@15 @3 24
24 26 28
SZP2-T04S-A3 SZP2-T05S-A5 SZP2-T08S-A5
Lnpura nog krroy 10 M5 x 0.8 LWnpuHa noa knioy 15 M5 x 0.8
\1 | A |
[N i — v ]
W | 0 Y 1
] \ 1 o \ |
= \ S \  —
Y | 1 ]
~ = S o (L f | ~
™ ] | ~N| ™ | J
= A | = |
1 1
10 } 0 }
L 3 b 3 -
@225 2.5
@6 210
210 215
SZP2-T10S-A5 SZP2-T155-A5
LUnpuHa nog klod 5 M3 x0.5 LUnpuHa noa knioy 7 M5 x 0.8 LUnpuHa nop kioy 8 M5x0.8
\ o z \ b// \ e ~
\ 7 i i
| w | |
0 : © | < | -«
w I ~ 1 I~ |
S — ~ | = 1
o — ] (I o~ [—
= » = T pos | A
| \ f l
1 1 I
n 1 0 ] 0w |
iy | | E
= EE | -
20| 215 225
a1.5 23 24
24 26 @8
SZP2-T04S-B3 SZP2-T06S-B5 SZp2-T08S-B5
LUnputa noa knioy 10 M5 x 0.8 Wnpua noa kioy 15 M5 x 0.8
\‘ : ,/,’ \*( _ : ,/z .
B \ I
n N i - » . i <
| | ¥
_— r _— T
=) | . o =) ~ — | PR
© | m 1
1 1 1
: ! | =
4.1 @41 |
26 | 210 N
@10 L 215 .
SZP2-T10S-B5 SZP2-T155-B5

5.103

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.104



Mpucocku gna TaxenbIX yCrOBUN ¥ E-MC” Mpucocku gna TaxenbIX yCrOBUN

F EMmc’

OCHOBHbIe pa3mepbl
- @240 N
2150 4 xM8x1.25
4xM8x1.25 2160
@103 - 2124 «
= 1
= ‘ - 1 T L
= | : 2 g = L
Kak 3akasaTb? 8 LT ' g L : e
i —— i ) o .
‘ - ©52 2
@ @ @ 220 ~! @52 ~ ©298
SZP 40 H N @150 @250
D301
@155
(@ AvameTp (Mm) (2 Tun npucocku
40 @40 H [nsa TsxenbIiX YCrnoBuii
50 @50 HB ,ul'lﬂ TSXKENbIX ycrnosun
63 763 CUNbMOHHAasA
80 280 (3 Marepuan
100 2100 N NBR
125 2125 S CunukoHoBasi peavHa
SZP2-150HTO SZP2-250HTO SZP2-300HTO
2109
@276
Kak 3aka3atb? = @26 4x@14
@ @ @ o s — x5 4x29
SZP2 - 32 H N [ o — o o 3Ix@3
i Ny ~ | ! L
@52 L ™ T N — cnl
. R —_—
@ AvameTp (Mm) (2) Mogenb npucockut "™ ) i |
il ) @340 2 Sy | ‘
32 @32 MameTp NprUcocku (Mm e S | L] 8 i
150 2150 Mopene mpucocit -5 T 55150 | @250 | 2300 | @340 gl ] > = < %
I
250 3250 H (Mnockas pebpuctas )| o . ° 25 !
300 2300 HT (ToHkas pebpucTas) . .
340 @340 HB (CunbdoHHas) . . 14 212
@22 240
(3 Marepuan
N NBR @32 2105
S |CunukoHoBasi pesnHa @233 2150
@35 2152
2154
SZP2-340H0O SZP2-32HBO SZP2-150HBO
OCHOBHbIle pasmepbl
1] ac
226 = 3-86.5 4-8 4-99.5
) 3-p4 4-25 4-86 oF aF
mI LT ¥ N 0 | @F o
e of ] i E— . < 3-@6.5 -8 '
! NT = | — T O I LN — o 0l 4-@5 | | o 4-28 |, l
@5 - + @ o5 f i 3-@4 i ]
= @6 T )| ) ‘ | =T 1111 ©
e 2n 2 g b= A - I N
BA AN
eB /
234 2B vwosS= g > = g > . /\_\ = >
@8 @10
@34 @40
@c &c
DA @A
B
d5/ @8 o8
@D ! @D
SZP32HO Mopenb @A | @B | @C Mopens | @A |@B| C D Y Mogenb @A | @B | @C " i
szpaoHO | 40 | 42 | 32 SzP63HO | 63 | 65 | 145 | 54 | 3.5 SzP100HO | 100 | 103 | 80 g (LA S LD LI LT LY Wiepas, LAY B C LD IE LI rens LA B S D s P
SZP50HO] 50 52 2 SZP8OHI | 80 | 82 | 165 | 68 | 45 SZP125H01 | 125 | 128 | 104 SZP40HBL| 40 [41.1|28.4|43.2|20.5| 30 | 3.5 SZP63HBLI| 63 [65.1/45.5|67.6/31.5| 50 |21.5 SZP100HB[]| 100|103|68.6{106.7{47.5| 80 |35.5
- - SZP40HBLO| 50 [51.9|35.7| 54 | 24 [40.5| 4.5 SZP80HBLI]| 80 | 83 [58.4|85.1| 38 | 64 [27.5 SZP125HB[{ 125]129(88.6| 135 | 56 [105]| 44

5.105 SMART www.sautomation.ru www.sautomation. ru SMART

5.106
automation 8 (800) 550 3487 8 (800) 550 3487 automation



Mpucockn ansa TskenbIiX ycnoBumn 6e3s
KoMneHcaTtopa

Kak 3akasaTtb?

@ @

® &®@ ©

®

SZP T 40 H N -BO1- A4

Mpucocku ana TaXenbiX YCIIOBUM
0e3 KoMmneHcaTopa

@ Mogernb @ Marepvian @ Avametp (Mm)

T BepTtukanbHas IM NBR 32 332

X MpoponbHas S [CunukoHoBasi pe3uHa 40 a40

50 @50

63 263

(3 Mogenb npucockm () MoaknioueHne Bakyyma 80 280

H |Ans Tsaxenbix ycrnosui Mycto | SZPT | Mycto 100 2100
HB | To xe, cunbtoHHas BO1 SZPX Rc1/8 125 @125

(6) MoHTax 1 NogKioyeHne

MoHTax Koa | AuameTp pe3bbbl | @32 | @40, @50 | @63, @80 (D100, D125
HapyxH.| Al4 M14X1 .
pesbba | A16 M16X1.5 .
S B5 M5X0.8 .
?, B8 M8X1.2 . . .
T | B Meig MI10XL5 o . .
pesbba
B12 M12X1.75 .
B16 M16X1.5 .
S B8 M8X1.25 .
Z | Byte. g M10X1.5 . .
P | pesbba
X B12 M12X1.75 )
Kak 3aka3atb [lepxatenb?
Hepxarenun
SZPT SZPX
BHYTPEeHHsisi pe3bba HapyxHas pesbba BHYTPEHHsisi pe3bba
MoaknioyeHne MoHTaxHoe
m npucoeauHeHve
[nametp MogknioueHne
Bakyyma
; npUcoCKn B I P
AntomMuHneBbIn nO,ElKJ'IlO‘-IeHVIe
pepxarenb Bakyyma o
Mpucocka %
BUHTbI C BHYTPEHHUM B5
LIECTUrPaHHNKOM B8
@32 SZPTO- B8 SZPT0-Al4 SZPX0-B01 - R0
B10
& BS B8
- @40, 350 SZPT1- SZPT1-Al4 SZPX1-B01-
B10 B10
&
B8
B10 B10
263, 380 SZPT2- SZPT2-Al6 SZPX2-B01 -
B12 B12
B16
B12 B10
3100, @125 SZPT3- SZPT3-Al6 SZPX3-B01 -
B16 B12

SZPT BHyTpeHHAA pe3bba 6e3 komneHcaTopa

Mogenb DA B © DA E F
-B5 M5X0.8 2
SZPTO -B8 26 M8X1.25 3-M2.5X0.45 6 11.5 24
oA -B10 M10X1.5
TNbicka F MoaknioyeHne Bakyyma B M8X1.25
SZPT1 28 3-M3X0.5 6 11.5 24
< | -B10 M10X1.5
' ,_,_,[ -B8 M8X1.25
- -B10 M10X1.5
SZPT2 45 4-M4X0.7 8 11.5 37
@D -B12 M12X1.75
-B16 M16X1.5
-B12 M12X1.75
SZPT3 70 4-M5X0.8 10 13 60
-B16 M16X1.5
___________ SZPT HapyxHas pesbba 6es komneHcatopa
LunpuHa nog kroy | B MopaknioyeHne Bakyyma
J Mogenb DA B © @D E F G H | J K
a - SZPTO-A14 | 26 | M14x1 3-M2.5X0.45 | 3 | 115 |25 | 415 | 5 |19 |19 | 22
> SZPT1-Al4 | 28 | M14x1 3-M3X0.5 3 |115|25|415| 5 [19 |19 | 24
£ SZPT2-A16 | 45 | M16X1.5 4-M4X0.7 8 | 115 | 25| 415 | 6 [ 22| 24| 37
'”] n E SZPT3-A16 | 70 | M16X1.5 4-M5X0.8 8 | 13 | 25| 43 | 6 | 22|24 | 60
]
2D
oA
___________ SZPX BHYTpeHHssl pe3k6a 6e3 KoMneHcaTopa
MoHTaxHoe npucoeguHeHne B
L n Mogenb DA B © @D E F G H
- D kv SZPX1-B01-B8 M8XL1.25
S 26 3-M2.5X0.45 3 11.5 15 485 | 22
| @' Rc1/8 SZPX1-B01-B10 M10X1.5
17 Wwpyka non SZPX1-B01-B8 M8X1.25
- © = || oy 2 28 3-M3X0.5 3 | 115 | 15 | 485 | 24
| A Tk H SZPX1-B01-B10 M10X1.5
ey " - SZPX2-B01-B10 M10X1.5
- 45 4-M4X0.7 4 115 | 2655 | 485 | 37
SZPX2-B01-B12 M12X1.75
SZPX3-B01-B10 M10X1.5
70 4-M5X0.8 4 13 28 50 60
SZPX3-B01-B12 M12X1.75
SZPX BHyTpeHHsAA pe3bba 6e3 komneHcaTopa
Mogenb A B (3 D MoneEang
3aMeEHbI
SZPT32H-B5 M5X0.8 SZPT0-B5
SZPT32H-B8 19.5 M8X1.25 3-M2.5X0.45 5 SZPT0-B8
SZPT32HO-B10 M10X1.5 SZPT0-B10
SZPT40H-B8
SZPT40H-B10 - B8:M8X1.25 3M3X0.5 6 SZPT1-B8
SZPT50HI-B8 B10:M10X1.5 ' SZPT1-B10
SZPT50H-B10
SZPT63HI-B8
SZPT63H-B10 26
SZPT63HO-B12 B8:M8X1.25 SZPT2-B8
I'Io,quoweHme Bakyyma B Y —
SZPT63H-B16 B10:M10X1.5 AMAX0 7 8 SZPT2-B10
SZPT80H[I-B8 B12:M12X1.75 ' SZPT2-B12
SZPT80HI-B10 28 B16:M16X1.5 SZPT2-B16
< SZPT80H-B12
SZPT80H[I-B16
SZPT100H-B12
SZPT100H-B16 B12:M12X1.75 SZPT3-B12
—_———— 34 4-M5X0.8 10
SZPT125H-B12 B16:M16X1.5 SZPT3-B16
SZPT125H-B16

5.107

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.108



Mpucockn ansa TsXenbIiX ycnoBumn 6e3s

KoMrneHcaTopa

\

E-MC

NMpucocku Ana TAXenbiX yCroBUMU

KoMmneHcaTopa
F$EMC

oe3

SZPT/SZPX pnsa TaXenbIX ycrnoBun 6e3 KomneHcaTopa

Mogens A B @ D WlarAls A
3aMeHbl
SZPT32HBO-B5 M5X0.8 SZPTO0-B5
SZPT32HB-B8 30 M8X1.25 3-M2.5X0.45 5 SZPTO-B8
SZPT32HBO-B10 M10X1.5 SZPT0-B10
SZPT40HB-B8 2
SZPT40HB-B10 B8:M8X1.25 SZPT1-B8
3-M3X0.5 6
SZPT50HB-B8 55 B10:M10X1.5 SZPT1-B10
SZPT50HB-B10 :
SZPT63HB-B8
SZPT63HBO-B10
MogknioyeHune Bakyyma B _ 43
‘ SZPT63HBO-B12 B8:M8X1.25 SZPT2-B8
¥ SZPT63HB-B16 B10:M10X1.5 SZPT2-B10
4-M4X0.7 8
= SZPT80HB-B8 B12:M12X1.75 SZPT2-B12
L SZPT80HB-B10 e B16:M16X1.5 SZPT2-B16
< | SZPT8OHBT-B12 '
=S SZPT80HBL-B16
! SZPT100HBOI-B12
2D ————————="_ 605
SZPT100HB-B16 B12:M12X1.75 SZPT3-B12
4-M 5X0.8 10
SZPT125HBO-B12 60 B16:M16X1.5 SZPT3-B16
SZPT125HB-B16
___________ SZPT HapyxHas pesb6a 6e3 komneHcaTopa
MoakntoyeHne Bakyyma
B B ! Rcl/8
- ' Mogenb
=i ‘ Monone R E © > Anﬂ32MeHbl
SZPT32HO-Al4 495 3-M2.5X0.45 SZPTO0-Al4
SZPT40HO-A14 M 14X1.0 3
I ————— | =53 3-M3X0.5 SZPT1-Al4
- < SZPT50HO-AL4
SZPT63H-A16 56
SZPT2-A16
SZPTA0HC 28 >0 M 16X0.7 4-M4X0.7 8
SZPT100HI-A16 L, : i R
i3 SZPT125H-A16
MoakntoyeHne Bakyyma
B | Rcl/8
= 2 Mogenb A B © D oIS Al
. 3aMeHb!
SZPT32HBO-AL4 60 3-M2.5X0.45 SZPTO0-Al4
SZPT40HBO-AL4 62 M 14X1.0 3
3-M3X0.5 SZPT1-Al4
< SZPT50HB-AL4 65.5
’-._._.« SZPT63HB-AL6 73
SZPT2-A16
SZPTBOHB-A16 78.5
M16X1.5 4-M4X0.7 8
SZPT100HB-A16 90.5 S PT3ALE
SZPT125HBO-A16 99
___________ SZPX BHYTpeHHsA pe3b6a Ges KoMneHcaTopa
Mogenb A B C D MoneEang
3aMeHbl
MoHTaxHoe
D & SZPX32H-B01-B8 65 3 M2.5X0.45 SZPX0-B8
‘ SZPX32HO-B01-B10 SZPX0-B10
-
= ] 7‘ N ”°‘§a"”,(y"§,‘,,e;”e SZPX40H-B01-B8 B8:M8X1.25 s
Rcl/8 SZPX40HO-B01-B10 60 B10:M10X1.5 BM3X0.5 SZPX1-B8
IQ 1 @' KLI]Jm«Ha moA SZPX50HJ-B01-B8 ' SZPX1-B10
- o SZPX50HO-B01-B10
= SZPX63HO-B01-B10 .
SZPX63H-B01-B12 SZPX2-B10
SZPX80HO-B01-B10 o SZPX2-B12
SZPX80H-B01-B12 B10:M10X1.5
4-M4X0.7 4
SZPX100HO-B01-B10 B12:M12X1.75
SZPX100HO-B01-B12 - SZPX3-B10
SZPX125H0-B01-B10 SZPX3-B12
SZPX125H-B01-B12

SZPX BHyTpeHHsAsA pe3bba 6e3 komneHcaTopa

MoHTaxHoe npucoeguHenne B

e

MopkntoueHne
BaKyyma

| ——L==
Rc1/8

| WupwHa noa
KoY 2

Mopenb A B C @D IR0 A
3ameHbl
SZPX32HB[-B01-B8 56.5 3-M2.5X0.45 SZPX0-B8
SZPX32HBO-B01-B10 ) ) ) SZPX0-B10
SZPX40HBO-B01-B8 B8:M8X1.25 3
SZPX40HBO-B01-B10 B10:M10X1.5 SZPX1-B8
60 3-M3X0.5
SZPX50HB-B01-B8 SZPX1-B10
SZPX50HB-B01-B10
SZPX63HB[-B01-B10 63
SZPX63HB-B01-B12 SZPX2-B10
SZPX80HBO-B01-B10 65 SZPX2-B12
SZPX80HBO-B01-B12 B10:M10X1.5
4-M4X0.7 4

SZPX100HB-B01-B10 B12:M12X1.75
SZPX100HB-B01-B12 n SZPX3-B10
SZPX125HB-B01-B10 SZPX3-B12
SZPX125HB-B01-B12

5.109

SMART

automation

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.110



Mpucocku ona TskenbIX YCIIOBUN C
KOMNEeHCaTopoMm

=

Kak 3akasaTtb?

@ @ @ @

SZP T 40 H N

J

® @

@
25 - BO1 - A18

Mpucocku gna TsaXxenbiX yCroBUn
C KOMNEHCAaTOPOM

(D Mogenb (@0vametp (Mm) (@) MoHTaxHoe NpucoeauHeHve
T [BeptukanbHas 32 232 Al8 M18X1.5(232,880)
E X Bokosasi 40 @40 A22 | M22X1.5(8100,8125)
H :}% (®Mogernb npucocku 50 250 5) Xop komneHcaTopa
s - by | AnaTaxensix 63 263 Xoa | @32~@80 | @100~@125
: H: i ycnosuit 80 @80 25 . .
ar R HB Toxe, 100 @100 50 . .
me s cunboHHas
L] 113 125 @125 75 o .
s Jh 100 .
e ne
iﬁ‘ s (@®Marepuan (®MoakntoyeHre Yecunve npyxwHbl
:;; 37 NBR Bakyyma CER-EET HauanbHoe | 6.9 H
r g |CwmkoHoBas BO1 Rcl/8 B koHue xopa|11.8 H
—lpeosiba HavanbHoe | 10 H
2100~3125
B koHue xoga| 15 H
Kak 3akasaTtb .qep)KaTenb?
Mopgenb fepxatens
SZPT BepTukanbHo SZPX C6oky
|
il
Mepxatens oqmq::r/;aakyyma ‘m
‘ (L 1)
C 7 t
npmlzockom ; [ ‘ ]
I
| ‘ Auawerp Il
| [ T npu KA
[
: (L 1)
= 1
. ‘
I / t MopknioyeHne Bakyyma
Rcl/8
. R 3|
T il
L ] [ T
[ ith
| B [| |
[| BRI [T
[ | T
: | : + 25 25
[ : | 232 SZPT0J- 50 -B01-Al8 SZPX0J- 50 -B01-A18
u | 75 75
| Mpucocka
et ™ \ 1 25 25
: = 240, 350 SZPT1J- 50 -B01-Al8 SZPX1J- 50 -B01-A18
[ ; 75 75
I
Wcnonb3yiTe koY, YToObl BKPYTUTL LIECTUrPaHHbIE 25 25
GONThI Ha HUXHEl CTOPOHE NPUCOCKY, 3aTHUTE 263, @80 SZPT2J- 50 -B01-A18 SZPX2J- 50 -B01-A18
6onTbl. 75 75
Y6eauTech, YTO Mexay HOBOW NPUCOCKON U
KPOHLUTEHOM HeT 3a3opa. 25 25
@100, @125 SZPT3J- gg -B01-A22 SZPX3J- gg -B01-A22
100 101

Pa3mep komnecatopoB

LU u =

REEEEE

rra-

—y

Mopknioyenue sakyyma
Rc1/8

LUvpuHa noa 1
Koy

/|

I

|
|

|

T Kntoy
17

|

‘

|

‘

Jeicka

H
ri WivpyHa noaa

F

Mopknioyexne MO,qu'Ib A B C D E F G H | J
PRI SZPT0J25-B01-A18 107 | 40
f Wnpuka o | SZPT0J50-B01-A18 142 75 SZPTO0-B8
i SZPT0J75-B01-A18 478 | 116
o vpaanon G SZPT1J25-B01-A18 107 | 40
? SZPT1J50-B01-A18 142 | 75 | 35| 9 | 10| 16 | 27 | M18X15 | 14 | SZPT1-B8
Mbicka ~ F SZPT1J75-B01-A18 478 | 116
01 J SZPT2J25-B01-A18 107 | 40
! SZPT2J50-B01-A18 142 | 75 SZPT2-B8
' SZPT2J75-B01-A18 478 | 116
\ wcosa SZPT3J25-B01-A22 131 | 44
(ew.cTp. P5.110) SZPT3J50-BO1-A22 | 167 | 80 | .01 g5| 10 | 19 | 30 | M22x1s | 17 |szpTa-B12
! SZPT3J75-B01-A22 197 | 120
SZPT3J100-B01-A22 | 242 | 155
[ et Mogens A B |[c|p|E|F]|G H | J
o SZPX0J25-B01-A18 | 1395 | 40
s :T% e 5ZPX0J50-B01-A18 | 1745 | 75 SZPX0-B8
SZPX0J75-B01-A18 | 210.5 | 116
]nb,c,(a E SZPX1J25-B01-A18 | 1395 | 40
} SZPX1J50-B01-A18 | 1745 | 75 |35 | 9 | 10 | 16 | 27 | M18X15 | 14 | SZPX1-B8
I SZPX1J75-B01-A18 | 210.5 | 116
E Homoroene SZPX2J25-B01-A18 | 1395 | 40
| Bayma SZPX2J50-B01-A18 | 1745 | 75 SZPX2-B8
|/ Ree SZPX2J75-B01-A18 | 2105 | 116
! ; SZPX3J25-B01-A22 | 165 | 44
CcKoba
S Pe i) SZPXST0BOLAZZ | 201 | 80 15y |05 10| 19 | 30 | M22x15 | 17 |szPxa-B12
! SZPX3J75-B01-A22 | 241 | 120
! SZPX3J100-B01-A22 | 276 | 155
1
Mogenb A B © E F G H | aJ Mogenb ans 3ameHbl
SZPT32HJ25-B01-A18 | 115 | 40 SZPT0J25-B01-A18
SZPT32HJ50-B01-A18 | 150 | 75 SZPT0J50-B01-A18
SZPT32HJ75-B01-A18 | 186 116 SZPT0J75-B01-A18
SZPT40HJ25-B01-A18 [118.5| 40 SZPT1J25-B01-A18
SZPT40HJ50-B01-A18 |153.5| 75 SZPT1J50-B01-A18
SZPT40HJ75-B01-A18 |189.5]|116 SZPT1J75-B01-A18
SZPT50HJ25-B01-A18 [118.5| 40 SZPT1J25-B01-A18
SZPT50HJ50-B01-A18 |153.5| 75 | 35 10 | 16 | 27 | M18X15| 14 | 3 SZPT1J50-B01-A18
SZPT50HJ75-B01-A18 [189.5(|116 SZPT1J75-B01-A18
SZPT63HJ25-B01-A18 [121.5| 40 SZPT2J25-B01-A18
SZPT63HJ50-B01-A18 |156.5| 75 5ZPT2J50-B01-A18
SZPT63HJ75-B01-A18 [192.5|116 SZPT2J75-B01 A18
SZPTB0H[J25-B01-A18 |123.5| 40 SZPT2J25-B01-A18
SZPT80HJ50-B01-A18 |158.5| 75 SZPT2J50-B01-A18
SZPT80HJ75-B01-A18 [194.5|116 SZPT2J75-B01-A18
SZPT100HJ25-B01-A22 | 152 | 44 SZPT3J25-B01-A22
SZPT100H1J50-B01-A22 | 188 | 80 SZPT3J50-B01-A22
SZPT100H[1J75-B01-A22 | 228 |120 SZPT3J75-B01-A22
SZPT100HJ100-B01-A22| 263 |155 SZPT3J100-B01-A22
50 95|10 | 19 | 30 | M22X15| 17 | 4
SZPT125HJ25-B01-A22 | 152 | 44 SZPT3J25-B01-A22
SZPT125H[1J50-B01-A22 | 188 | 80 SZPT3J50-B01-A22
SZPT125HJ75-B01-A22 | 228 [120 SZPT3J75-B01-A22
SZPT125HJ100-B01-A22| 263 |155 SZPT125HB1J100-B01-A22

5.111

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.112



Mpucocku ona TsKkenbIX YCIIOBUN C

KOMMeHcaToOpoMm

s EeMC

-

Sl

1% ) B ]
o

ekt

&
.

- Pasmepbl npucocku ¢ komnencatopom

Mogenb A B © D E F |G H 1| 3J Mogenb Ans 3amMeHbl
SZPX32H[J25-B01-A18  |147.5| 40 SZPX0J25-B01-A18
SZPX32HOJ50-B01-A18 | 182.5] 75 SZPX0J50-B01-A18
E Uwmpnwanon  SZPX32HJ75-B01-A18  |218.5(116 SZPX0J75-B01-A18
! paad SZPX40H[1J25-B01-A18 151 | 40 SZPX1J25-B01-A18
A A SZPX40HJ50-B01-A18 186 | 75 SZPX1J50-B01-A18
{ W UnpuHa

o , ‘—prm ot SZPX40H1J75-B01-A18 222 |116 SZPX1J75-B01-A18
- ! SZPX50H1J25-B01-A18 151 | 40 SZPX1J25-B01-A18
L ar SZPX50HC1J50-B01-A18 186 | 75 |35 | 9 |10 | 16 | 27 | M18X15 | 14 | 3 | SZPX1J50-B01-A18
mI ' SZPX50H1J75-B01-A18 222 |116 SZPX1J75-B01-A18
T SZPX63H1J25-B01-A18 154 | 40 SZPX2J25-B01-A18
(I SZPX63HJ50-B01-A18 189 | 75 SZPX2J50-B01-A18
Il 1| Mogamosense SZPX63HI75-B01-A18 225 |116 SZPX2J75-B01-A18
|1 [ 55— szPx80HOJI25-B01-A18 | 156 [ 40 SZPX2J25-B01-A18
e SZPX80H[IJ50-B01-A18 191 | 75 SZPX2J50-B01-A18
— e SZPX80H[1J75-B01-A18 227 |116 SZPX2J75-B01-A18
i SZPX100HJ25-B01-A22 | 186 | 44 SZPX3J25-B01-A22
SZPX100H1J50-B01-A22 | 222 | 80 SZPX3J50-B01-A22
SZPX100HJ75-B01-A22 | 262 |120 SZPX3J75-B01-A22
SZPX100HJ100-B01-A22 | 297 |155 SZPX3J100-B01-A22

50 95|10 | 19 [ 30 | M22x15 | 17 | 4
SZPX125H1J25-B01-A22 | 186 | 44 SZPX3J25-B01-A22
SZPX125HJ50-B01-A22 | 222 | 80 SZPX3J50-B01-A22
SZPX125H0J75-B01-A22 | 262 |120 SZPX3J75-B01-A22
SZPX125HJ100-B01-A22 | 297 |155 SZPX3J100-B01-A22
Mogenb A B C D E F G H | aJ Mogenb Ans 3ameHb!
SZPX32HB[J25-B01-A18 | 158 | 40 SZPX0J25-B01-A18
| SZPX32HB1J50-B01-A18 | 193 | 75 SZPX0J50-B01-A18
E e 108 S 7PX32HBJ75-BOL-A18 | 229 | 116 SZPX0J75-B01-A18
Vg SZPX40HB[J25-B01-A18 | 160 | 40 SZPX1J25-B01-A18
) " Wpmia_ SZPX40HBOJ50-B01-A18 | 195 | 75 SZPX1J50-B01-A18
al ([T 1 J7)™" szpxaoHBO75-801-A18 | 231 | 116 SZPX1J75-B01-A18
a [ ! SZPX50HBJ25-B01-A18 |163.5] 40 SZPX1J25-B01-A18
" Nbc@F  57pX50HBJ50-B01-A18 |198.5| 75 | 35 | 9 | 10 | 16 | 27 | M18X1.5 | 14 | 3 | SzZPX1J50-B01-A18
u J%: SZPX50HBJ75-B01-A18 |234.5|116 SZPX1J75-B01-A18
(B SZPX63HBJ25-B01-A18 | 171 | 40 SZPX2J25-B01-A18
o SZPX63HBL1J50-B01-A18 | 206 | 75 SZPX2J50-B01-A18
L e S ZPX63HBL1J75-B01-A18 | 242 | 116 SZPX2375-B01-A18
ol / Rl S7ZPX80HBJ25-B01-A18 |176.5| 40 SZPX2J25-B01-A18
S SZPX80HB[1J50-B01-A18 |211.5| 75 SZPX2J50-B01-A18
a SZPX80HBJ75-B01-A18 |247.5|116 SZPX2J75-B01-A18
- SZPX100HBJ25-B01-A22 |212.5| 44 SZPX3J25-B01-A22
ni SZPX100HB1J50-B01-A22 |248.5| 80 SZPX3J50-B01-A22
- # SZPX100HB[J75-B01-A22 |288.5|120 SZPX3J75-B01-A22
=N SZPX100HBLJ100-B01-A22|323.5 | 155 SZPX3J100-B01-A22

= ) 50 | 95|10 | 19 | 30 | M22x15 | 17 | 4
- 4 SZPX125HB[1J25-B01-A22 | 221 | 44 SZPX3J25-B01-A22
2l SZPX125HB1J50-B01-A22 | 257 | 80 SZPX3J50-B01-A22
SZPX125HBOJ75-B01-A22 | 297 |120 SZPX3J75-B01-A22
SZPX125HB1J100-B01-A22| 332 |155 SZPX3J100-B01-A22

NMpucocku ana TaXenbiX YCIIOBUM
C LWapHUpOM, 6e3 KoMmneHcaTopa

F E-MC”

Kak 3akasatb?

5.113

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

‘«..:'} Q@ e ® 6
M SZP2 -T F 40 H N
"
4 L
an & e ‘_‘l' 1 @ Mogenb (3 Ouametp (Mm)
L 4
S BepTvikansHo 2 2
I ane B 3 o3
L . - C6oKy 40 @40
£id o 50 @50
. o (@ Mogenb npucockm 63 263
,‘,.r 'F_ H [ins TaenbIX ycnosui 30 280
a_ﬂr - HB To e, cubdoHHas
100 2100
(® Matepuan 125 2125
N NBR
S CunvkoHoBasi peanHa (@ Mopenb ¢ WwapH1pom
Pasmep gepxatens
B
s
LUnpuHa nog knioy_| y _Rel/8.
LUnpuHa nog Koy "\ -
g% = Mogens |@A| B c |eo| e |F|l e |H]|1]3] K
Tl - & - B SZP2A-TFO | 30 M14X1 3-M2.5X0.45 2 215 | 21 | 475 5 19 | 19 | 145
3"" o) e | SZP2A-TF1 | 30 M14X1 3-M3X0.5 2 215 | 21 | 475 5|19 | 19| 145
'&wﬂ- wl ¥ SZP2A-TF2 | 50 M16X1.5 4-M4X0.7 4 285 | 25 | 59.5 6 | 22 | 22 19
] >l S szP2a-TF3 | 70 | mi16x1.5 4-M5X0.8 4 [ 20525 605] 6 [22]22] 20
—— iraaN
[ |'\a®
2 e
oD
oA
LnpwHa nog kmtoy | 8
WupuHa nog krtod J l"\
© - o
L S T
- = Mogens |@A| B © eo| E |F| e |H| 1 ]3] K |Mm
1"1‘ /‘:C SZP2A-XFO | 30 M14X1 3-M2.5X0.45 2 215|121 |595| 5 19 [ 19 | 145 | 32
_m d o W Retlin, SZP2A-XF1 | 30 M14X1 3-M3X0.5 2 |215(21 595 5 19| 19| 145 | 32
';.-H‘“. = w SZP2A-XF2 | 50 | M16X1.5 4-M4X0.7 4 [ 285|25|805| 6 | 22| 22 19 | 45
H ! ¥ SZP2A-XF3 | 70 | M16X1.5 4-M5X0.8 4 295|125 |815| 6 22 | 22 20 46

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.114



NMpucocku gna TaXenbiX YCIIOBUM
C LWLapHMpOM, 6e3 KoMneHcaTopa

NMpucocku

AnA TAXernbiX YCHOBMVI C WapHUpoOM A

KOMMeHcaTopoMm

~ Pasmepb! npucocku ¢ waphupom, 6es komnexcatopa

Mogenb A B C @D Mogenb Ans 3ameHb!
SZP2-TF32HO 55.5 3-M2.5X0.45 SZP2A-TFO
SZP2-TF40HO 59 M14X1.0 2

3-M3X0.5 SZP2A-TF1
SZP2-TF50HO 59
SZP2-TF63HO 74
4-M4X0.7 SZP2A-TF2
SZP2-TF80HO 76
M16X1.5 4
SZP2-TF100HO 81.5
4-M5X0.8 SZP2A-TF3
SZP2-TF125HO 81.5
Mogenb A B © @D Mogens Ans 3ameHb!
SZP2-TF32HBO 66 3-M2.5X0.45 SZP2A-TFO
SZP2-TF40HBO 68 M14X1.0 2
3-M3X0.5 SZP2A-TF1
SZP2-TF50HBO 71.5
SZP2-TF63HBC 91
4-M4X0.7 SZP2A-TF2
SZP2-TF80HB 96.5
M16X1.5 4
SZP2-TF100HB 108
4-M5X0.8 SZP2A-TF3
SZP2-TF125HBO 116.5
Mogenb A B C @D Mogenb Ans 3ameHb!
SZP2-XF32HBO 67.5 3-M2.5X0.45 SZP2A-XFO
SZP2-XF40HBO 71 M14X1.0 2
3-M3X0.5 SZP2A-XF1
SZP2-XF50HBO 71
SZP2-XF63HB 95
4-M4X0.7 SZP2A-XF2
SZP2-XF80HBO 97
M16X1.5 4
SZP2-XF100HBO 102.5
4-M5X0.8 SZP2A-XF3
SZP2-XF125HBO 102.5
Mogenb A B (@ @D Mopernb Ansi 3aMeHbI
SZP2-XF32HBO 78 3-M2.5X0.45 SZP2A-XFO
SZP2-XF40HBO 80 M14X1.0 2
3-M3X0.5 SZP2A-XF1
SZP2-XF50HBC 83.5
SZP2-XF63HB 112
4-M4X0.7 SZP2A-XF2
SZP2-XF80HB 117.5
M16X1.5 4
SZP2-XF100HBO 129
4-M5X0.8 SZP2A-XF3
SZP2-XF125HBO 137.5

Kak 3akasatb?
Q2 6 ® & @ ©

% SZP2 -T F 40 H N

e : Ciar- (® Mogens
T BeptukansHas
X C6oky

s wed |

(3 Ovametp (Mm)
3 32 32
= ¥ i 40 @40

JB - 25

(2 Mogernb ¢ WwapH1pom

(5 Matepuan

N

NBR

S CunukoHoBas pesnHa

JB

(&) MaTepuan BuHTa

HuvkenupoBaHHas meab

(7) Xog komneHcaTopa

o
(@ Mopenb npucocku
3 “..g‘? " H [nsa TsHxenbIxX yCrnoBuii
A E; - HB To xe, cunboHHas
4 |
1
. b

Xog [Mm] @32~50 @63~90 2100~125
2 - 25 ) 0 °
: ' 50 250 50 . . .
. 63 @63 75 [ . .
80 280 100 . .
100 2100
125 2125
Pa3Mep AepxaTtensa ¢ WapHMpPOM U KOMNeHCaTopoOM
LWnpuHa nog knroy | Rc1/8
\
P LLnpuka nog kioy J H[
—
a] [.]:
5 | Ol a o 3
- =
=3
<
LWnpuHa_noa knioy H
A
w
W
@
Mogenb A B cC|D E F G H | J K| M]|N o P
SZP2B-TF0JB25 138 40
SZP2B-TF0JB50 173 75 14 | 3-M2.5X0.45
SZP2B-TF0JB75 209 | 111
35| 9 [425(215|145| 13|14 |27 | 2 | 30 M14X1.0
SZP2B-TF1JB25 138 40
SZP2B-TF1JB50 173 75 18 3-M3X0.5
SZP2B-TF1JB75 209 | 111
SZP2B-TF2JB25 1725 | 44
SZP2B-TF2JB50 | 208.5 | 80
545 | 285 19 17 | 17 | 30 4 50 | 34 4-M4X0.7
SZP2B-TF2JB75 | 2485 | 120
SZP2B-TF2JB100 | 283.5 | 155
50 | 9.5 M16X1.5
SZP2B-TF3JB25 | 173.5 | 44
SZP2B-TF3JB50 | 209.5 | 80
555 (295| 20 | 17 | 17 [ 30| 4 | 70 | 40 4-M5X0.8
SZP2B-TF3JB75 249.5 | 120
SZP2B-TF3JB100 | 284.5 | 155

5.115

SMART

automation

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487




Mpucocku ona TsaXxenbiX yCroOBUMN

C LUAPHUPOM U KOMMEHCaTOpPOM

- Pasmepbl nepxatens ¢ WapHAPOM 1 KOMNEHCaTopom

(.’ el [ e

Mpucocku gna TsaXxenbiX yCroBUmn
C LUAPHUPOM U KOMMEHCATOPOM

F EMmc’

) Pa3mepb! aepxartens ¢ WAapHUPOM 1 KOMNeHcaTopom

L
g no L
i A
o
= o al [
1 I
. L [E]
F < m WWnpuna o
iy H
Friomeon @
I o]
:’i w a
“ o
L] ]
X
il -")
Mogenb A B (03 D = F G H | J) K M N (0] P Q
SZP2B-XF0JB25 1415 | 40
SZP2B-XF0JB50 | 176.5 | 75 14 | 3-M2.5X0.45
SZP2B-XF0JB75 2125 | 111
35| 9 | 425|215 |145| 13 | 14 | 27 2 |30 M14X1.0 M5X0.8
SZP2B-XF1JB25 1415 | 40
SZP2B-XF1JB50 176.5 | 75 18 3-M3X0.5
SZP2B-XF1JB75 2125 | 111
SZP2B-XF2JB25 | 182.5 | 44
SZP2B-XF2JB50 2185 | 80
545|285 19 |17 |17 |30 | 4 | 50 | 34 4-M4X0.7
SZP2B-XF2JB75 258.5 | 120
SZP2B-XF2JB100 | 293.5 | 155
50 | 9.5 M16X1.5 Rc1/8
SZP2B-XF3JB25 1825 | 44
SZP2B-XF3JB50 2185 | 80
555 [ 295 | 20 17 | 17 [ 30 | 4 | 70 | 40 4-M5X0.8
SZP2B-XF3JB75 | 258.5 | 120
SZP2B-XF3JB100 | 293.5 | 155
........... Pasmepbl aepkartens ¢ WapHUPOM M KOMNEHCATOPOM ...
Mogenb A B C D E F G H | aJ Mogenk Ans 3ameHb!
SZP2-TF32HOJB25 146 40 SZP2B-TF0JB25
SZP2-TF32HJB50 181 75 SZP2B-TF0JB50
SZP2-TF32HJB75 217 | 111 SZP2B-TF0JB75
SZP2-TF40HOJB25 1495 | 40 SZP2B-TF1JB25
SZP2-TF40HJB50 1845 | 75 [ 35| 9 | 425 | 13 | 27 | M18X15 | 14 | 2 | SZP2B-TF1JB50
SZP2-TF40HOJB75 220.5 | 111 SZP2B-TF1JB75
LUnpuHa nop knoy | Rcl/8 SZP2-TF50HJB25 1495 | 40 SZP2B-TF1JB25
KLLInM'OquHa noa g SZP2-TF50HCJIB50 1845 | 75 SZP2B-TF1JB50
Y SZP2-TF50HOJIB75 220.5 | 111 SZP2B-TF1JB75
Ugg E‘ 3 SZP2-TF63HJIB25 187 | 44 SZP2B-TF2JB25
SZP2-TF63H]IB50 223 80 SZP2B-TF2JB50
w H SZP2-TF63HOJIB75 263 | 120 SZP2B-TF2JB75
@ vpvHa noa —_—
e F SZP2-TF63HJB100 298 | 155 45 SZP2B-TF2JB100
SZP2-TF80H[IJB25 189 44 ) SZP2B-TF2JB25
" SZP2-TF80HJB50 225 80 SZP2B-TF2JB50
SZP2-TF80HOJB75 265 | 120 SZP2B-TF2JB75
SZP2-TF80H[1JB100 300 | 155 SZP2B-TF2JB100
3 50 | 9.5 17 | 30 | M22X15 |17 | 4 —————
Qd_r SZP2-TF100HJB25 1945 | 44 SZP2B-TF3JB25
SZP2-TF100HJJB50 230.5 | 80 SZP2B-TF3JB50
SZP2-TF100HJB75 270.5 | 120 SZP2B-TF3JB75
SZP2-TF100HJB100 | 305.5 | 155 555 SZP2B-TF3JB100
SZP2-TF125HJB25 1945 | 44 ’ SZP2B-TF3JB25
SZP2-TF125HJB50 230.5 | 80 SZP2B-TF3JB50
SZP2-TF125HJB75 270.5 | 120 SZP2B-TF3JB75
SZP2-TF125HJB100 | 305.5 | 155 SZP2B-TF3JB100

5.117

SMART

automation

www.sautomation.ru

8 (800) 550 3487

Mogenb A B C D 1= F G H | aJ Mogenb Ans sameHb!
SZP2-TF32HB1JB25 156.5 | 40 SZP2B-TF0JB25
SZP2-TF32HBJB50 191.5 75 SZP2B-TF0JB50
SZP2-TF32HBJIB75 2275 | 111 SZP2B-TF0JB75
SZP2-TF40HB[1JB25 58.5 40 SZP2B-TF1JB25
SZP2-TF40HBJB50 193.5 75 35 9 | 425 | 13 | 27 | M18X1.5 | 14 2 | SZP2B-TF1JB50
SZP2-TF40HBJIB75 2295 | 111 SZP2B-TF1JB75
Winpura nog kniou | Rel/8 SZP2-TF50HB1JB25 158.5 | 40 SZP2B-TF1JB25
. A SZP2-TF50HBJB50 1935 | 75 SZP2B-TF1JB50
R SZP2-TF50HBJIB75 2295 | 111 SZP2B-TF1JB75
a SZP2-TF63HB[1JB25 204 44 SZP2B-TF2JB25
| o SZP2-TF63HBJB50 240 80 SZP2B-TF2JB50
H SZP2-TF63HB1JIB75 280 | 120 SZP2B-TF2JB75
m SZP2-TF63HB[1JB100 315 | 155 SZP2B-TF2JB100
< Wnphwa non 54.5 I ———
e F SZP2-TF80HB[JB25 209.5 | 44 SZP2B-TF2JB25
SZP2-TF80HBL1JB50 2455 | 80 SZP2B-TF2JB50
w SZP2-TF80HBL1JIB75 285.5 | 120 SZP2B-TF2JB75
‘ﬁ% SZP2-TF80HB[1JB100 320.5 | 155 SZP2B-TF2JB100
Qr“ SZP2-TF100HBJB25 221 | 44 | 17] 30 | M22X15 1 17| 4 SZP2B-TF3JB25
[30°) SZP2-TF100HB[1JB50 257 80 SZP2B-TF3JB50
QJJ SZP2-TF100HB1JIB75 297 | 120 SZP2B-TF3JB75
SZP2-TF100HB[1JB100 332 | 155 SZP2B-TF3JB100
SZP2-TF125HB[1JB25 2295 | 44 %55 SZP2B-TF3JB25
SZP2-TF125HB1JIB50 265.5 | 80 SZP2B-TF3JB50
SZP2-TF125HBJIB75 305.5 | 120 SZP2B-TF3JB75
SZP2-TF125HB[1JB100 | 340.5 | 155 SZP2B-TF3JB100
Mogenb A B C D E F G H 1 | @J K E Mogenb Ans 3ameHb!
SZP2-XF32HJB25 149.5 | 40 SZP2B-XF0JB25
SZP2-XF32HJIB50 1845 | 75 SZP2B-XF0JB50
SZP2-XF32HJIB75 220.5 | 111 SZP2B-XF0JB75
SZP2-XF40HJB25 153 40 SZP2B-XF1JB25
SZP2-XF40HJIB50 188 75 | 35| 9 [425| 13 | 27 | M18X15 | 14 | 2 | M5X0.8 | 32 | SZP2B-XF1JB50
SZP2-XF40HJIB75 224 | 111 SZP2B-XF1JB75
o | SZP2-XF50HJB25 153 40 SZP2B-XF1JB25
l SZP2-XF50HJIB50 188 75 SZP2B-XF1JB50
s SZP2-XF50HJB75 224 | 111 SZP2B-XF1JB75
u SZP2-XF63H1JB25 197 44 SZP2B-XF2JB25
SZP2-XF63H1JIB50 233 80 SZP2B-XF2JB50
WnpwHa nog ki | SZP2-XF63HJB75 273 | 120 SZP2B-XF2JB75
Wopwa o7 G SZP2-XF63H[1JB100 308 | 155 545 5 SZP2B-XF2JB100
— SZP2-XF80H1JB25 199 44 SZP2B-XF2JB25
SZP2-XF80HJB50 235 80 SZP2B-XF2JB50
SZP2-XF80H[JB75 275 120 SZP2B-XF2JB75
SZP2-XF80H[1JB100 310 | 155 SZP2B-XF2JB100
50 | 9.5 17 | 30 | M22X1.5 | 17 | 4 Rc1/8
SZP2-XF100H[1JB25 204.5 | 44 SZP2B-XF3JB25
SZP2-XF100H1JB50 240.5 | 80 SZP2B-XF3JB50
SZP2-XF100H1JB75 280.5 | 120 SZP2B-XF3JB75
SZP2-XF100HJB100 | 315.5 | 155 SZP2B-XF3JB100
SZP2-XF125H1JB25 2045 | 44 555 46 SZP2B-XF3JB25
SZP2-XF125H1JB50 240.5 | 80 SZP2B-XF3JB50
;»30"‘ SZP2-XF125HJB75 280.5 | 120 SZP2B-XF3JB75
) SZP2-XF125H1JB100 | 315.5 | 155 SZP2B-XF3JB100

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.118



Mpucocku ona TskenbIX YCIOBUMN

C LUAPHUPOM U KOMMEHCaTOpPOM

- Pasvepbl nepxarens ¢ npoBopoTOM W KomMneHcatopom

Mogenb A B C D E F G H | aJ K E Mogerb Ans 3aMeHb!
SZP2-XF32HBLJB25 160 | 40 SZP2B-XF0JB25
SZP2-XF32HBLIB50 195 | 75 SZP2B-XF0JB50
SZP2-XF32HBLIB75 231 | 111 SZP2B-XF0JB75
SZP2-XF40HBLIB25 162 | 40 SZP2B-XF1JB25
SZP2-XF40HBLIIB50 197 | 75 | 35| 9 |425| 13| 27 | M18X15 | 14 | 2 | M5X0.8 | 32 | SZP2B-XF1IB50
SZP2-XF40HBLIIB75 233 | 111 SZP2B-XF1JB75
a SZP2-XF50HBL1IB25 165.5 | 40 SZP2B-XF1JB25
. SZP2-XF50HBL1IB50 2005 | 75 SZP2B-XF1JB50
Tk SZP2-XF50HBL1JB75 2365 | 111 SZP2B-XF1JB75
SZP2-XF63HBLIB25 214 | 44 SZP2B-XF2JB25
SZP2-XF63HBLIIB50 250 | 80 SZP2B-XF2JB50
SZP2-XF63HBLIIB75 290 | 120 SZP2B-XF2JB75
T — SZP2-XF63HBLIJB100 325 | 155 545 45 | SZP2B-XF2JB100
TEF= G} SZP2-XF80HBL1IB25 2195 | 44 SZP2B-XF2JB25
— SZP2-XF80HBLIIB50 2555 | 80 SZP2B-XF2JB50
o 2 10 3 SZP2-XF80HBJB75 2955 | 120 SZP2B-XF2JB75
| SZP2-XF80HBLIJB100 | 330.5 | 155 SZP2B-XF2JB100

50 | 9.5 17 | 30 | M22X15 | 17 | 4 | Rcl/8
H SZP2-XF100HB1JB25 231 | 44 SZP2B-XF3JB25
| O peron g SZP2-XF100HBJB50 267 | 80 SZP2B-XF3JB50
— SZP2-XF100HBIJB75 307 | 120 SZP2B-XF3JB75
u - SZP2-XF100HB1JB100 | 342 | 155 = 46 |SZP2B-XF3IB100
= SZP2-XF125HBIJB25 | 239.5 | 44 SZP2B-XF3JB25
1 SZP2-XF125HBIJBS0 | 275.5 | 80 SZP2B-XF3JB50
} s SZP2-XF125HBIJB75 | 315.5 | 120 SZP2B-XF3JB75
[30°), SZP2-XF125HBLJB100 | 350.5 | 155 SZP2B-XF3JB100

2J

F EMmc’

3amMeTKu:

5.119

SMART

automation

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

Www.sautomation.ru
8 (800) 550 3487

SMART

automation

5.120



